® k1. BEE1LULZHALIMEDOE

X EBETF XY, BET AR [RETAR— 53— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER TE D, BIREZE LN
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U

https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

¥ ORET — A IAREF RN | S B O RRICEHIEE PR 25 45 12 A MR- kLA R BhSR) OfHR2 S I 583, 7eds, % DD\ T

DI, HIUT ASEARS L IRIESTATFEBHRIE B SR A BT ERT O SRR BRI, (FR) 2 L7 S S Qi aE L7 s CLRIE R

FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
A TRIFEOTESIZ CMT R IDESEERHL TODEERHY | AROEIFRREIZ L ORI LR D671 05, REE3LL AL 7-Hi=IZ DU T

1%, BIRERE K TR,

IR
211 0319 TREYE
AeifiE

AR

3] 1 10 50 | SCEBIFREED
TR

NS
411 13 57 | MREHIFILE
AeiE

51 1521 | pakBEfhr
TR

611 1629 | REHIFAL
AeiiE

711 1635 | FosflEdbEs
FragkiL b

8 | 1 19 53 | FIURmEES

9| 2 0736 EHERMp

W | R | YA fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 0254 | f&ERH 37° 44.3° N 141° 36.3° E 56km M: 3.7

1 AEEETAT%=0.9 JIIPIFTFIIPN=0.9

45° 28.1° N 150° 47.0° E 144km M: 5.2
1 REMHAR=1. 2 BT 2 4ok =1. 0 BT HAE=0. 8 ARZETTFERRE % =0. 6 AZAHTIERE %=0. 6
1 J\JFfimalk=0. 7

35° 02.6° N 135° 34.0° E 13km M: 2.9
1 BldZT=0. 9 FUAR-FAIXEE 2 5=0. 7 KD Rt #k / BT %=0. 7 FgFHT/\ART)\A %=0. 6
FURBILRHRZZARN AT % =0. 5 AT %=0. 5 HUARPEHUXMF *=0. 5
1 BEBAMTAR F%=0.5

44° 02.0° N 145 04.9° E 2km M: 3.0
2 FHEETY haE/|%=1.9
1 FEFARTHEAT % =1. 0

24° 35.7 N 123 42.0° E 9km M: 3.4
2 PrEmKRIE=1. 5
1 VrElT FREFESE%=0.5

144° 02.1 N 145 04.9° E 2km M: 3.0
1 BHRETY F o)l k=14 FFINTRMT %=0. 7

34° 0L9° N 135° 11.1" E 5km M: 2.1
1 SR A %=0.8

35° 58.9° N 140° 33.9° E 36km M: 2.9
1 B 4=0.7

38° 55.1° N 141° 56.2° E 51km M: 3.9

AT 2 —BITHERARMT =1, 7 —BImFJEERT %=1. 5 —BImIKHNT=1.5
1 IHRAPETIHATERT=1. 4 SRS BT=1. 4 —FrRERET k=1. 4 [piE Mol EHET % =1. 2
SSATHRENT k=1, 1 mEFHHT k=1 1 JE&MAENT=1. 0 FHIT#EEK%=1. 0 Jt EifHZET*=0. 8
SESRETSER 5% =0. 8 KANTERTZEN] %=0. 6 —FEIrifERAT%=0. 6 —BIrmTLIE] %=0. 6 547 H -HT=0. 6
B 2 KAETARE=1.5
1 KA k=1, 4 KNLVETHEZENT % =1. 4 BKATHFINT % =1. 4 A& dkERT %=0.9
SAVETHATERTHAS % =0. 8 o =T 8k % =0. 8 KA k=0, 7 BT HHT %=0. 6
AEHIRET=0. 6 RALETHAEETE)N=0. 5 FiEEED=0. 5
10 | 2 09 54 | REABKE - Aldbtis 32° 15.5° N 130° 34.3° E 8km M: 1.9
REAIR 1 EREEFTE%=0.7
11 | 2 1357 | MAZHIEUTHE 29° 19.5° N 129° 23.6° E 15km M: 2.9
I 1 RS TEAEA %=1 2
121 2 16 27 | THRALE 36° 27.6° N 140° 34.7 E 56km M: 4.4
PRI 4 HER Y *=3.5

3 ARIHAE*=3.3 OV bR %=3. 3 AKFHiTIRET *=3.2 HLHBI/ AR %=3. 1
RFATHIE %=3. 1 HEHAE T =3, 1 YRR/ *=3. 1 TlfiE4=3. 1 SMiAsi*=3.1
HRE T IGE % =3. 0 H  Zri+EMTAGH *=3. 0 HHRKETEF 0 %=2. 9 HHEHTHEANT %=2. 9
IRERTAG %=2. 9 BHERE LIS %=2.9 +HiH T *=2. 8 HFiFH *=2.8
O LR FE *=2. 8 AT HNERT %=2. 8 flmiffilid=2. 7 AT ii4m=2. 7 HIEHFIH-%=2.7
WTHAD Sifi L =2, 7 R k=2. 7 BT *=2. 7 /INEEd/ NI %=2.7
INEER EER%=2.7 HILdifRiTk=2. 7 BYITTEEEXx=2.6 KT TEURAT *=2. 6
TR THET T =2, 6 AR M ATE] %=2. 6 IREMTITHE | %=2. 5 OV= b mrgiis %=2. 5
WK ETITRIT=2. 5 FERET P E=2. 5

2 HRERMTAHAT %=2. 4 TR *=2. 4 2x¢ A ) LTI %=2.4 S><ITHKRER *=2.3
ST AR k=2, 3 SRIIFTES % =2. 3 SRR k=23 HRIFF R k=2, 3 /NEEREA %=2.3
AR TR k=2, 2 DI/ ®=2. 2 HPETIE=2. 2 SPETEL 7 5 %=2. 2 LRI TFENT % =2. 2
AT\ k=2, 2 I/ N k=2, 1 KYEHTHENT k=2, 1 HReKEimil«=2. 1 A *=2.1
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KT BN % =2. 1 ARETA k=2, 1 ALZRBrTHRIT % =2. 1 SFATARMI*=2. 1 MBI %=2. 1
FCABHT/IMEH % =2. 0 FEMAIRET % =2. 0 S PG %=2. 0 J\TFRBTEA %=2. 0 Bl k=1.9
BRETHTHE M % =1. 9 SEHAZE*=1.9 DT BB *=1. 8 FRMHEIETHTEH %=1.8

FA] AT FR gL sk =1, 8 FlbriFP gLl k=1, 8 W R R = b/ Nifsk=1. 8 BERTIERT k=1.8 175k *=1.8
HAATHHTA T k=1. 8 kAR %=1. 7 FIBENETsAE=1. 7 SRMTigRM=1.7

TR KRBT k=1. 6 2RI 3E k=1. 6 1T H T Ek=1. 6 YRATEIT*=1.6
AP k=1. 6 FEAIRTHIEFT*=1.5 TR xk=1.5 BFriffEF*x=1.5
OBl FET=1. 5 2Rl RS %=1 5

WA AH=1. 4 FRiriiTk=1.4 S IEALOHIINER=1. 4 @kt k=1. 2 fgikrElEk=1.2
1T HILE k=1, 2 WEkMYEZ =1, 2 FRarfifbie x=1. 1 ZRMdiTiiRanT k=1, 0 FiHiIE D k=1.0
TATPNBTES sk =1. 0 FIHRETAR) =1 0 Bt sk=0. 9 1l %=0. 6

TR/ N =2, 9 RESMTHURE % =2. 9 7 IMTPAS 1 k=2. 7 EATHTHT AT =2. 7 BRI %=2. 6
ERTZ k=2, 6 HARTHEE HES=2. 5 SRIBFIRIF % =2. 5

REIMT 5% =2, 3 FASTGHEINT =2, 3 Hh i k=2, 3 TS | B3 % =2. 2

SEAMTREE =2, 1 /NEFRT i@ k=2, 1 PE4RFRER *=2. 1 AlRTIAIE *=2. 1 282 [T sz i k=2. 1
FURTTTERN=2. 0 FRIRTTT I/ INKS =2, 0 2R 1T\ L k=2, 0 A TITTEARMT *k=1. 9 FIATTIARS IMT=1. 9
TBTRAS: *=1. 8 W THERT *=1. 8 A THEEAT %=1. 8 REAREATF%=1.7
ZERE) N T )\ BT >k =1. 7 BTN AR 1=1. 7 BB k=1 7 HERTHIEH » B %=1.7
TRATEBVER *=1. 6 /NEFIT/NEFHIT %=1, 6 FRIRHT—AA*=1.6 V\WbEHi/MAE=L 6 T %=1.6
JUPIFT )P R % =1. 5 BRILTHEAH=1. 5 REA FAAA%=1. 5 BRILITHMARIHT %=1. 5

TARRAHTENE *=1.5 JIFRET I EH %=1.5

TARATIIHE k=1, 4 )RR k=1, 4 FATREERT k=1, 4 WX T =FIET=1. 4

FERIRAT TRk =1. 4 AEEERTAL *=1. 3 KABMTAJIF*=1. 3 JRITHTEIAG=1. 3 R *=1.3
AREH A *=1. 2 AEHFOHHR %=1, 2 FHEF7KE*=1. 2 FEESEITHE=1. 0 AR Hi4a*=1.0
fEEETZE LT k=1 0 JIIPNATIIPN=L 0 JHPIR_EJHPVINLEE =1, 0 S BT AR T4 % =0. 9
1B BT R A RAHIE k=0, 9 FAEERTYER %=0. 9 08| iRVl %=0. 9 KEFMEH:*=0.8
TR ILENET % =0. 8 #2EHTAREAT %=0. 8 KEATFE/NE=0. 8 \ VX HiEHEA< %=0. 8

FEERTTT %=0. 8 FAARE THFEEXPEET %=0. 7 FIFAME /NG %=0. 7 TARHTHEAE %=0. 7
SARRT T % =0. 7 FRESTHHARS % =0. 7 {BEFETTR IHT %=0. 7 FEMT S %=0. 7 KHREMTHF F%=0. 7
THRRT % % =0. 6 PHAHMPE LS % =0. 6 FEHRETIREE=0. 6 HrHINTAHY VR %=0. 6

WO ALY 1 %=0. 5 & MTAN % =0. 5 & TiFAAm]=0. 5

TENTTE %=3. 2 28 7WTEE7=2. 8 AAHRE M/ N1 =2, 8 FHEMIALELH%=2. 6 EL[]ri AT %=2. 5
FEARNT AR k=2, 5 HFATRET) 1M FHHH % =2. 5

Wik & < brfiEhd) | x=2. 4 IESILITiRE=2. 4 IRERIUTRE *=2. 4 ERITARIERT %=2. 3
BT =2, 3 H SRR IR A =2, 2 T80 = AR EFRT=2. 2 AR e i P BT % =2, 1

BB S ILTIAT % =2. 1 /NUTHARA % =2. 0 ERIRITA R %=2. 0 HikE < HHKRE *=2.0
VEBFTH O] % =2. 0 FEVATIRLEA *=1.9 FEFMHH *=1.9 THHHRx=1.9 HXMHRTE*=19
HIZENT - =1. 9 KHEFATECPHNT=1. 8 Wi ATHEERNTEER] *+=1. 8 SEAMTALEM KR *=1. 8
TFEFH AR % =1. 7 WA HTE k=1 7 JCHIEATAR] k=1. 7 RS TR k=1. 7
AFEER 7= Z0T %=1 7 FHCE TR =1 7 FHCE TR RANT k=1. 7 EEIT IR %=1. 6
BB R THE T *=1.6 HYEH/FE*=1.5 BXmE*=1.5

HYEHHE) =1, 4 FH0= i =1. 3 HiARTIENT=1. 3 {ERF AR %=1. 3 FEHTHAEN *=1.3
FPART AR =1. 3 AIZEHERTEA=1. 2 MR AR %=1. 2 FEBFHThET=1. 2 VEBFiiEERT *=1. 2
FEE T OEEET k=1, 2 HYthiG ek=1. 2 AN EA *=1. 2 HiATFE AW A *=1. 1
FYCERAT o k=1, 1 FYCmEseiT«=1.1 F=)IITL & & k=1. 0 ARZEHUE R THRIR k=1. 0
FMTIANT %=1. 0 A G BRTIER *=0. 9 HEATI AT H %=0.9 HYEATATIANT %=0. 8
EAERTIAT % =0. 7 WIATHAVERTZF %=0. 7 H i ETd=0. 5

FlA T ERCRARIT =2, 1 32) I [THZRIT % =2. 1 YA HTAARET %=1. 8 HARTHA=1. 8 KRITHDH *=1.8
HAAE AT sk=1. 7 AR TIPEART k=1, 7 AEARTT E =0T %=1. 6

BT A SRIT k=1, 4 {PENRFTHPEALRET k=1, 4 KHETHEAT %=1. 4 TARHRTHRE %=1.4
EREETHUE k=1, 4 Fy S4TSR k=1. 3 fA=mi3E/AET=1. 3 HiAErTRrtEiT k=1, 3 XM HTRFHET %=1. 2
BpIRINHETRERFR k=1. 2 VEH PG APNET=1. 1 FEEBRIEGEE x=1. 1 #JI[HRE*=1.0

T &0 HAIRET k=1, 0 BIRETTHY BT %=1. 0 & ) AT %=0.9 Z & 1 Ak % BT %=0.9
FEMRTHEE % =0. 9 VBT FAERN %=0.9 VB IRNT %=0. 9 AEARTHRNT %=0.9
KETHTRASHAT %=0. 8 FHIRFHiEART k=0, 8 HAETAF]%=0. 8 RHiiGETIE L RAT%=0.7

)| [ FTDEEAT % =0. 7 AFHTTF) BT % =0. 7 73T RHESS=0. 6 Eldi e MRT % =0. 6
SRBTMASE %=0. 6 BAGTHILEN]T % =0. 6 HETTEEAN *=0.5 RifGTIEFINT=0.5

ARG TSN =0, 5

FHEHAEE*=1.9 AZT TRA~L 8 BEITAFRk=1. 8 FANLTHAZENT %=1.7 & AR *=1.7
RERTIIRG %=1. 6 JVEMTH*=15 RILATEZIL *=1.5 S=Fifig*=1.5 S\ 7= F AKX *=1. 5
TERARAR %=1. 3 AFEHHYk=1. 3 FTHHAI *=1. 2 FEEH)I[H %=1.2 S\ FIbX R *=1. 2
NERTEE *=1. 1 1) BTEE k=1 | FHHBHAEHH k=11 HIIFE LAaBFx=1.1

M T TBREF sk =1. 1 FTHHRRAE =1, 0 EAT)IA % =1. 0 ATHHET k=1.0 )I[EATH1ERT *=1.0
JIOTTHREARSE *=1.0 FRAAN *=1.0 )[R k=1. 0 LARFAN *=1. 0 YJ7HiTF{LH *=1.0
FRRATACA AT % =0, 9 AEHTEERT=0. 9 SV = E WU *=0.9 HAALHTHT / )I[%=0.9

SV FERE XK %=0. 9 FRELFHIK e+, 5%=0. 9 BFEFEHRMTAREE*=0.9 & X 3HTHA %=0. 9
JIEHT T/ bRk =0. 8 AEATIRH *=0. 8 AEATIZEEE *=0. 8 FATTUTMT *=0. 8 JINAITIEE *=0. 8
DZE AR 152 % =0. 8 JII A &S THEZE % =0. 8 FKiI/AIR *=0. 8 =R k=0. 8 TR HIIER *=0. 8
B =M AR =0, 8 SN FIHFAX ERD=0. 7 MEH ={%%=0. 7 RKWHTE BT %=0. 7
BLT AR #%=0. 7 PRELTTHYL%=0. 7 FLANMIH%=0. 7 FHTT L %=0. 7 HiEEdH Ak 1L %=0. 7
RERTEHT =0, 7 AETHAHE%=0. 7 B2 LIRTHR k=0 7 ARTHEA: =0 7 ARIRETEALK %=0. 7

H AT A %=0. 7 &V ERERREAT %=0.7 )it x=0. 6 £ Bii=>A%=0.6
REBTIRANT=0. 6 /IMIHTRER %=0. 6 BRI 4 %=0. 6 HIERTANT %=0. 6 JIIBLTIEAT=0. 5
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PETTE T *=0.5 MBILBT KT F=0.5 FRiiHRx=0.5 #i LHT=0.5

TP RS % =2. 3 FFTIE *=2. 0 S Bl 45 %=1.9 fAmifa*=1.8 FFHTIRFELRIE*=1.7
FATITNERT=1. 5 FebR T TiFFR T *=1.5

FRHHAEE=1 4 ATRE R k=1 4 J\TFARHTRFIRETH k=1. 4 SR %=1. 3 £ H OH=1. 2
EHEAES k=1, 2 ZIUET/ N k=1, 1 FEREZAT*=1. 1 FRAMZE *=1. 1 THEER)XAEEET %=1, 1
THERIRXOOW=1. 1 pRHERRZEE=1. 1 S k=1, 1 pEmkaf-k=1. 1 EEHTHEE*=1.1
FRIRTRT AR AT k=1, 0 FETHEFEH=1. 0 FRT/EHGES A %=1. 0 FIFEH A& *=1.0

ENPE A k=1, 0 FRHTIAT%=0.9 [LEHTHHA %=0. 9 THERGEXE/AERT %=0. 9 fFGHZEHT %=0.9
FIPE Sk =0. 8 FHH/AH) *=0. 8 THXIERX/MEHE *=0. 8 THELIEXARENET *+=0. 8

AFTARA %=0. 8 FAFHIVEEME %=0. 8 HATHE A *=0.7 LML E=0.7 i)l \i&%=0.7

R TR L =0, 7 VOERETIRENE %=0. 6 $k7-mH/IMBHHT=0. 6 H AT HHMTE=0. 6 FLEHM )1 %=0. 5
(LR AT 1 f5=0. 5 TIEHPIR X TIE T %=0. 5 Jilii=2%=0.5 FEGTHPHRII*=0.5
HORTAHXATR=1. 6 U EF KL H *=1. 5

FUTHEEREARRT %=1, 4 B FPEFX APE sk=1. 3 BTl XA % =1. 3 BB KB Tl %=1. 3
HOT) X A=, 3 HATHE O k=1, 1 FATHPE-> O Uy k=11 HAHEX FEE *=1.0
FRCHTERE AT k=1, 0 BETSORK R *=1. 0 BRI T k=1. 0 BTHRXAR T %=0.9
HRARRGIXAHAENT 5 =0. 9 HEUEST XL % =0. 9 FRUSARRKILA %=0. 9

HHROURAR—Y & %=0. 8 FEUHHAX ZHAE %=0. 8 HAIFX EH %=0. 8
FORE N X AR =0, 8 HURULA) X *=0. 8 HURVLF) I XfHil %=0. 8 =JETTEAR =0. 8
PEHRHTHNT =0, 8 HURTARAXE L. %=0. 7 HIETHIX A AT %=0. 7 HORHIX & & %=0.7
FORSURRARE % =0. 7 FRU N KIPF %=0. 7 ARG # JFUk=0. 7 H G X HERA *=0. 7
BOUSARRANT %=0. 7 BAUGH)XF | %=0. 6 BTG R HRIR %=0. 6 R T XEHT %=0. 6
HURHRIX (42 % =0. 6 HURUHTE X AT % =0. 6 BRI B 5 % =0. 6 TR X M) | R] % =0. 6
BRI S -3k =0. 5 BT B BX T =0, 5 U5 AR T 5k =0. 5 BRI XA %=0. 5
ESFHiFA=0. 5 HAHEX R L *=0. 5

BRI =1, 1

REIEHEAL X B AT =1, 2 JIIBY B AT e Ak =1. 1 IR E X/ IMZRT % =0. 8

AR X MEFdRRT=0. 6

37° 49.9° N 141° 43.2° E 63km M: 4.0

-BAFTERARMT 5k =0. 6 {EEMTHEA %=0. 5 —BdiTJEHT *=0. 5
ILTHTEE R k=1, 3 B0 | IRFRTRIT) 1 sk =1. 1 SALARNT b3E=1. 0 HURET/INEF sk=1. 0 fr&mihkAERT %=0. 9
A ETAE%=0.9 FURETIRA%=0. 8 LEMMTHN=0. 8 VTRl *=0. 8 H AR ST %=0. 7
BRI =0, 7 A HUTHEH %=0. 7 M ESR=0. 7 BKTERENT %=0. 6 fIlI{375H=0. 6
SR %=0. 5 B FERKE=0.5 AiiKAHER *=0.5
FRES TR k=1, 4 AEFHIPRR %=1. 4 HAFTTHGI0=1. 2 & BOHEsRILET %=1. 2
FATTHACBRET sk=1. 1 RS THREE R PENT k=1, 1 HIHIETAHY MR k=1. 0 HATH#IERT %=1. 0
RSO AT s =1. 0 “AARTIHI%=0. 9 FEAITHHTEEET %=0. 9 FEfEEHHHETIX = 507=0.9
PR T 5 LA k=0, 8 AHEMTAVFH k=0, 8 KABRT A I|J5 k=0, 7 IEERT T k=0, 7
/NEFRTHE =0, 7 _AAATHERE %=0. 6 JRJTITHENAG=0. 6 J1{RET H T H %=0. 6
FEAFEES THRE R XA TE=0. 6 1R THTRORR] %=0. 6 JIIPIRTIPN=0. 6 RHAH FrAA%=0.5

31° 34.0° N 131° 51.0° E 22km M: 4.6
BT 7T k=2, 0 ENWRTTTAAG =2, 0 ‘ENIRTSEMIT AR k=1. 8 ARGHTE=1. 7 EIRTiEEE +=1. 6
PEERAEERENT =1, 6 JI[FEM])IIFEg%=1. 5
TR = HFt=1. 4 HEgrimaaRmTrEn] «=1. 4 = EMITPIL k=1, 3 EEITAL *=1.3
FrENT FEM=1.2 ARFHEHEk=1. 2 PEERH _boE k=1. 2 EIFTHZER=1. 2 FYIITESE k=1 1
IR AT AR k=1, 1 /RITEF LT B k=1, 1 ‘ETIRFHTEEMT RS % =1. 0 #hkrli BilF=0. 9
JINHRTREL7=0. 9 fEMTR(RIEHE T o # — % =0. 8 ZERATI KA INK=0. 7 ZIHTTLAKA %=0. 7
FERHALIHTIN % =0. 7 B RATACETRGE=0. 6 B i BN LIEE % =0. 6 HEEERHSATEENAR %=0. 6
H ik EASERARR0. 5 B0, 5
TEETRAT %=0. 5
FAmTEAE=0. 8 REASEEM/KE *=0. 5
YA TLI=1. 4 e{EridEH iy %=0. 9
FETHE % =0, 9 FERTHEENT=0. 7 SR7TAT MRS, =0. 7 EfmETSEAENEME=0.5

27° 0.2 N 142 18.9° E 74km M: 4.2
/NIRRT REE=1. 6
JINETFRAC S PEIT=0. 7 /NIRRT = H A 11=0. 7

37° 58.3° N 141° 10.8’ E 51km M: 4.3

— B HEERNT %=1. 5 —BEri=EARAT %=1.5

BETTTRENT =1, 4 —BITHLAT %=1, 2 BUNTHRATR k=1 1 FAETTRANIENT=0. 9
ST %=0. 9 RIS %=0. 9 (FEEETHEEK %=0. 9 —BAHTERAT %=0. 9 —BIriAHNT=0. 8
BN FINHIR % =0. 8 — BT ILMT %=0. 8 BAINTIA)I[%=0. 7 mEFATHHHT %=0. 6 5 HHTXI %=0. 5
BRI k=0, 5 Ak EriARZART % =0. 5 —BAmi)I1IEFET =0. 5
FBTHAERT k=2, 0 BKATEERT % =1. 9 JRTTHF*=1. 8 &L ERTk=1. 7 Bk HHT *=1. 7
FFTEYE % =1. 6 BKTKLAT k=1. 6 FEFHT—if%=1.5 JAANTHMTIE=1. 5 JEEHEILE *=1. 5
LB k=1 5 SESRHEI AR k=1. 5 FRHETE/AK%=1.5
SAETIFEASE k=1. 4 BKATHHNT=1. 4 BKATANT k=1, 4 KIFTIREEE *=1. 4 FETIHEENT %=1. 4
AT/ NI k=1, 4 APETHRERER k=1. 3 LA k=1, 3 i) | IGHTHT) I k=1. 3
BKTTHCFNT k=1, 2 A TRAT=1. 2 &) [ sk=1. 2 BekiiaBmy k=1, 2 K I[fE%=1. 2
SAETRARE=1. 2 FABITE=1. 2 2721 k=1 2 (LB HFERAA=1. 1 IIE =X k=1 1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
B BEITAL k=1 1 KULATIEZNT %=1, | FUREEE=1. | BREATHE *=1. | FRETRA®=1. 1
ATHETRSF k=1, 1 R =Pl k=1, 1 RIRHE) = BET=1 0 UG REIFHE *=1. 0 FEFTFMI*=1.0
KAk Mgk =1. 0 BKTTEEI LT k=1. 0 EHSERITARRIER *=1. 0 5 FLEXIEL *=1.0
[LTCHT AR % =0, 9 BORTPECKAT % =0. 9 & 4 IHT BE IR 5k =0. 9 KA i) || KI%=0. 9
KRR %=0. 9 FEFHIAEIL % =0. 9 A& HAHEFA %=0. 9 KAPATH)([5k=0. 8 EIEHTILHE %=0. 8
B E I X IEH=0. 7 BRI HI%=0. 7 BARTES %=0. 7 FEFRHEM *=0. 7 HAETHS =] %=0. 7
R %=0. 7 G R AL %=0. 7 lIE2Z28=0. 7 EINSERT T *=0. 7
KT ZAA % =0. 7 SEHBTHARD=0. 6 SIATFITHTRE 5 =0. 6 AFIRT 5 % =0. 5
e R 1 RSN k=1 1 MZENTIRH k=1, 1 [ERRTHERH %=1. 0 FHRTTHAl*=1.0 KAERTK/IF*=1.0
FTHIm T VR sk =1. 0 AT 5 =0. 8 EREIMT AL =0. 8 FHATTIANG [MT=0. 7 FEER]TET %=0. 7
FREEATHHPRI K =0. 7 (@ LB FALARAHT %=0. 6 FREOHETRT) ] %=0.5 VXt =FH=0.5
JIHSAT BT k=0, 5 RS TAMA % =0. 5 JRTHTASHAE=0. 5 HIRTIHEZENT %=0. 5 FHAITIHEAT %=0.5
FAFERS TR X PEIT % =0. 5
17| 3 06 27 | f@m0 37° 37.6° N 141° 36.4° E 65km M: 3.5
I 1 JIIPARF)1PN=0. 6
18 | 3 09 31 | fRERT 37° 41.3° N 141° 34.8" E 55km M: 4.0
IR 1 EIUIEHTET ] =0, 9 EHNTAKE %=0. 9 [LFThTyRA %=0. 6 LSEHNTHA=0. 5 FVATTIAE *=0.5
o 1 AREETIHAT k=0, 9 JRITHTAIE=0. 9 KRERTRIIE %=0. 7 JIIPNAT T)IIPN=0. 5 HIASTiRE HT=0. 5
19 | 3 14 15 | @& 37° 48.0° N 141° 38.4° E 51km M: 3.9
it 1 FRFS TR %=0. 9 MFERTIL =0. 8 FIAEFS HEES X PEET % =0. 7 {55 S0 FAGE RS HIE % =0. 6
K SO | BT % =0. 6 FAES T X8 ET % =0. 6 FATTNG H7=0. 6 JRITHTLIAE=0. 5
20 | 3 14 38 | @R 37° 51.7 N 141° 37.1° E 49km M: 3.9
IR 1 FHHAH%=0.9 FIFFETREF%=0.5
e R 1 KHEEHTAYIIJE *=0. 8
21 | 3 15 21 | BUREZEERGE 35° 38.1° N 139° 30.9° E 28km M: 2.6
HORAR 1 NEFdieP%k=1. 4 BTATTEA %=0.5
FZR) || 1 FAREE X B %=0. 5
22 | 3 18 00 | VA EALTEH 26° 48.5° N 126° 32.0° E 22km M: 4.7
TR 2 AKENTIE*=1.6
1 SR E=1. 1 ACKERTRA % =0. 8 ACKEMTLE=0. 6
23 | 3 18 25 | yhEAEALTEHH 26° 49.7 N 126° 26.8" E 20km M: 3.9
TR 1 JORBMTH Rk =0. 9 JCKRBRTEHI4 5=0. 7
24 | 3 18 58 | KBERAFILES 34 549 N 135° 37.8' E 11km M: 3.9
TCEPF 3 J\ETT/\IE=3. 1 FRATTZHT=3. 0 FRTiAaHET =2. 9 ASLETHEH:*=2. 8 KMs{riBAH *=2.6
FIRTHFIREEE=2. 6 UHlPE sUX IR %=2. 5
2 JHITHRD %=2. 4 FFAHT k=2, 3 KM PR\ FEk=2. 3 TFATHITER *=2. 2 JRES iR *=2. 2
6] AT k=2, 2 SO R RLKH % =2. 0 HUERPE A RARF k=2, 0 Ff /e K A % =1. 9
ARE T ILRET FAA % =1. 8 THIEMEETNZ) | % =1. 8 AL [FHTINSEHTE =1, 7 AFEBTAE %=1.7
TR R IR ER T k=1, 7 AR KA k=1, 6 SUEBHRIRPE / 5=l 6 GUES EAUREL ) PNET %=1 6
FFFT ) \RBT AR k=1, 6 ZTHR N ATRKialEHTH NS k=1, 6 AR I [HiAHk=1. 6 G R AE *=1.5
HFHEETEA %=1.5
1 FHESFER LSS k=1, 4 AT sk =1. 4 FUERILRHXZ2A) | EIMT s =1. 3 FCERER LXK *=1. 3
T R AL UBT k=1, 2 RESFTHERRET/ AT k=1, 1 FCEPLRHX PR s =1. 1 FPHERTAE %=1. 0
RFIT H SUTORER k=0, 9 FIsRETZ8E2 % =0. 9 HUffAb R = PElG 0T %=0. 8
NS 3 BOFHRIEN *=2.9 ZBFITALER *=2. 9 EffliiipkEIR]=2. 8 BERENTREF %=2. 8 EHTIHPIAES *=2. 7
AT | L %=2. 6
2 SRR %=2. 2 VUGBRTTPE I k=2, 1 i~ 2 hopd k=2, 1 s b k=1. 8
KBHEE XA A % =1. 8 BEFAHTAR |- sk=1. 8 FEmiFEm=1. 7 MEHHRT %=1, 6 T =5 *=1.6
HEBMIT B4 % =1. 5 RATI B AFSRAT =1. 5
1 KRN %=1 4 KPJEXKE k=1. 3 SBrhrTeREIT %=1. 3 &PrifiT=1. 3 KHTINANT %=1.3
STEFRBRAE % =1. 2 KHKEERZEH=1. 0 fthiT e *=1. 0 KBRERE XA SAE %=1. 0
KBALXASRAT % =1. 0 FRBRATEAAL %=1. 0 JVRHIAN] %=0. 9 KFHE) X425 %=0.9
B HGL PE % =0. 8 AP XA B =0. 8 AL FLIKAFER %k =0. 7 RPRAEF K AFITF%=0. 7
KBRPELEN [RTHE%=0. 6 RPKHRRE A %=0. 6 KIRFIE AT %=0. 6 ABKATHTILH %=0. 5
KBt S X A ke % =0. 5
=l 2 WEE A T k=1, 5
1 KR =1. 4 BPYNTIPEmIE k=1, 3 RFETESy k=1, 3 BEmTEE k=1, 1 JEHIZEETF*=1.0
IR g bR % =1. 0 JTIT/\BETHET k=0, 9 JCHrTEIENT=0. 8 HIFF i s a: % =0. 8
ST\ TRLETRT=0. 7 HOIVLiTH ) |ERT k=0, 7 B ERT/NA k=0, 7 T/ T2 AT TS/ %k =0. 6
FR TS EHT % =0. 6 Z5HEHT) 1| =0. 5
HEIR 2 ZEENHTHCHT =2, 2 KFEBILITHALERILMT %=1, 8 ZSEii "4 EFE k=1 7 |LIFAS KT k=1. 7

—

ZRRMH R k=1. 5 BFTR=L 5 SR I[PERTRIE k=1. 5 FEET8IRF%=1.5
FRERTFREAM k=1 4 REET) I JFIRET k=1, 3 —HPNTEAEFPE sk=1. 3 BEASMTVAMESFIE *=1. 2
TEEENT ZE k=1, 2[RRI RS % =1. 2 HFARITES % =1. 1 ZRETIGHIFNT=1. 1 ST *=1.0
SERETE TR =1. 0 =M % =0. 9 F L HIANT % =0. 8 ZSEHNIRAAH] *=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FRET EEALH % =0. 8 FEIUT AR %=0. 7 A4S H%=0. 7 FBAET E4k=0. 7 T %=0. 7
FRFATE T %=0. 6 FIBAERF %=0.5 KRR ETAH *=0.5 HEHT ri%=0.5 KJIFHR)I=0.5
=HR 1 GPEHPU-FIUBT %=0. 8 = FhdbRTARE *=0. 6 (FEHTE # J5 k=0. 6 JFEHTEH %=0.5
ST/ BT 3 =0, 5
SeEl 1 =i FE*=1. 1 JI[FEHRAT =1, 0 FEEER=0.8 FEETIEA%=0.8 =HlT FIEMH=0.7
SRR (LBTRC =0, 6 5844 ) BTEE4 5%=0. 5
25 | 3 19 23 | KRB 27° 00.9° N 142° 08.9° E 71km M: 4.1
AR 2 INEIFRFERSL 5
1 /NIRRT = H A 111=0. 5
26 | 3 2106 | ZRHEEIH 36° 43.7° N 140° 45.8" E 91km M: 3.1
PRI 1 SEMmaH%=1.0
27 | 4 0020 | RBEiTHE 27° 00.9° N 142° 31.5° E 66km M: 4.1
el 1 /NEERFRESL 0
28 | 4 03 45 | ‘EIIRRETEL 37° 51.6° N 140° 48.0° E 94km M: 3.2
IR 1 EHERTEE %=0. 5
29| 4 10 26 | REBY-BiF 37° 31.0° N 137° 13.5 E 14km M: 4.3
A5 4 BRNTHIERZET %=3. 7
3 BRUNAZIRIT=2. 6 BEXETAAN: % =2. 6 ERUNAT RN %=2.5
2 fwETiheS=1.5
1 BEMRESEMMENT k=1. 3 fEEMFHA=1. 1 i HEEr=1. 0 BEHARFIT=1.0
FOKBTRHT %=0. 6 Rl 7THT5%=0. 5 JIVERTHIT *=0. 5 HE< fitEdtk=0.5
B 2 R G % =1. 1
1 EEETTRTF=1. 4 Wi T k=1 3 R STIKA NIRIT %=1, 2 FEATBIXG *=1. 1
TR k=11 FET /{521 0 SRAJITREF%=0.9 i) [XEZRT %=0. 8
R A X EF%=0. 8 _EHIAT B FIEE %=0. 8 FEUHSHRX E T k=0, 8 R/ NERTTES % =0. 8
T =R 2 0 k=0, 7 VTR AT k=0, 7 TR AR %=0. 6 SAfa)ITHTE%=0. 6
W TSN =0, 6 _HETE B k=0, 5 _E#ETH) | FXZEN *=0. 5
LR 1 SHEAHLAETE %=1 2 STILBTA IR %=1, 2 HKTIANT % =0. 8 FH/KTTHE F4e*=0. 8 HH/KT 1 %=0.8
& ILITTTRAT % =0. 8 SKHTANSEHER *=0. 7 &L/ VBRTHEE=0. 7 SZILRTIE=0. 7 K RATII*=0. 5
& LT HEA % =0. 5 B (LiiAR=0. 5
30 | 4 10 28 | HEBY-EH 3 31.1" N 137° 12.9° E 13km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERET %=2. 7
2 BERHTRATE k=2, 2 BRI =I4HT=1. 7
1 ERINFIRAIT sk=1. 4 #nEsmiEENT=1. 0 REXRHTFEHEE0. 6 i THiRlHHT %=0. 5
31| 4 10 30 | A)IIRAERHS 37° 30.9° N 137° 13.4° E 13km M: 3.4
A5 2 ERUNTHIEREET k=1. 6
1 REERETARANE % =1. 1 ERUNTH =IRHT=0. 5
32 | 4 11 18 | fEBfEh 37° 31.3° N 137° 13.0° E 13km M: 3.7
)1 2 BRUNFIERZET %=2. 2
1 ERUNTIRANT % =1. 4 BEXHTRANE k=1. 4 ERYNTT —IAHT=1. 0
B4 1929 FERERS 37° 20.6° N 141° 34.5 E 44km M: 5.4
o 4 KEEETRIE k=4, 1 W& T =FnT=3.5

w

FOBERT AL =3, 3 FRITHOGHIMT =3, 2 ERANTAN % =3. 2 #/5 R BT R E R % =3. 1

ERRT AT AT k=2, 9 BEERTTE P k=2, 9 JRVLATZEMAR=2. 9 HIATTHIRARMT =2, 7 AEAFTFFHR %=2.7
JUPIAS L PR =2, 6 RABHTIES [ % =2. 6 \ Vo X ALY i %=2. 6 fRE Al %=2.6
TR NG *=2. 5 RGA TAIA =2, 5 FritlT sy Na k=2, 5 1@ BB 0T FAbA s+ =2. 5
PR TRE B X PaRT % =2, 5 FEFARS T/ INEmX %=2. 5

SRIBTAT SRR, =2, 4 /]NEFHT/NEPFHT k=2, 4 HASTIHEHERT %=2. 4 [ATHEREEHT % =2. 4 BT *=2. 4
ZERE) | [T =2, 3 (B RMTHRM % =2. 3 SEFAKH ®=2. 3 HIASTfiRg AT=2. 3 WX THigalT *=2. 3
JUPARTT)NN=2. 3 BRAEATEG *=2. 3 FEMRE IS XIGE=2. 3 — Al %=2.2

JUPIAF B NP =2, 2 I MRET T FH k=2, 2 FEARES iR X s BT % =2. 2 i k=2, 2
ERILTTIMRENT k=0, 1 A E(FEdin) | =2, | fmEEiige LNy =2, 1 AR A *=2. 1

BT =2, 0 /NEFHTHE k=2, 0 fRTHIENIT *=2.0 FTHEN=2. 0 FRHTR *=2. 0

T EIRER AT % =2, 0 FATTZEL*=2. 0 FiR(E *=2.0 \WWhE /MG iE=2. 0

WO ETAEA % =2. 0 STk =2. 0 BIAEISHFETX = BHT=2. 0 BEARIREE %=2. 0

HERTHE HEEF=2. 0 FEETHAAARNT k=1. 9 R e A ST k=1. 9 )| HTRALR*k=1.9

ZEN T\ k=1, 9 BRILTHBARGk=1. 8 HIETIA) HZfsk=1. 8 PG X AN %=1.8
FEEET T sk=1. 8 ZEE)1TH)\EHT k=1. 8 “AKAHi4fak=1. 8 R EIHET{REET *=1. 8
VEHRATRE A k=1. 8 fRGTHIAAKNT=1. 8 FEMIFEE*=1.7 “ AR Hi#HE*=1. 7 KERFE/INE=1.7
REATEH*=1.7 ERLUHRIH=1. 7 KR —AA k=1, 5 FRESBTHRI k=1, 5 SEEHENTHETE %=1.5
BN TR *=1. 5

TR ETRAREAT %=1, 4 T\ NS sk=1. 4 FEIARBTIRE=1. 3 PHAEET R %=1, 2
REATGAT TR =1. 1 BTN B 1=1. 1 AZBANTASRS k=1, 1 ZFR0T KT *=1. 0

B2 T %=1, 0 HETHE % =0. 9 SHAAATT AT %=0. 9 )1 IFIRIHEF % =0. 8
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EHEEAATHAL ST % =0. 8 THRHTEIR% % =0. 8 AEEHRMTARLTA %=0. 8 MIARTHIASE » i %=0. 8
DHERATIRAANT=0. 7 FHRETHRAE % =0. 6 PHEMTEFIR=0. 6 —AAAH/INE%=0. 6
FETIHRAERT =3, 4 FSiATIAE*=3. 1 EFRETIKHE =3, | {IBZ4ep=2. 7 L HUTHEH %=2. 7
AT =2, 7 BKTENT *=2. 6 KIKTTHIFL %=2. 6 KM HIT=2.6 [L7ch AR *=2.5
Y AT | % =2. 5 BN TIRA *=2. 5 JlAHTHHIEE=2. 5
TEIE TNk =2. 4 BOKATEL T k=0, 4 BKHTFTHHT =2, 4 KI5 = HHT=2. 4
KR B k=2, 4 KITJERTHTRG % =2. 4 IEFARIXIE R k=2, 4 IR Ebg=2. 4 FIFFRTRF %=2. 4
B EGREF X Tli=2. 3 EyE BMIARRIE % =2. 3 A&RHT ARG *=2. 3 NGRS *=2.3
AU =2, 3 NS T/ NI k=2, 2 EEMTIT H k=2, 2 K Kl k=2, 2 (I HER IR %=2. 2
FURRTIURE % =2. 2 HKTIILMAT % =2. 2 BT iNIEmT g =2, 1 i dy) | Rld=2. 1
TR =2, 1 LEFHBTHRR=2. 1 TSGR % =2. 0 BRI %=2. 0 filIH SRR %=2. 0
EWEEBEITAE % =2. 0 ARTRIAHL*=2. 0 AARAT R *=2. 0 JEETT *=2. 0 AT HHET=1.9
HERETHA =T % =1. 9 BEFEH—8%=1. 9 (IBEWEFRE *=1.9 tr EITHRER%=1.9
FEIFTTEIE/K R =1. 9 BKATEKAT *=1. 9 FEFMZEE=1. 9 A KRAXILH %=1. 8 FFHITAH *=1. 8
BT RANNT sk =1. 8 A&ridl FATk=1. 8 A& ITHFHEFA *=1.8 KT =AA *=1.8
MWEFERAA=L 8 IIEHFEXWE *=1. 8 IIGFERES *=1. 8 FEFRTEH *=1.8
KFMTER %=1, 8 KATBTHIRAE=L 7 EATEAR=1 7 BKAEILIT k=1, 7 EIIISERT/ NP % =1. 7
AETHREREIT % =1. 7 KULVETHIEZENT % =1. 6 SR k=1. 6 F&hiRN=1. 6
SAWATIRD %=1, 6 L i k=1. 5 ZJIWT L)l %=1.5
SHARNT 1-3=1. 4 EHUnsenT = IRy k=1, 3 JEHEITEI k=1. 3 KRIKTME1*%=1. 2 KIFTTAHIL *=1. 2
TR R k=1, 2 BEFRAAEILk=1. 2 F&THRM=1. 1 R= el @ k=1. 1
SANATIATERTEALS *=1. 0 KULATHASTERTVE)11N=0. 7 e —RERTEH 11=0. 6
B EMTIE(L K =1. 6
TR K k=1, 4 J\FHESHk=1. 3 IR a1, 0 38U &HRETH R %=0. 9
AR RYHE % =0. 8 BALET BAbRT *%=0. 8 JUFHIPIL*=0. 7 U SHHET EIA%E%=0. 7
— BRI k=2, 2 —RAMT T k=2, 2 —PBIrT=sARMT *=2. 1 —PBIriRIRAT *=2. 0 AR %=2. 0
BT HLLAT =1, 8 IRATIESR k=1, 8 BJNFHHTER *=1. 8 HNTHARR *=1.7 RMATFEERNE*=1. 7
BERATTR %=1, 6 Jb EMFEENT %=1, 6 JHIETTAMIENT=1. 6 FEHETHHK *=1.6 BMMR)I[*=1.6
RS TERT=1. 6 &/ IBTPEML k=1. 5 SSa TP k=1. 5 L& %=1.5
SF AR k=1, 4 (BT AT k=1, 4 mEFHHEHNT k=14 —BiAdH=1. 4 —BImrrILmT k=1.4
BN =1, 3 BT k=1. 3 J\IE T HEE k=1 2 FEnim s HET k=1. 2
TEETAART %=1. 2 b EriERT=1. 2 BRI %=1. 2 EF i ~piT k=1, 1
SEWITERY PR BRAET k=1, 1 AERTAART=1. 1 BN KROREIT=1. 1 B A k=1, 1
BINFARIRVERT %=1. 0 — BT AT sk=1. 0 AZEMTFLAIR=0. 9 1LHBETAIR %=0.9 = dHi)11FH:%=0. 9
TR ST %=0. 9 ‘wi i AB *=0.9 JUE T AKTE=0. 8 AZEM)IIFHT=0. 8 L&A NT=0.8
(L FEET\BEAT=0. 8 PEANERTIRN Ik =0. 7 FKHANFETIE) IBT=0. 7 FHARETREET % =0. 7
DGETT RN =0, 7 = dy g I6=0. 7 SEAITTFX]H=0. 5
KR ATARIRA k=1, 6 LB R %=1. 5
KEMEEAR*=1. 4 KRTTADT 1 T7=1. 4 FARATFI %=1 3 {FAATAH=1. 3 mENTE S *=1. 3
FUERT AR % =1. 3 fg FITIMT sk=1. 3 R (LTiésk=1. 3 FEbrT —Esk=1. 2 L) [PEHT f/)VA k=1. 2
FEACPTTESENT k=1, 1 KR k=1. 1 FfLfirpoesk=1. 1 [LROMTHRES k=1 1 HEATHS8S %=1. 0
SKIRFBRAT=1. 0 Ko FHITRENT % =0. 9 KA %=0. 8 JFyAH O %=0. 8 FEFHAHITNT=0. 7
KEAHEAK %=0. 7 RHTIANT %=0. 7 [LFEZTHLRHNT %=0. 7 FEANTHIPEH %=0. 7 JE ML *=0. 6
LI THT=0. 6 —JIIWTREILI%=0. 6 HENTENE=0. 6 (L] HMT =1 %=0. 6 FERILHH9%=0. 6
FHEBTAHE %=0. 6 KJTHIAEIR *%=0. 5 HE=JIHTHM] %=0. 5
KAHTHLE =2, 3 S *=2. 2 H I I/ INFRe k=2, 1 M o sk =2. 0 JEMT/ M % =2. 0
AFHNEHET %=1. 9 HNZHi-FEBTAGHR *=1. 9 EFkiiZcB)Ik=1.9 ALZRBrIFET %=1.9
AR k=1, 9 AERITRASR k=1 9 FWEEKEHILG *=1.9 HiMH4=1.9 FHREXHTEAMIT %=1.8
KT k=1, 8 FREKETE M % =1.8 HREIHIGH *=1. 8 JLARILrH 4T %=1.7
TR E THALET % =1. 7 AT HTIET k=1, 7 A HZEAHT %=1, 7 IREBT AL %=1.7
INEENEE k=1, 7 ARAAiiRE=1. 7 BYIADRA %=1, 7 AIZhifar =1 7 HEKATSHAT*=1. 6
INEER/INIIR=1.6 /EER EEER%=1.6 > |IHHZeEE%=1. 6 ZETif4E=1.6
FPETHFH % =1. 6 AHI[Ta*=1. 6 $RHFK F%x=1.6 U= B0 HrEtss *=1.6
AT *=1.5 FRERKHTITRE=1.5 23 HM 9 bl ktH%=1.5 #JI[TERE*=1.5
BRETHfE M %=1. 5 KFH4HT=1.5 LR %=1.5
TR TR RT k=1, 4 ST PRk =1. 4 OV= b/l =1. 4 FRMHT/NE%=1. 4
SREMTRANE Lk =1. 4 TJHTTH A k=1 4 FES TR k=1. 4 BUFiiFH %=1. 4 YETH *=1. 4
FRET AR sk=1. 4 AR\ H*x=1.3 S ITHKESE *=1.3 ST E*x=1.3
PRIREEMSTIEAG=1. 3 ZRIREENR T k=1, 3 SEJAISZAE k=1. 3 BTl k=1. 3 HPEHT ARk *=1.3
FRHTES *=1. 3 WIRTHA F*=1. 3 FHEAHTRTHIT *=1. 3 FEEXEHEL*=1.2
FRisrfbtesk=1. 2 3 AHH ) SHRFIE %=1. 2 1T *=1. 2 $RHmHEEM=1. 2
DA LW HIER *=1. 2 Afiial *=1. 2 BFfiHE«=1. 2 @kt x=1.2 HEI/ME- *=1.2
KRB THEIT=1. 1 FEhisidTc=1. 1 {TmLE%=1. 1 FRmiKIEEmRAIT *=1. 1
SR AR k=1, 0 BT % =1. 0 SPHTRIEE 7 & k=1. 0 T Eik*=1. 0 WPRMHZN=1. 0
PRYRAAT T RSP sk=1. 0 Faf ATH k=1, 0 BERTHAMT =1, 0 SFATAAA *=1. 0 2Rl i = 5 =0. 9
DT HWTNNEE*=0. 9 TIEFABMT %=0. 9 FTIEH R %=0.9 AT %=0.9
Rz =0, 9 FIURETAi)1=0. 8 JHHTEH=0. 8 HIHEREM L/ INE*=0. 8 )\ T %=0.8
=Bl 7 FIT=0. 7 FBERTRIERT =0, 7
RN~k =1. 9 THENTTH %=1 9 FE =T PMAN *=1. 8 JFERTHRIH-*=1.8
FERE THREANT=1. 7 28 7RI 7=1. 6 HAIEYIRT/ NI %=1. 6 FEARIAAAR%=1.5
FHEET AT k=1, 4 FEATTSEE R k=1. 4 ERTTHET k=1 4 FHADRE) [HTEHE % =1. 4
KHSART k=1, 3 AZEHIEHTd 7= ZHT k=1. 3 JSEARETSEA k=1, 3 BTG i % =1. 2
INLFIREAS k=1, 2 BERFTRRT *=1. 2 #iARE < S [%=1.2 FEHFER*=1.2
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4 19 44

4 22 26

4 229

KR 1

FERS IR 1

BRI 1

HUrHD 1

EuiZ S 1
iR 1

AR AL
UL 2
1

PR ALS
s 1
FERALTEER

PRI 3
2

Bk PR k=1, | BB E k=1, 1 TRITARIERT k=1, 1 FiARTEF T %=1. 1
IZEBILTIRA *=1. 1 FEHHA k=11 BXEAEII=1 1 KEFETEREIT=1. 1 BXmAHE *=1.0
BIZEHR TSR sk =1, 0 (PRI k=1 0 RS ILTipMHE=1. 0 JEEVETH 0 SEEF =0, 9
HOEHTRAY) RRLR AT % =0. 9 JHMIFAE] %=0. 9 SR i %=0. 9 HIARFEET=0.9

WA TR % =0. 9 FEFHTIAAAIL %=0. 8 FEVATHABET =0, 8 AR KRS %=0. 8
HIZEERTEEE=0. 8 BFARRT IR =0. 8 ARG ILTIALT *=0. 8 FHAP =Tk *=0. 7 FEBFrT T 5=0. 7
HYEHTEREL%=0. 7 {EBFHimmdRT %=0. 6 HYGHERRTH Y %=0.5 HXHHERETE *=0.5
WA BT 5%=0. 5

YPETERZAE *=1.5

BT k=1 4 BRI =1, 3 FEATEFEEH=1. 2 FIFTA k=1, 2 THLRXOUW=1. 1
k=1 1 \TFARAEARRIEEE k=1. | SR SHFkr a%=1. 1 FArLRA*=1.1
FIEERE *=1. 0 FIAE %=1.0 THER)IXIEEHT %=1. 0 BFHTTHEELRIE*=1.0

Y% HERRZEH=1. 0 FIPE T RAR % =1. 0 & 055 %=0.9 |IEHEA %=0. 9 THEFIER/MEH *=0.9
BB IHE %=0. 9 AIHERT=0. 9 JHiZeri H D=0, 9 FIPEATENE % =0. 9 fIRITHAIRASE % =0. 8
T2 =0, 8 THERREX AT %=0. 8 MGTIRIT %=0. 8 BLHTI4 t/E=0. 8 BHTIFAT %=0.8
EALTE k=0, 8 LT/ =0. 7 AHTTRR HI k=0, 7 THEHRIXPkil=0. 6
LA AT R 50, 5

AAEFHTEAR] AR k=1, 1 K@ x=1.0 AFASIEARREGE%=0. 9 IALFDIFIE %=0. 9

AT EHAERERT =0, 9 PIFEHETTEEE TP k=0, 7 AEFrTAME*=0. 7 BHR RSN %=0. 7

FKHETRFGAFIE %=0. 6 HEGHERFE 1 %=0. 6 LHRTIER0. 6

W AT k=1 4 HalA= i EBRARNT s =1. 3 VR TH AN %=1. 2 EASHTE] %=1, 2
AFETE L RAT k=1, 0 JHEMRTITEALRET %=1. 0 HARTHA=1. 0 TRANTIRE %=1.0

FERMT H O =1, 0 JFHTIAARIT %=0. 9 HilAETH7eAE0T =0, 8 HilAETTHENT %=0. 8 #&JI[THWKE *=0. 8
FEEIAFINTHT R % =0. 7 AR APINT=0. 7 RiFGHIH) M 3k=0. 7 FElRFHEAamT =0, 7
KHETF AT %=0. 7 (JENRTTAIRAT %=0. 6 KEMTEEET *=0. 6 AEARTIHRAT *=0. 6 (FEMETEE*=0.5
W ITHEELRET % =0. 5 ZHITiZeH % =0. 5 RiFETHIGELET %=0. 5

ORI LTTRAZENT sk=1. 2 AEARTTRE *=1. | JIZAT KRR *=1. 1 AEHTRR~L 1 FHEIEEx=1. 1
FHEAIR k=1, 1 =AETEE %=1 1 AEATHILRET*=1. 0 PBEHT)I[HE%=1.0

S F RIBRIA % =1. 0 {THITHREGAIE %=0. 9 NZEMHETE *=0.9 Lk FE 1R %=0.9
IETHLEX=0.9 )R %=0.9 FHEHAEHTH%=0.9 ETHE*=0.8

SV FIEXEFE %=0.8 X\ = E KEXAF %=0. 8 4T HHIAI*=0.8 PArATH *=0.8

PRI k=0. 8 JRUILMTAZIL %=0. 8 [T TBKEF % =0. 7 FACTHULMT %=0. 7 RRATHZEE %=0. 7
DAL % =0. 7 AETEAE *=0. 7 B EIHMTAE *=0. 7 JIIOHHEARDE *%=0. 7

FREAART %=0. 7 )& LAE%=0. 7 JIIEATT /7 HR%=0. 7 & RETTFHIA %=0.6

L EDOMPIA %=0. 6 S LT AR 5%=0. 6 MZEH ={F%=0. 6 HAJIIFHiR%=0.6 ALAFAN*%=0.6
AFETHYEERT=0. 6 BRI 2 )11%=0. 6 SV \=FE RKEXKBET%=0. 6 A1) [4%=0. 6
IETTEH*=0. 6 AEMTE %=0. 6 AT HIT%=0.5 S\ = E X ER=0.5 FHH_EFH%=0.5
k=0 5 ZHBrihk=0. 5 ST TR %=0.5 XU 7= FPEXIERS %=0. 5 A T1EE *=0.5
HOTTAH X RFRT=0. 9 AT S H 7 =0, 9 BTILF) X Hk=0. 8 FAHIE->> U 4 F%=0. 8
FUR TP & & k=0, 7 HETEPXITHH k=0, 7 SRS XAPART %=0. 7 B GTPEX I %=0. 6
HACHTE X FPEE %=0. 6 BTSRRI %=0. 6 BUTAT XA %=0. 6 BRI 4 J5 5 =0. 6
BRGRRHRA %=0. 6 BRUERARAERT %=0. 6 BRI RARE % =0. 6 FEU5HR S %=0. 5
HEER KT ) T %=0. 5 GHEXKGANE % =0. 5 HRURSIIXFHL%=0. 5 FFUSAIXAI A %=0. 5
FEHU AT =0, 5

TR X LFEIT=0. 7

FABMTHAEFONT k=1, 1 RMiifz & %=0.6

26° 45.5° N 126° 24.9° E 31km M: 3.8
DK T gk =1.7
DK T =1, 1

42° 03.5° N 140° 26.2° E 10km M: 2.7
J\EHRT LDEF1. 0

35° 44.9° N 139° 58.3 E 62km M: 4.6
BT k=2, 5 YR EEH=2.5
BRI %=2. 3 BUPfiTFM %=2. 1 D<IFALWlifaE*=2. 1 D<IEH O W ilE*=2. 0
R % =2. 0 HHATi/KIBEFGSET %=1. 9 GRmAHx=1. 8 IREMT/\Hk=1.8
O IEH/NE =1 8 HHTEA=1 8 PHTEFT*=1. 8 FITHA T *=1.8 SFARTAM *=1.7
IRk =1. 7 FEA IR HIAAT % =1. 7 ZRY i k=1 6 STl k=1. 6 flniffil=1. 6
BTk =1. 6 B4)ITHEREx=1.6 $RMTK Lk=1.6 AFHPMEET*=1.6 ZIRLITH FARE*=1.6
FUARETAR =1, 5 T3EHERR k=1. 5 AWM k=1. 5 {AIPNETIRIE M k=1. 5 FRErhiL IR *k=1.5
STATE=L 5 3939 S kb %=1 5 HlifiEER *=1.5
SRR k=1 4 NEEH/IMI %=1, 4 /NEEFEA *=1. 4 /NEEH EEE %=1.4 A *=1. 4
OUEHRER *=1. 4 DI XHHFIEERE *=1. 4 FEN/IMEH %=1. 4 BENTIEAT %=1 4
SUPETHIHHE %=1, 4 SPETH AR k=1 4 RYITIIE %=1 4 AR /\ghsk=1. 3 A0 *=1.3
TFEETAIRAT %=1, 3 KSR ATRITTRANT %=1. 3 17T i k=1. 3 AR FBk=1. 3 FfF=ZmE*=1.3
Fa] RRTHAS k=1, 3 ZLPETHYER » &%k =1. 2 AT TR %=1. 2 /9 Hh3H ST AFIH *=1. 2
DRUAT/ N %=1 2 SERHT AR k=1, 2 R« =1. 2 Fglohifbfte«=1. 2 Il *=1.2
BT k=1, 1 KBTS | \TRETEA *=1.0 $RET#E=1. 0 FErfihiT=1.0
AT %=0. 9 AT Hi4M=0. 9 R s miAtnT %=0. 9 WPk N=0. 9 Wikt *=0.9
FsriZE % =0. 8 1T TR %=0. 8 FEERETHEF O %=0. 8 /K iZEIAHT %=0. 8 R HHE*=0. 7
SRELMTRRNG L1k =0. 7 $RMTIER %=0. 7 OV= LR AE %=0. 6 H LB II/INEL %=0. 6
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3 AFETIRENT=2. 5 ErAHTAR k=2 5

2 YR k=2. 4 XV EREXHR k=2, 3 ARSI *=2. 3 Sz E KEX K %=2.3
SV ETEK D=2 2 5T E Lo k=2, 2 BN k=2. 2 XU = EEXAIFT*=2. 1
JNOM= k=2, 1 FHEAHEER=2. 1 BRiTHI k=2, 1 S2FAid*=2. 1 ZFHIEH%=2. 1
SWEERERERI =2 1 AZEH FRR=2. 1 AEHHEFEx=2 1 JI|OfPEHARSE%=2.0
FHETHAIR%=2.0 SV ERRK FEE %=2.0 SU-FRXGES k=2, 0 MZERTAFIHR %=2. 0
BETER AR k=2, 0 J\idT R %=2. 0 & BEHAERTH *=1. 9 FLTiIARII%=1.9
RTANT %=1. 9 BN LTIFAERT =1. 9 FHM LFH *=1.9 ARITHTE M *=1. 9 /IR *=1.9
DETEE %=1.9 fEATRE %=1 9 JIIOTZATHEE *=1.9 X\ FIXEE%=1.9
DETEGE %=1.9 S\ /- F REXKHIR *=1.9 T+ RS %=1.8 IHHEfHR FE+R*=1.8
B =T k=1, 8 BTk 48 k=1, 8 By EEHB A k=1, 8 FLri/AIN *=1.8
BT TR sk=1. 7 BHERTTARNT k=1 7 JIIEIT T/ bRk=1. 7 W EERIRAI*=1.7
FI T TBREF =1, 7 ZIF0TEF TR k=1. 7 MZEHAL I %=1. 6 AFE T *=1.6 AFETEMHE*=1.6
PLsmyrsk=1.6 & XAPETHAR=1. 6 SV V- EVEXFER*=1. 6 FRRMAATHN %=1, 6
SV EAE k=1, 6 RERTHZENE %=1. 6 )/ IBTHEH *=1.5 & LIT FHIA %=1.5
WARETRAR % =1. 5

1 WeEmi =5 %=1, 4 LT 2 k=1 4 PBEHT)IE *=1. 4 JULRTRZIL %=1, 4 JEATAM] %k=1. 4

PETH k=1, 2 JRATHERE *=1. 2 AT %=1, 2 JI[BEiEnT *=1. 2 fTHfAIL*=1. 2
S U@ sk =1. 1 5 UAFrTAH k=1, 1 BRAQTAHAART k=1, 1 BTl %k=1. 1
JINIBT I k=1, 1 B4 |IBTREYT k=1. 1 {EAH)IIA%=1. 1 BEILETFR %=1 1
L& DSORTE) I %=1. 0 #4 Bii = A %=1.0 BT ERT=1. 0 FRRHIEA %=0. 9 SRAETIERAT %=0.9
BRRETIZA Sk =0. 9 REASTHEMT=0. 9 REANTHEM] %=0. 9 Y i THUH %=0. 9 EHlTALS [ %=0.9
MEILIMT G =0. 9 HRRACATEIEL =0, 9 By A 1[R] FRTA R *=0. 8 ZFfEM]75E %=0. 8
VAT %=0. 8 HEEFHTECEF %=0. 8 fRAEMHT NE/1=0. 7 /NEEFR AR M) T4 % =0. 7
HRAETRMN%=0. 7 FHMT-EAA %=0. 7 FRACHTR/1%=0. 7 FRATTAEAM] % =0. 7 AEHENTHENE % =0. 7
H AR =0, 6 A HAE %=0. 6

3 FIELEROOE=2. 9 MHETIR =2, 9 AHEEHE R k=2. 8 TIEMBXEAER *=2.8
RV =2, 8 S AT A % =2. 8 THERFXISDLT k=2, 6 FAFTPIIENGE*=2. 6
LTI % =2. 6 ‘Edi PR %=2. 5 FHEER)IXIEENT =2, 5 FIMTIEAT=2. 5 FIri4A*=2.5
BT % =2. 5 KEEEFAH=2. 5

2 THEfeX k=2 4 )\ T AFI BT %*=2. 4 JHZeT 0 OH=2. 4 TEE X THER AT %=2. 3
TR IR =2, 3 DUARETARENE %=2. 3 THEEIEX/ N k=2, 2 Bt/ E iy k=2. 2
TR XA k=2, 2 BATTH A %=2. 1 i)/ k=2 1 BpHiEeE*=2.1
TRILTRSERIG % =2. 1 R FHEiT ik k=2. 1 EFTERT *=2. 0 AT HifRA%=2.0
FATRES % =2. 0 FOVETHAAR *=2. 0 FHiiALL*%=2. 0 FERTHT PEEART *=2. 0 FIPFrTAS I %=1. 9
AT T TS % =1. 9 FAFATIESR %=1 9 BFHTTRTERE*=1. 9 RHTTHE *=1.9
HFAFHIRIAT-%=1.9 EFIRE 7 T v F=1.8 HIPHER*=1. 8 W\ AHi[Eff45 *=1.8
R BRI A % =1. 7 TR TR %=1. 7 BFHTRI*=1. 6 FEMRTAN*=1.6
I FEEAS k=1 6 AEILHAESR k=1 6 WBJIHiRfHE *=1. 6 (LR TiH#E = %=1.5 XHEET M *=1.5
ST %=1.5 AEILTHRZAR=1. 5 SEAmER *=1.5 TRTESFEFIR*=1.5

1 A HGHE=1. 4 JEFmIE k=1 4 JUHJURIT T H%=1.4 —=07—5=1.4 BRI F296%=1.4
R HERRZE =1, 4 ) \FET )\ B k=1, 4 TB)IITH/\fB=1. 4 KLEMRLEx=1.4 Z LI/ k=1. 3
FAEMAIR=1. 3 RARITRAR *=1. 3 FE&FT*=1.3 (LX#ER *=1.3 kB4 LE=L 3
AR =1L 3 BATHUEIR +=1. 3 FEH R %=1. 2 [LUETEE *=1. 2 pET&HT*=1.2
EHETEA k=12 PHITIEA=1. 2 W AT RS k=1, 2 BRI L *=1.1
(LT RETE L RE=1. 1 BETRAF k=1 1 Ex HuThhEx=1.1 %L 5=1.1
PRI TR *=1. 1 [HPE4Rk=1. 1 [UECiiERT A k=1, 0 FRHTIA AL %=1. 0
WEITHTE k=1. 0 W AHASk=1. 0 FERTMMRT k=10 FEHEREH=1.0
FEHEFARGE k=1, 0 MLEEERTE) %=1, 0 sRATEIL %=0. 8 FHATEHS*%=0.8 B [FHPNiH=0. 7

3 HURH X L & k=3, 3 BRI X hk=3. 1 BT HEXKKFI=3. 0 SULHEARIKILA *=2. 9
HURGT) AR % =2. 9 HURSAR X AN =2, 9 HURGT ) 1[XEEE *=2. 8 HUAUER M X A6 % =2. 8
HOR RO % =2, 8 HURERRZe#=2. 8 HUAtIB X B F ik k=2. 8 AL KAL) I *=2. 7
SRRSO RAR =2, 7 FRULHRXET %=2. 6 SFAUSARXAN *=2.5 F T CHXE LR *%=2.5
AN INIET %=2. 5 BURERRTH *=2. 5 BT RXAL)[*=2.5

2 FURPERHEA=2. 4 BRI AR AR % =2. 4 HURALRTE 7 J5 k=2, 4 BRUR) R BRA k=2, 4
HORURNT AR k=2, 4 HURURHXAY =2, 3 AT X EE=2. 3 HUatin) XA k=2, 3
B A K ZHFA R % =2. 3 BT ) 0] % =2, 3 BTFH AR % =2. 3 B T-{CH XEE] % =2. 3
HRUIHER E ABT % =2, 3 HURUEST K TEHEIT k=2, 2 FHETHIE->D U s k=2, 2 BT ATAMRTH %=2. 2
HOR TSRy k=2, 2 BT A A % =2. 2 HURUKHI XA [ k=2, 2 HHHEX F% A *=2. 2
FOGTNRF % =2. 2 FECUREARIE %=2. 2 FAGRE e k=2, 2 SAGRARERT %=2. 2
HURPEIR IR =2, 1 HECURRAR—Y & %=2. 1 BT RXA T *=2. 1
U B B R k=2, | B EFX i k=2, 1 BRI XHE % =2. 1 B X =2, 1
X ARPIG % =2. 1 BCHEEXOE)S k=2, 0 PHBATHT T k=2. 0 BAFNmAJek=2. 0
B HIX LR =2, 0 FFHEHARRK AR k=2, 0 SR k=1, 9 FFTH X g k=1. 9
R 4% =1. 9 REUR N XFBk=1. 9 \FEFHiEs k=19 FEEHRKHE L *%=1.9
INEHTHIARNT %=1 9 B RKHERKBRI *=1.9 FRliiBER *=1.8 B XmEhis+=1.8
HOHB X RS % =1. 8 HUTHHAX A *=1. 8 HURHYX HAEILNT %=1. 8
SRR A sk =1. 8 JAITHHAIRAKT k=1. 8 WIFHHTEA %=1.7 HEFrthEe %=1.7
FRNUTIANT %=1, 7 [ETFiTAA=1. 7 HRFEXEHTE=1. 7 U LXK e ANT %=1, 7
SREF AR BT k=1, 7 B AU RIER=1. 6 BUUHTE N % =1. 6 ZZEEHR *%=1. 6
& AUFTFHAS %=1, 6 BRI k=1, 6 =R k=1. 5 FFUFP T HET k=15
AT/ INGIT %=1. 5 [EyFiiARZ *=1.5 B AWUHERHAGE *=1. 5 FRTRKHIXHH *=1.5
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1 NEFHIRMEET=1. 4 NEFTA) BT k=1, 4 BRUFPANT % =1. 4 JEliridE = «=1. 4
SO ILTTART % =1. 4 FHERT H R %=1, 4 FIFAALE k=1. 4 IBEH T %=1. 3
HATIUTHZEERT % =1. 3 Vi B sk=1. 3 FURREFTIARAT k=1. 2 THETTRTMi=1. 0
ENHTE LA =1 0 BRI 2 165 % =0. 9 A RGHTIRRS % =0. 9 ZEEMTREHCK=0. 8
NETSRET % =0. 8 ISk =07 HOHETFH:%=0. 6 BLZEENTK)I[%=0. 6 FHUHAIEFHIL=0. 6
PERERTITRT=0. 5

3 R X LTEIT=3, 2 BRI X IAET k=3, 0 RRIEHPZS) || APRSF % =2. 9
FEIARZR) XA A FHRT % =2, 9 BRI SEX T 27 BT % =2. 9 RRICH XL T %=2. 7
BAEPRAN X A E AT =2, 7 FEARMTIEA % =2. 7 KRR LKH]T k=2, 5 BEIEIH XA F BT % =2. 5
R MBSE % =2. 5 IR MEmT =2, 5

2 HEIUEE LXK B % =2, 4 RERfR T AR X A FHIT % =2, 4 REIGRRX | H AT % =2. 4
)R TR DB RITRT k=2, 4 —JRTribs LIBT k=2, 4 RO MERR k=2, 4 BRI AN %=2. 3
BEENBC) AT % =2. 3 BRI =58 k=2, 3 R HHERAE AN [k =2. 3 ) IR HIAF X T S5HT %k =2. 3
JEARTTFRIT k=2, 3 RIS FLIXES ALk =2. 2 BEEAPX HASGH *=2. 2 BHEAIRX AL *=2. 2
R HIINT k=2, 2 I BB B AR k=2, 2 I IAETRTXER) | % =2. 2 R i ey« =2. 2
RREPH X IA70 & Fr DU k=2, 1 AP X ILRART % =2, | BRIt A =2, 1 BHEF SR F0] %=2, 1
RGP X BFRENT k=2, 1 BRIECAEX b ARET k=2, 1 JINRHRA X A% =2. 1 FERE X i k=2, 1
FEAEIE R AT s =2. 1 PR KR sk =2. | BEIRRE KRR T % =2. 0 FRIREAX /IR %=2. 0
IR N ERIT=2. 0 RIS AT 3k =2, 0 AHASEREX - k=2, 0 ARIIERK AT %=1. 9
FRIGHA X RS k=1, 9 BRIV k=1, 9 BEETOED E=1. 9 JERITHHRA *=1.9
JEART T/ k=19 (LAUET LA %=1. 9 1M H sk=1. 9 J I XS *=1.8
2 IRTHIE =1, 8 #EMRTTEA T k=1. 8 F/IMTE(Lk=1. 8 BB AALI*=1.8
AT =1, 8 KRR TR % =1. 8 &/ A 15 %=1. 8 AR RX =18
FARE RO B k=1, 8 ABFHERKIGA % =1. 8 FRRITFIR *=1. 7 MIRAIRKAEHAm *=1.7
R RS P k=1, 7 MERA TR % =1. 7 MR R AAER %=1 7 AT *=1.7
BRI AR T %=1, 7 FRRUR RS H4 %=1, 7 BRI FAEAT k=1. 7 ) =X FAMT %=1. 7
U X R AERE sk =1. 7 I IRFZZBEXB T k=1, 7 AR IFRT k=1, 7 TR *=1. 7
JEEIRTTRA BTk =1. 6 BRNTTARE*=1. 6 FERMTER *=1.6 /NHIFTFE*=1. 6 GEFHHFER*=1.6
S RFHT 4 -3k =1. 6 RZERTSOARNT k=1, 6 AEIRIXFURET %=1.5 =B H %=1.5
BRHHEXE LA *=1.5

1 ARSIV ) %=1, 4 /NEETIAE=1. 4 m AR THBIAS sk=1. 4 ARG AR k=1, 4
JIRHRAE X o 8 sk =1. 3 STk % =1. 3 KBERT A 5Usk=1. 3 FAMRTAA 4258 %=1. 3
BRI X AN =1, 2 SRATIHET *=1. 2 REFHEE=1. 2 LA *=1. 1 FIFhTR*=1.1
FEALIEARRIE NG 5 =0. 9 BRERATZER =0, 8 ETBATYE %=0. 8 FAFUEHRXEMI=0. 5

2 VEEFTHEIONT k=2, 0 MFARTHESHTEE % =2. 0 FEFHR %=1.9 ERITHRENT*%=1.8
VeBFTiR ARk =1. 7 JEATIRE A *=1. 7 FHE THIRENT=1. 6 (B BT %=1.6
FARBTSHARR=1. 6 TEHTHT *=1.6 TTENTHE*=1. 5 PiATREMITEERN *=1.5

1 G TR RN %=1, 4 HiARTTEET=1. 4 3EFBI%F=1. 3 SRR %=1, 3 AR @EET %=1.3
VEBFTirhmT sk=1. 3 JEVAT D 5EWF k=1, 3 EMmHIwAT *=1. 3 HiARTi A T & H % =1. 2
FYE BT k=1, 1 /NUFREA *=1. 1 HYeHidoek=1. 1 ERRITAR%=1.0
BT T sk=1. 0 AFATTPE HFHTAS %=1.0 F=JIHTL & XX k=1. 0 SORETSEA %=1 0
B *=0. 9 FABE M *=0.9 HYEr ) MRS AR %=0. 9 AN EA %=0.8
AT AT % =0. 8 AYGTIEE*=0. 8 TS T %=0. 7 A JCHI=0. 7 BEETA BHT %=0. 7
TR IARIL % =0. 7 WIATTEVERTR B %=0. 7 B YEHRETE %=0. 6 Hi AT TR *=0. 6
HEATRE LT/ 1 3k=0. 5 H YEATHEISENT %=0. 5

2 BYIFHARSEAT %=2. 3 MAETTTCiENT =2, 1 EMThEF =2, 0 IR *=1.9 HRAITHRA=19
A FTAARNT =1, 9 KHTHPEAN %=1. 8 AR L =H0T%=1.8 BifERTHIIINT *=1.7
FRAETTZEET=1. 7 MR ERARAT k=1, 6 HA=rTETERMT k=1. 6 (MM *=1.6
FEBIAFINHTE %=1, 6 JIRATH O %=1.6 H LV HIRE 40T %=1.6 FHHTEAPIN=1.6
FRHITIRAE k=1, 5 (FEMETTPEALRIT %=1, 5

1 VEHETTFARIT k=1, 4 ZZPiikaHmnT c=1. 4 #hFETH 2 5 %=1 4 YEHATERET*=1. 3
kSR k=1, 3 RiFETIGNT % =1. 3 RGBT AN k=1 3 ERHTSHETE I %=1.3
RHTTERT % =1. 3 KHE )R] %=1. 3 ¥ FERET*=1. 3 FiAiitH =1 3 BT *%=1. 3
ARG S AT =1, 2 KHTRFNT *=1. 2 AEARTTIRIT k=1. 2 e =1. 2 HAE]/ % *=1. 2
T80 HTHHET k=1, 2 LR HEIEEIFR k=1, 1 PRRETAER] %=1, 0 FHEMRTIEE %=1. 0
TAHET T k=1. 0 Z2 &0 HTAGHT k=1, 0 RESEMTASE %=1. 0 BEEIAIATRHE%=1.0
H el H 52=0. 9 ACHH T AT % =0. 9 JEMTT MR A %=0. 9 B AFEMI LM %=0. 9
T FEFE =0, 9 HH TSGR0, 9 (FHEARFTARAT%=0. 9 HRFTT AN % =0. 8
BRTIA Fk=0. 8 RRFTTHMT % =0. 8 ¥ ITiAJE *=0. 7 ¥JITHALAGNT =0. 7 SiRiTEal]T *=0. 7
FERS i LA L k=0, 7 BRHURETH: =0, 7 RIFETIIEFINT=0. 7 F{ZHNT /MK %=0. 6
BT ACTNT %=0. 6 BEES FRFAI[Fusk=0. 6 I aH%=0. 5 ¥)IHiAE *=0.5 ST %=0. 5
FrT2 TN A % =0. 5

2 AT RIRNT % =2. 0 & 3] OIRTAREE=2. 0 & 1 IIRTHR *=1. 9 FBFIEi#HT%=1.9
B TR k=1, 8 KH TEIATT k=1, 7 HIRHTEE) | IR x=1.6 KHHRH=1.5

1 HAFHARE=1. 4 FORFAEAE k=1 4 FRFiTdBIRT s=1. 4 |LIAALAL TSR] k=1. 4
FEN PR L A sk=1. 4 PN THRSVEBTIEE =1. 4 | A EE k=1, 3 FIEETi R4 Fsk=1.3
TR B EETIA k=1, 3 ZEPAEE %=1, 3 [kt k=1, 3 FREFT T EARET k=1, 2
BRI k=1, 2 AT/ \(RITRE sk =1. 2 FEJNTIRRIMTRIEEET sk =1. 2 MR A *=1. 2
TR k=1, 1 (LR S o FAE *=1. 1 [LEUALAERET k=1, 1 (LAUALTAIRET k=1, 1
FRM TR k=1, 1 ik k=1, 1 FRETH B4 k=1. 1 PaERT/ NG %=1. 1
N SRR AP SR %=1, 0 Fholrfipl sk=1. 0 Bt M L5 M k=1.0 LBEHiFkIL*=1.0
T OIS k=1, 0 FHEZ A IR %=1, 0 F 7 /L7 AHIRF %=1. 0 FPRfTFIHFE %=0. 9
B LEET TR E *=0. 9 GEEFEEZAT*=0.9 &1 FITHES % =0. 9 [LALHT/INFE %=0. 9
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ILALHT =8 I % =0. 9 EYAEMT KB NE=0. 9 1 7 /L7 AHTAREF % =0. 9 HNFHLIL FRE=0.9

SRR AR % =0. 8 T /L7 ATHER *=0. 8 FAETENR %=0.8 FENE [15%=0.8

R —EITARA %=0. 8 & 3 WM A =0, 8 FHWHIAMEATE HF % =0. 8 /[VEAT/IVE/NFHL %=0. 8
KH TR *=0. 7 |IBLCATR/INRRET =0, 7 B 7 /L7 ARG %=0. 7 LB H=0. 6
FYFrTHcE , O %=1.9 /NERTE R %=1. 8 FRHEHAR*=1.7

PR TIIAR=1. 4 R AR k=1. 4 SERHITA H %=1. 3 HJIARBL%k=1. 3

FEFEARAT i *=1. 3 FEHHMEEY =1. 0 HH i) SR *=1. 0 fEAH T/ NHEY=L 0

AR BT O=1. 0 GHSHEAED *=1. 0 fRSMTARE=1. 0 BF 5 *=0. 9 KEEATIIAE %=0. 9
AREHT H2E3%=0. 9 F/AHTFIH %=0. 8 FIfHAKR [ L %=0. 8 AAIAF B *=0. 8 mIEdmF 5SS %=0. 8
BRI % =0. 8 AEBIHB *=0. 8 M/ iAE TR *=0. 7 BHRAEH=0. 7

50 MRATARZENT 5 =0. 7 WEHIRBTRA %=0. 6 ARHTHERIIT=0. 6 JREFHTHR=0. 6 FFHi=&*=0.6

B HRE % =0. 6 AN BT IR %=0. 6 FREFES %=0. 6 ABHTHHHEFTEEF %=0.6 _[-FHAHZH=0. 5
BFTEA=2. 0 FUHPHT T v F=1 9 B HET k=1 9 BYETR *=1.8 Hmi*k=1.8
AT EA K=1. 7 (HEETHAE *=1. 5

FPEOE RN *=1. 4 FEZEXETE@*=1. 3 PRI <=1, 2 BrEIEH*=1. 1
BHEHRRIT=1 1 Rk ck=1 1 ANUBTZERE %=1, 1 0T H T %=1, 0 FTOERTHR *=1.0
VREETTEREIY % =1. 0 FRAZEPOBTFRI AT % =1. 0 ZfEHTrPJlT %=0. 9 FAIRFHTE PN %=0. 9

VAT H >k =0. 9 ARG TAIF=0. 9 FRIGERRIIX AR % =0. 9 FHHHT/\IEEF *=0. 8
PEOHERTFAZE % =0. 8 /INLURTHE %=0. 8 FHHBLAX H14:=0. 8 FHHIZEXIBETHTILT %=0. 8
BEOFENT RS k=0, 7 PEOYEIT{R =0, 7 O k=0, 7 JEHETTE %=0. 7 AMEFRTTIZS % =0. 6
ZISTHRET=0. 6 MBS TSR % =0. 6 JHHHTRIF=0. 6 #RMTEKXTEEHEE %=0. 6
FIRITH AT %=0.5 NHTTIIEE=0.5 ) HRANT )1 %=0.5

FJIAS/INE %=0. 9 FRHTHT I % =0. 6 ARILTREIRIRT % =0. 6

FEMAETH/SHET=0. 5

35° 45.5" N 139° 58.7 E 60km M: 3.9
BT H R ATRT=1. 8 BT RX S & % k=1.8 HELF)IXHd=1. 8 BETREAKANR] k=1. 7
RS X E L k=1, 5 HEUERZI=1. 5
HRUSCRREAIE %=1, 4 BRI R =1. 4 /NEfi/NIRT k=1, 4 B AR =88R *=1. 3
SR IRALS N k=1, 2 SO PEXYET=1. 2 ALK - k=1, 2 SR KA *=1. 2
BOCHE R E AR k=1, 2 BT RERE LR x=1. 1 AT Uy Ek=1. 1 BREAIRKSI A *=1. 1
BT XS k=1. 0 BT HARE *=1. 0 HAEMHXHME *=1.0 HFHIIXIART %=1.0
BT AR A %=1, 0 BETHERKT )M %=1, 0 HEIEREHT *=1. 0 SFURXKMBAR *=1.0
BOCHER VA %=1, 0 BAGTHREAR) I %=0. 9 BT | [KHEA %=0. 9 BATHERX 94 %=0.9
R BT k=0, 9 \EFHiZ P %=0. 9 /NEFHATANT k=0, 9 FTHEFX A %=0. 9
HRURAE KBk =0, 9 BRTSURIXRER % =0. 8 HURE B T-H k=0, 8 HATT-{H XE8MT =0, 8
HUTHRXENE=0. 8 BRI A %=0. 8 FUTHUIG XA % =0. 8 FUAUKH XA H %=0. 8
FHOURR AR =Y 2o & %=0. 7 BB T 5 e T k=0, 7 PHHATHTHE] *%=0. 7 FRhlri =78 %=0. 7
BRI % =0. 7 FRUHABIARART % =0. 7 HURTHUE X HURR % =0. 7 HUREEX T %=0. 7
MG X B % =0. 6 HURILHXAR T %=0. 6 FHUR XM %=0. 6 FUTEATXAHT %=0. 6
AU AT =0, 6 BT KHIXZEE) 1 5%=0. 6 HUTIHASX T %=0. 6 [E43FHiFA=0. 6
FTHFRANET %=0. 6 BRI RREA=0. 6 BREEMARAR=0. 6 HEGR)IXF)*%=0. 5
A FTTAPR 5 =0. 5 HUUENEX T REIT %=0. 5 T HAXHEA %=0. 5 BORTHIXET 5 %=0. 5
HRURF T B BT %=0. 5 BT H A %=0. 5
FRITARZS) XA AT k=1, 6 AR HEX T BT k=1. 6 REUHLX 0 &AM %=1. 5
FEICEE RLIXRIART % =1. 3 RRIEHZR) | X IAHAHRT %=1, 2 B X LFaT=1. 2
RO A X 78 T =1, 2 BRI NHAENT k=1 2 SRR+ H ey *=1. 2
JHIBF R K IMERT %=1, 2 ) IFFERTX BTk =1. 2 FIRUFRTRAIBIICES k=1. 2 BHREX - ERAT k=1, 1
R A T sk=1. 0 RS R k=1, 0 SHESEAX = #5%k=1. 0 BHEHFERIEN L *=1.0
AR IR 7 k=1, 0 REVIEhE 7K B 1% =0. 9 REUCHERE X EFIENT % =0. 9 ) I I | IR X T 50T % =0. 9
ZTHTIRILNT s =0. 9 JCFNTT RS k=0. 9 BRIEABILXIGS %=0. 9 )G/ X/ MEFHERT=0. 8
BRI LIKET =0, 8 )| IRFETRITKER) 13k =0. 8 JIIRHHRAEIK 55 =0. 8 HEIEAR - A X AH=HT 3 =0, 8
FRIEAIR X M. % =0. 8 FRAAE RGBS % =0. 8 RAIGTERX L THT k=0, 7 RENCHTEUX 7l % =0. 7
BB F KPEEA %=0. 7 )| IR FYERE % =0. 6 AR FLIXES L% =0. 6 FHIRHTEIA%=0. 6
FEARFREX FP T 5k =0, 6 BZER TGO E=0. 5
PORTEF=0. 9 BFiTRm *=0.8 HiliiH4=0. 7 Fadlrii TP i %=0. 7 SEMT/|V¥ *=0. 6
OUFHVINE*=0.5 2T HM D Hifi L %=0.5 FRTAH%=0.5
HilA= T CAERT 5k =0. 5
SN FFRBIFT*=1. 0 SUWW=FRXHRER=1.0 XUV FIHFIXKER=0.9 Tkl %=0. 8
EE SIS %=0. 8 U= FERERKFY%=0.8 BEAMTAEIE %=0.7 JI| AT PHASE %=0. 7
EONHTTPS k=0, 7 SHETAKT %=0. 7 FOEHTAR %=0. 7 )\t %=0. 6 =#Frihiesk=0.6
& L8P %=0. 6 F HEFHTHIEE®=0.6 BRILTIARL)I%=0.6 S\WzEIEX e F %=0.6
AFETHYEERT=0. 6 it k=0, 6 AEMTHEE*=0.6 JIIOH="F1%=0.6 FH_FH%=0.5
XUV FE R R %=0. 5 1| OTRZHATHEE %=0.5 XU = F X A *=0.5 NIZETIFIE *=0.5
FHEH AR %=0. 5 &+ RS % =0. 5
NRETHVEHT k=1. 3 S i k=1, 2 BAmPE *=1. 2 TERMBXELER *=1.1
THAFX ISP HEF k=1, | THERERXOOE=1. 1 FEEHER %=1.0 THELRIXIEBA] *=1.0
EFFTAE k=1, 0 AREHEEME LR K=1. 0 NTFRIIFIHHTHE*%=0. 9 #&ifiHE R %=0.9 HrfiErr=0.9
IHZeHIFE % =0. 8 THEEIRKAGRNRA: *=0. 7 TIETRX TIERZAT*=0. 7 ks %=0. 7
TP TR %=0. 6 [LEKTIHIA %=0. 6 THEPRX A YE=0. 6 JHZCH A DOH=0. 6 FRNTHERE *=0.5
AREHEEAH=0. 5 AT HiARA % =0. 5
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39

40

4

5 0510

5 06 33

5 2147

6 0003

FK IR PR 39° 57.0° N 140° 36.2° E 4km M: 2.6

AR

RS
BRI
TR

1 AL PEARRT_ AR %=0. 7

37° 43.5° N 141° 35.1 E 56km M: 3.9
1 EERRTICHE %=1, 0 SEHATEE=0. 6 [LCHTAER %=0. 6 A H T H *=0.5
1 FEARTASIET=1. 1 FEE TR %=0. 9 RIEFS TR X PEET % =0. 6 &5 SE0] FAGE R HE % =0. 5
JIPIRTFIPN=0. 5 {RITHTEHEAE=0. 5

k5 Z B\ 29° 21.8° N 129° 34.1" E 13km M: 2.1

JEEVL R IR

ERER
BRI

e
4
;rm

B
iy
Pt

1 B EATEA T %=0. 8
37° 48.0° N 141° 34.9° E 53km M: 5.2

4 fHTAH%=3.5

3 BCKTIANT *=3. 4 HAASTHRA *=3. 2 AETHAER %=3.2 JAMTBE*=3. 1 KK *=3. 1
EFRETHEE % =3. 0 BRI HRT=3. 0 (LoeHTAARR k=2, 9 SEIRHTEN*=2. 8 FIFRIFT *=2. 8
BKTEKAT k=2, 8 BKATKILNT k=2, 8 B KAR ST k=2, 8 fr&FIAENEM *=2. 8
TRORTHMTEE=0, 7 JURHTH: % =2, 7 BOKTTERENT % =2, 7 UEHFHERIES *=2.7
EREER AR k=2, 7 SRR k=2, 7 TRERT T k=2, 7 R AT E=2. 7
B TR =2, 7 FYFHEYE *=2. 6 £ BB +=2.5 KIGHi )| ZH0T=2.5
AR % =2. 5 KURFifioly) B % =2. 5 A& fipiias i+ =2. 5

2 KGRI %=2. 4 FATTEENT %=2. 4 FNATIRE%=2. 4 FOBTHFHERE %=2. 4 BRSNS %=2. 4

FFFRRTATE % =2. 3 IIEHEXIEI k=2 3 HAETA T k=2. 3 CURRITIUAE %=2. 3 KR AL *=2. 3

EATTEA*=2. 3 JURITEM *=2. 3 IIAZEH=2. 3 REMTH I +=2. 2 SAATIRA=2. 2

EISANSERTHET H k=2, 2 FEEHIENE/AK k=2 2 SEHMTHR=2. 2 HLARRT FiE=0. 2 Bk asinT k=2, 2

RIGTHRERE %=2. 2 L M BRI k=2, 2 A& THERENT % =2. 1 KAINE AT %=2. 1

TERUH—18 % =2. 1 BT aRInT k=2, 1 KI5 [[RIG=2. 1 & B XK % =2. 1

MEREXKILA %=2. 1 F&riidr LR %=2. 1 JUFHEEER2. 1 EIHN2ERT/ NP %=2. 0

IR LT AL % =2. 0 RFIHT [ k=2 0 B HFEERKA=2. 0 KIFHT =AA%=2.0

ABEARE B % =2. 0 filiE REIFEE %=2. 0 KAITB A k=2, 0 B IAT =1, 9

A T A k=1, 9 ACRTHRAT=1. 9 FoBrfifil) I =1. 9 B HFIEXNE *=1.8

AEERE X Tin=1. 8 )M 4c)1%=1. 8 BB YLk=1. 8 KNIHEFAENHA *=1. 7

EYRANSERT IR % =1. 6 ZEIFTTER *=1. 6 BT KN=1. 6 KiFHHST-%=1.5 FEH{EIL*=1.5

o fEMTRE k=1, 4 RIGFHTEHIL%=1. 3 KAIERATETEE)PN=1. 2 §§ =k =1, 1

B TE] % =2. 8 —PIrRRRAT %=2. 5
2 —BATHTEIRNT k=2, 4 —BATHEARMT =2, 4 {3 MK k=2, 3 TEETHHTFINT k=2, 3

-BETTVTILNT =2, 3 HRAERER *=2. 3 FINNTREISE % =2. 2 BUNTIRTN %=2. 2 —BIria{LNT %=2. 1
SATTHENT =2, 1 BRI %=2. 1 “FRIT R %=2. 0 BRRITTILERT=2. 0 FARETTRANIERT=2. 0
At ErFEZERT =2, 0 EEFT AT k=2 0 BLMIFEIAIN %=1.9 —BIrHiREHI=1. 9
Rt FH s FHT sk=1. 8 BRI A 1| sk=1. 8 L&A ] k=1. 8 {E&TpAHT k=1. 7
TREPHTE ST k=1, 7 BT R k=1 7 BN k=1, 7 SEIETERR AT k=1, 6
b EHNERT=1. 6 — BRI |IET =1. 6 &7 RHTTER %=1, 6 REMIFATHEES *=1. 6 BMNHT/AKRKENT=1. 6
PP RSB k=1, 6 BT HEE®=1. 5 B &R k=1. 5 1EEHAART=1.5 BINFKRERT*=1.5

1 AZETIBERIN=1. 4 (LT \BERT=1. 4 RAPETTINT=1. 4 SHFM AT *=1. 4 RARPETIRMT %=1. 3
EET AR k=1 3 FERATEAT*=1. 3 [LHERTRIR*=1. 3 Edi)lIH%=1. 2 SamHET=1. 2
DEET)IRET=1. 2 B iRk k=1. 2 JUE T RSE=1. 1 B HBEMT %=1, 1 T a0 *=1.1
BT IR=1. 1 FEREETIR) i k=1 0 —FlTEESrk=1. 0 AZEHRMNIT*=1.0
BRI sk =1. 0 BBIT/INGR % =0. 9 {EB T SSHERE 3T %=0. 8 VEATENT)I[JR %=0. 8
SHTLEBRIRET=0. 8 AN TAIE=0. 7 FEATEEEA=0. 7 JUFATTHRIN *=0. 7 & hiTiHRR=0. 7
IR FREFAR=0. 6 — P if@li=0. 5

3 HATHIGHIMT % =3. 4 [ERATHERE % =3. 1 BT =3, 1 MR *=3. 0 f@EmiIEMiT %=2.8
FARTG [BT=2. 8 fREIHETTIEILET k=2, 8 KABETK)I[JF *=2. 8 FAFHRSTIRER X PaRT % =2. 8
TARRATIERE %=2. 7 TR INE k=2, 7 1@ ST T k=2, 7 & S i AREH] k=2, 7
FTHIBT A Y VR % =2. 7 FIRITHEREGHT % =2. 6 FlTAH%=2. 6 ERILTEHA=2. 6 AREEFHISHR *=2.6
AEH A *=2.6 FIFAE T/ X *=2. 6 ZEE) [T \F L k=2. 5 f&EOrEEfiRi I F*=2. 5
TARRATIIHH k=2, 5

2 RETIAANT=2. 4 & ETIAARNT % =2. 4 BRILTHBARG k=2, 4 KIS TRAA k=2, 4 [HFTHTHHERT % =2. 4
S T T % =2. 3 SRIGHTIRIG % =2. 3 ‘& [HITAL % =2. 3 ARG HIFHT X = BHr=2. 3
ERILTAMARNGNT % =2. 2 KERFEFH%=2.2 HJIMTE)%=2. 2 AETHAE %=2. 2 MIENTILH %=2. 2
TRITIT S AR =2, 2 FAFEFS FRNT X i AT >k =2, 2 BIFRRETHIFIT XA =2, 2 288 [/ \IEHT *=2. 1
KEAFENE=2. 1 BAARTIEARET %=2. 1 BRI E =2, 1 R % =2. 0 /NEFHT i % =2. 0
WHh X HTI=FET=2. 0 JIPIRT L PR % =2. 0 RHRERTHEF [ k=2, 0 “AUATHi4fa %=2.0
JIMEITFE H % =2. 0 SEANIARREE *=1. 9 &5/ L] FALERAHIE %=1. 9 FRHiH*=1.9
FRATTiRAE % =1. 9 MENTHIA FEE=1. 9 1) IINTRALR k=19 BREMEAES *=1.9
JINEFIT/ NEFTRT % =1. 9 1@ ST H 4E0T k=1. 8 1@ TiAREAMT k=1. 8 [ rilT T *=1. 8
ETTHZRAR k=1, 8 EHATKH *=1. 8 AT HrEF k=1. 8 JIINKTFJIN=1.7
JUPARF EJ PN k=1, 7 SRET—AA k=1, 7 (8RBT T LA A k=1, 6 TEESFAEA *=1.6
AT TR *=1. 6 WhE A *=1.6 HFHEN=1.5

1 EENHERLFT*=1. 4 “ARH/NEk=1. 4 WATTHIAE » Fk=1.4 =M RIT %=1, 4
W EFEIY k=1, 4 FATH /NS k=1, 3 W& AERIT k=1 2 FE A RmEE=1. 1
REM PG %=1, 0 FEMHEE k=1 0 Wb i/MaiE=1. 0 5 1 F IR % =0. 9 M4 *=0. 8
TR IAR) =0, 8 AP Rl % =0. 6 KEEFTEASHT %=0. 5

2 W BRTE(L%=2.2 AR k=1. 7 FARRIHORT S A sk =1. 5

1 BT HEE=L 4 BT BAER sk=1. 3 38U\ BT R k=1, 2 ASPRTRIEI*=1. 1

w =
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HARFAERET % =1. 0 TR/ bsk=1.0 B SEET B k=10 J/UFHPNHL*=1.0
TFHTEA T k=0, 8 JUFTTART=0. 8 =S HIFEE/ NIKHRT %=0. 7
TR IR 2 KilimiEdl«=1.5
1 HFIAHTRRE % =1. 4 JAUTFIEHFEEIRT sk=1. 4 (LALFATPEART FAARPY k=1. 3 AT AR *=1. 2
FKESEIERNT s sk =1. 2 KAUTDAFIEF sk=1. 2 HFIAHTPE BRTYE H *=1. 0 FKHTHGAFIH %=0. 9
BHIRT | HT % =0, 9 HUAHEFHE) 1 5:=0. 9 HURGHERT FH7-PN %=0. 9 BEFHLEY) I T415=0. 8
K TR % =0. 8 HIFIASH T B HETIR R, % =0. 8 KAUTFALRES %=0. 8 KT AHET A *=0. 8
WZAHNETTER % =0. 8 FHR A =0 7 ALALHT HIRIAALRA 387K % =0. 7 PIERTPEEE P %=0. 7
FRAST BT =0, 7 BSIRTHEE=0. 7 =AENTHRE %=0. 6 ALALHAARHT/ NP % =0. 5
LRI 2 fx FETIART %=1, 8 FRILBTRIG *=1. 8 HrEMHTHAHERT=1. 7 KRR *=1.7
(LI NPERT b/ A k=1. 6 =JIIBTREIL % =1. 6 JEIEIRATEZERT %=1. 5
1 PR O k=1, 4 [(LRORTHRE7 k=1, 4 AT HIEL 4 KRITT VBT 4 7=1. 4 HEN RS =1. 4
KEMEEARR=1. 3 FRMTFI =1 3 @Bl EE*=1 3 EHTARS*=1.2 LTk *=1.2
AP k=1, 2 FERGT k=1, 2 WEETLE k=1 1 AT A k=1 1 RJTRT/AER %=1, 1
FIEMERNT k=1, 1 BE=)IRTHHT k=1, 1 JOSAIT*=1. 1 ZERTTAPER *=1. 0 JEHTEA7I#=1.0
FERITAR)5=1. 0 JFEPMT4R H %=1. 0 Ko FHITHHIT % =1. 0 KIAIERAT=1. 0 KRk =1. 0
FHERTAHE % =1. 0 L/ NERTEFHIR=1. 0 JIRFNEAK *=1. 0 RFFiAH] k=0. 9 WefAATi#A=0. 9
LR N INEV NI 3k =0. 9 fi | R k=0, 9 (LIS rHERATMT k=0. 9 S0 %=0. 9
FRRATIR % =0. 9 WEAAEMTHERER % =0. 8 FFETHuT % =0. 8 FIJERTIE=0. 8 V4 I[MTHHE % =0. 8
BRI TTIRIE) =0, 7 fCSITHE % =0. 7 LR B RTETE %=0. 7 |LZHTHRENT=0. 7 5 TTE R %=0. 6
LR EEN]T % =0. 5
WA 2 HRENTSFT-%=1.5
1 HEAHRE) ET/ N1 k=1, 3 ERREIA R *=1. 2 “FHC e THBREHT=1. 0 7 BRIk *=1.0
FEVATHR LA %=0. 8 28 THTZE7=0. 8 FHEMTALRIH*=0. 8 K HEHTEM HRT=0. 7 HES LT E=0. 7
HIZEER TS % =0. 6
Feipi=l 2 mfATEH/SHET=1.T
1 A AR %=0. 9
RIBIT 1 BSZRIBN) IV % =1. 4 R ETAHNT %=1, 4 SRITAHk=1. 4 HRETH I k=1. 4
AT k=1, 3 RFITHLA sk=1. 3 B2 HEMTAGH k=1 1 FREKH i AinT =1 1
SRR k=1, 1 STAE=L 1 AP TR k=1. 0 ATHPNERT%=1.0 H rAi&iT*=1.0
ATRETHRIEIT % =1. 0 ALZIRATHRET sk=1. 0 AGRrT4eR %=1. 0 HEEKREHIL7%=1.0
SRR/ k=1, 0 /NEE EEE %=1 0 Af=1. 0 OV bied itk %=0.9
TR/ MR %=0. 9 AT HIART=0. 9 HHERE T % =0. 9 FEERKE T O %=0.9 KRN AL *=0.9
K TREEIRHT =0, 9 /NEERTVINI%=0.9 /NEEMEGA *=0.9 HHiTE%4=0.9 MK %=0.9
K2R % =0. 9 EkriANT k=0, 9 HIHATHEN %=0. 8 AHAFE %=0.8 > IXHK LA %=0.8
DTN S Hifi b =0, 8 BYIHHEMEx=0. 7 OF= HAeh i a1 =0. 7 FPE i %=0. 6
BYITLPIH %=0. 6 MM T8 *=0. 6 FRILHILSIRH %=0. 5
T IR 1 EMTHERk=0.9 ¥IITARMHT %=0. 7 F(LHBTIRA *=0.5
BRI 1 MEMRFRR %=0. 9 EARBTAR %=0. 8 FHEBHTHIEE % =0. 7 FH B4R %=0. 7
BTG %=0. 7 NZEREPE %=0. 6 A =M FRE=0.6 JIEHTT /Y #k%k=0.6
42 | 6 04 19 | BEREITE 28° 21.0° N 129° 31.3° E 40km M: 3.5
JEE U 1 FEETI4MEAERT=0. 6 RIS {EHRTPE{RRE] %=0. 6 BLFUMTHEI=0. 5
43 | 6 04 55 | AEREITE 28° 20.3° N 129° 31.8" E 39km M: 3.0
B 1 ATSETIAAWEENT %=0. 5
44 | 6 12 10 | yhiEAE LG 26° 48.5° N 126° 26.2° E 26km M: 3.4
TR 1 JOKIBHTEEEE % =1. 1 ARSI 4=0. 8 AKEMTIL3%=0. 7 K EBTiRYE %=0. 5
45 | 6 12 12| mEARILEH 26° 52.3° N 126° 32.2° E 9km M: 4.4
THHRIR 1 JCKEMTE R % =1. 4 JCKEMTEHIA B=1. 2 PR Ek=1. 2 JOKERTHE %=0.9
DK ST ILide=0. 5
46 | 6 15 18 | EHIRIH 37° 51.5° N 141° 45.1° E 64km M: 4.2
ST 2 BREEAFHR %=1.5
1 HASTIRG I=1. 4 FEERTARH =1. 4 KREMTRIIF =1, 4 BEEMTTEPT k=1. 3 FEETTHF *=1. 2
FAT TR IERT sk =1. 2 {REFHETRR) N %=1, 2 {EEOHETRILNT %=1. 2 FEFHETEITX = &lT=1. 2
PR TIFER X PERT k=1, 2 FASFACRUIT k=1. 1 BT a Y N k=1, 1 rakERE i ERT X & BT % =1. 1
TRITHTREHAR=1. 0 JISIT LG F k=1, 0 ZAHATTIMIH: =0, 9 HAITITAREEHT =0, 9 [E RATIEEMH *=0. 9
Fem ST H REIT % =0. 9 {55 AEHT FAGA RS HE % =0. 9 “AKATHERE %=0. 8 HHJUTAN *=0. 8
Wb E T ERIIT=0. 7 T %=0. 7 BHREATEGIER *=0. 7 fRE RN *=0. 7
FEFEES THRE B XAZE=0. 7 PR T ENAT =0, 7 JIPIRTTIIPN=0. 7 B TRLARET %=0. 6
RGN FRAA %=0. 6 HIERTHIAEEF=0. 6 KAELTES [ %=0.5 F)IAy/IE%=0.5 /NEFHTHRI# % =0. 5
JINEFHT/ NEFTHT 5k =0. 5 5/ THAAAKT=0. 5
AT 1 —BAM BT %=0. 5
BRI 1 AHETAR =11 FHJIEETRI k=1, 1 [LoehTARAR *=1. 1 LEGEE %=1 1 ST =1, 0

SETATIRL =1, 0 BT T % =1. 0 AETIHRAERT %=0. 9 LEMHBTHRR=0. 9 s ERTFIH %=0. 9
EPRMTEE % =0. 8 BKTTENT =0, 8 KlkFriFHJL*=0. 8 FIRFHTFIF *=0. 8 TAKATKILET *=0. 8
AT EHETAS 5 =0. 7 lE25H#=0. 7 ZEETEYE % =0. 5 ERTENE0. 5 B EFHEXKAE=0.5

AL = IR X T % =0. 5
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6 16 20

6 17 14

6 19 15

7 09 25

7 09 30

WG
I
KA

PRLEEES
Fragki L

ZRELIR

33 08.1° N 131° 59.9° E 49km M: 3.3
1 PH TS % =0. 6
1 BKEPTRE) W] %=1. 1

34° 00.9° N 135° 12.9° E 6km M: 3.6

4 BHERTHAR®=3.5

FHFRILUE) BT S % =2. 5

2 VR FHEk=2. 4 AT %=2. 2 A H)IRTHHE =2, 2 A HJ BT FE =2, 1
FOSEHFHT e & %=2. 0 AT HTEE=1. 8

1 HeE) RS k=1. 4 H & BTG =1. 4 A H)IENEKk=1. 4 HOHARSETAE %=1.2
FOSETPHTAREF TS sk=1. 1 Rl il E5 k=1, 1 MBRTE k=1, 1 )BT+ %=0. 9 {HLhHiE=0. 8
gk LT B2 T=0. 8 FREKILTT—F T *=0. 8 VERIHEIRIK %=0. 6 Zr/2~HT+F=0.6

1 IR NE *=1. 0

w

Mgtz B AR B e 36° 02.3° N 137 33.8" E 8km M: 2.7

Mg B

1 LRI % =1. 1

B - T 34° 15.4° N 139° 15.3° E 11km M: 2.6

AR

BAIRRER
AL

I . J

] U

1 HEATRIR0. 8 Fraf=URE=0.7

34 53.7 N 137° 29.9° E 11km M: 417

4 FETHROIN k=4, 3 FORTTETE BT k=4, 0 FRTHRA=S. 8 FkTiRE*=3.6
H T E T AR % =3. 5

3 AT LT =3, 4 BHTREIT %=3. 4 BJI[H—EHT =3, 3 BHTERF*=3.0 &)I[HRE*=3.0
EHTR BT k=3, 0 EEIAL=2. 9 BRI sk=2. 9 BEnAH L Uil =] =2.9
SRR k=2, 7 EEATRREHET k=2, 7 SEHNTEER k=2, 7 JERRHHEENT %=2. 7 HNCBLYE *=2. 6
TR THATENT=2. 6 HTT A %=2. 6 HHESTIAMNT *=2. 6 Z2hEifikfLUmT % =2. 6 EMH i/ VERT %=2.5
HETAIRET=2. 5

2 )| [ FAEERAT k=2, 4 4 T RUEX AR S0 % =2. 4 B HT/INRAT %=2. 4 EHET I LIFT k=2, 3
HUHITHE 5k =2. 3 EHRAFE L k=2, 2 MIATHFFNT % =2. 2 E i/ NANT=2. 2 & g % =2. 2
BT RAT % =2. 2 [ LERTM k=2, 2 BT [ k=2, 2 445 ALK % =2. 1
FEPRTTARAT % =2, 1 PORATREARNT % =2, 1 JUFiirh T k=2, 1 £ RsFLR T BRI k=2, 1
A REK =2, 0 44 T RMEFARK A F A % =2, 0 44 iR KB R k=2. 0 R T s AEIT %=2. 0
ERATHAC BT =2, 0 £ RRERATIANT % =2, 0 RATFTEERON *=2. 0 £t RSFILR R k=19
KR4 IR AL AT k=1, 9 N85 THiiT % =1. 9 4 iy RHATIRCEET sk=1. 9 BHHRAF T (| %=1.9
£t TR HFET=1. 9 BEnsEiei T sk=1. 9 E-H/NERT k=1. 9 HHUETTINARRET *=1.8
ARV \APHT sk=1. 8 ZARFHTFAAHT %=1. 8 A BIPIXIETk=1.8 HErTEPET%=].8
LRSS k=1, 8 HURMTAMS k=1 7 HIETHRER=1. 7 4 d BRI AN *=1. 7
FERTPEIEGET k=1.6 —BEHiTH=1.6 —FHAH)I0T*=1.6 & HATHEEIT *=1.6
HHAIRAT % =1. 6 PHET—f@HT=1. 6

1 HEATHERT =1, 4 WA T BT k=1. 4 JHHTREERT k=1 4 *AAT) I [FHET k=1. 4
SETTITHE AT k=1, 4 FRITEE %=1, 3 A RPXT#ET*=1. 3 4 TRAER—FK*=1.3
LR R HFRE %=1, 3 FRRTTRT %=1. 3 RIEMTEE*=1. 3 HE LT *=13
RIUTFFERHL k=1, 2 /L2 BT k=1, 2 FRIRATHHARITHT %=1 2 FRRATERET %=1, 2
ROMTF/INA %=1, 2 FREATZH0%=1. 2 TEFATHPTHARENTENE *=1. 2 JEHEMET O *=1.2
TEATRDIEG %=1. 2 VSR, 2T %=1. 2 HEMHEA k=1, 2 BRTRGET=1. 1
et BRI k=1, | PREFHT *=1. 1 4 HREKAEME x=1. 1 S TRATRE I %=1.1
FEHEIIAT=1. 0 JIAMTRG S k=1. 0 BRI *=1.0 ZFEITEHEM] *=1.0 —Eilifk*k=1.0

‘BT Fdk % =0. 9 HETAM %=0.9 FIENZHTEN=0. 8 Py LIHRT %=0. 8

T TR T =0, 7 FEpERRZ2H=0. 6

3 FEARTT A ERT k=2, 8

2 FEARTHLIRNT k=2, 2 thidt)| | FitgEh] sk =2. 2 IPEHT \R%=2. 0 FEAFTHIAEMNT *=1. 8 iR L JH] %=1.8
BB TFORAT k=1, 8 FPEE) I [THART k=1. 7 {5 RAERT %=1, 7 Fdy/I [T %=1. 7
PR R=1. 7 LR H %=1. 6 IRANHN 2 M=1. 6 JIFARTH)Id%=1.5
JNEERERT )\ Bk =1. 5 JHETSRET k=1, 5 BIHIRT iR %=1 5 EIHEEHT %=1.5

1 UGTTIRAT % =1. 4 BITARLEY k=1, 4 KBTS HERT k=1, 4 IR LIRTEE *=1. 4
FEPRNETAHNT=1. 3 I BT % =1. 3 KIEATALOA *=1. 3 AARMTHIM] k=1. 3 KEFHT KT %=1, 3
FiFEHIBIT k=1. 3 FEIRFHTEART k=1 3 RIVAATAR *=1. 2 EANTHREE k=1 2 HEITHEIE *=1.2
FREL N THAYCOARRT=1. 2 FEIBHERF k=1. 2 IR =0T %=1, 1 IR sl %=1 1
FRE TR T %=1, 1 HE)Ing-REsk=1. 1 hgllilm se=1. 1 EIRTRE/ NP *=1. 1
FHMEE =1, 1 I RLETTAM k=1, 1 BT/ R EA=1. 1 TR THE %=1, 1
TETEER=1. 1 R k=1.0 FTEFE&LIT*=1.0 T2i#FIT*=1.0 Z/\BKE*=1.0
Ry T/ NBE L sk =1. 0 AT FEZk=1. 0 PIihz i k=1. 0 Z&inSrivaly *=0. 9
Iz L FHET 7S HE%=0. 9 FF 1)1 k=0, 9 TR T =2/ N %=0. 9 AR i/ \BEETAE %=0. 9
BRI %=0. 9 BITHRIZ/INT%=0. 9 BITi 2R %=0. 9 PG THIT&MT %=0. 9 AHLH =45 %=0.8
F) 1R =0, 8 AR_Erfi ACFNHT sk =0. 8 F= I 4= % =0. 8 AR_LriZElll] *=0. 8 JEAI"F-HET *=0. 8
FEAE T HAZIR % =0. 8 $H2E) 1747k %k =0. 8 $H2E) [T Bk % =0. 8 JtJ5HTAL )5 *%=0. 8
FifriE [ k=0, 8 YRAUFTHGH *=0. 7 T 2/ NKAT k=0, 7 Fhe) [T 1] 5k=0. 7 g2 PNETIUR k=0, 7
ARBTIARE %=0. 7 H A1 F1%=0. 6 #F LTSI S %=0.6 FJIATRII=0. 6 AHBLHI ST *=0. 6
AIYAHTFELL % =0. 5 SIUTi—Z BT =0. 5 & LiisH BT k=0, 5 G52 F#R4k=0. 5
BE 7 JENTEE 7 sk =0. 5 = | LIFTHE 10T k=0, 5 = LT B ERTAGS =0, 5 £F_ /T SHT R %=0. 5
TETIRAE0.5 KIENT HAHEMNT %=0. 5 U8R LIRS LS =0. 5 & LT ) IWTE )7 % =0. 5

3 ERIEX = HET=2.5
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2
1

AT R k=2, 3 SHTTEA k=2, 3 HURALKHITTIT % =2. 3 AKX R % =2. 1

A TR =2, 1 WP E % =2. 1 PR RN %=2. 0 #MI[THEA *%=2.0

TEAN X TEYRIT % =2, 0 IR WERT k=2, 0 ZEARH X =4AMT %=1, 9 EAAEAbIXPEER *=1. 9
RS, 8 AKX ARE M k=1, 8 B i x=1. 8 FHEAMIARx=1.7

YRk KR XHE LIAT k=1, 7 IEAARE XYL BRT % =1. 6 HCZ T RAHH=1. 6 X EH=1. 6
WVE TR A k=1, 5 FRERAXA4=1. 5 §#48) Ml N k=1 5 IR i XK@ chT *=1.5
ANV XIS =1, 5

FREIZEIKAMG 2 k=1, 4 JIRAET SR % =1. 4 BNI[TH=fR%=1. 4 FEAAILXHEIRAT=1. 4

TN R REXKZENT k=1. 4 BHTICEE=1. 3 HMERAXMG %=1. 3 #IITH%Es=1. 3
BITHTE DA k=1, 3 ##36) 1 [TizRtk=1. 3 B st «=1.3 BMH/IHRATE =1, 3
FERPFE ST v R=1. 2 FERER k=1 | Etidkek=1.1 Ethiik=11

A ATHERFS *=1. 0 FHZEBFR TR *=1. 0 B | ARETHER_Fk=0. 9 &R L %=0.9
ERIZER B TR % =0. 9 SRV /KX THET=0. 9 A2 AT %=0. 9 MR THHHETH %=0. 9
TERAVH X SERRIT k=0 O AR A XTHEESE % =0. 8 FHE AKX AHE *%=0. 8 JIHRANT FRRE %=0.8
TRTIETERTIA=0. 8 BEETTZm %=0. 8 MR %=0. 8 HRETRAERRTRIES % =0. 7
R T SIAT=0. 7 & LA k=0, 7 /NLIBTZEE %=0. 5

B IITER % =1. 6 [LEULAATREIRNT % =1. 5

L BLETERETSE N k=1, 4 B 3] SRR % =1. 3 FLJIBD{k=0. 9 ‘B3] CiSIRT#AEE=0. 8

B MT$48 k=0, 8 BAERTEE =0, 8 ‘= LE MM L& M k=0, 5 KA HEIAT]) %=0.5
PR % =2. 4 FEARFIIS *=2. 1 ZREFE*=1.9 REFEAN i *=1.8 [N H4k%k=1.6
KEEFHEAK *=1. 6 ZREMNFUR=1. 6 HJIFRE*=1.5 MRS *=1.5

ST AR *=1. 4 AR5 k=1, 4 KEERER *=1. 4 AT EEA *=1. 3 fRETEINT=1.3
PR HRA k=1, 2 KEER A k=1, 2 AZEWTEAMH ST %=1, 2 AREHT = %=1.2
ARG =1 1 PERRENE k=1, 1 T B =101 PIRMER *=1. 1 AR *=1.0
FAARE B % =0. 9 FIERSES%=0. 9 AT RALMET %=0. 9 JHIFTHEER] 7 0=0. 9
FANITSEIRE *=0. 9 FEATTMIFEE Y =0. 9 NGNS % =0. 8 BB %=0. 8 FHEFEH - IR *k=0. 8
ARREHTHRR %=0. 8 REFFIHcHE / 1 %=0. 7 Bo» ARTFiZRENT % =0. 7 i ri 8 % =0. 7

IAARHIZS) =0, 7 MAATHZF %=0. 7 fRSHTARE=0. 6 FWahhiei /s *=0.6 /N EE %=0. 6
) PR ER % =0. 5

ERREFVES=1. 7 SFERIMT k=1.5

AR URRT PG e sk =1. 4 8 LITTAAET k=1, 4 )T k=1 3 HEriZeBnT s %=1. 3
FABRCHT ) 1IT=1. 3 DU H i A e k=1, 1 4T BMI LR k=1, 1 FL Hhdrsk=1.1
W EFRRTAEHET k=1, 1 VO H HGHMT % =1. 0 Hia RN k=1. 0 FABKHRHET %=1. 0
BETER %=1, 0 L TEBITR A B %=0.9 HENT|LIMH %=0.9 = HM/\b%=0.9

T SERITR A 5k =0. 9 AABRATART k=0, 9 FABRKATRFET *=0. 9 P4 H firHHel] =0. 8

FREFITTEFE 5 =0. 8 W NARASHTRZAMFHE) T %=0. 8 A LTiRIN AR <=0, 8 Hrfi FléHT=0. 8
AT RMTAR % =0. 8 HEMIASEIHNT % =0. 7 G/ INHRT %=0. 7 GHEMHIO-HJUlT =0, 7
(EATRGERET =0 7 AILITTHRIHET %=0. 7 HEHPEILZN %=0. 7 FATAEETIE %=0. 7

VU B T A K=0. 6 —HEBARMETE.Z | %=0.6 FEHEr Fk=0.6 JEHIES*=0.6 JEHTEH*=0.6
TIRET L% =0. 5 HEFTAILATI D %k=0. 5 I\ %=0.5 £ iEfEs A %=0.5

ZXETFI R % =0. 5 YTk AKET=0.5 (P FARRE %=0. 5

JUIEFEr BT XEF) 1] %=0. 8

IVE B FHT=0. 5

AREINTVE A k=1, 2 FEFFTEESL 1 EHTAT =1, 0 HRTTHEERHER*=1. 0
BHBHAHETIREGT %=1. 0 Hi SR *=0. 9 FEHIFMTFI%=0, 8 KEFHHEAH *=0.7
ETTIAKTENT =0, 7 EERTEIR=0. 7 FEHSHTTSHNIT THE %=0. 6 S STER %=0.6
BOATIRAZNT=0. 6 KEFrTEIL*=0. 6 BEATTIAE *=0. 5 BILFATENT=0. 5 KEFHTRAHN] *=0. 5
EL G TR e HT=1. 2 LT E4T k=1, 1 Aeriipadlk=1. 0 &FEH/NA*=1.0

HOT T T =1, 0 ST/ T HIET 5k =0. 9 EARFIIRNT=0. 8 /S HilE *%=0. 8

ST\ 22 HIT 8 % =0. 8 #F2 H EFHTIRIF 5k =0. 8 BT - =0T 5k=0. 7 AR PESHT %=0. 6
TRE TR =0, 5 FRE BT RALR: % =0. 5

SR FLIXERE & =0. 8BRS E % =0. 7 H-TFBIH:-T%=0. 7 FHHHFEINL [ %=0. 7
FEHERT AR\ 3 % =0. 6 J\IETT/\IF=k=0. 5 FTANIMTHIZ *=0.5 AH TIN5 H %=0. 5
FRERARFPEEM *=0. 9 [LIRFIRPE %=0. 8 mHHTBLEF%=0.8

26° 46.2° N 126° 19.3° E 28km M: 4.6
DK EMT ISR %=1. 6
DKEMTHA He=1. 2 JOKERTIRE % =0. 8 AKEHTILIsk=0. 7

34° 51.5° N 135° 36.6" E Tkm M: 3.3
KILIHTFIBE: % =1. 5
JAIEHT /% >k =1. 3 JJHILMT k=1, 0 FCERPE AUX Ak sk=1. 0 FEIEMTRERG/\FE%=0. 9
B ETIASHNT =0, 7 [A) A TISFFNT =0, 7 ZTAD FRUXIAfFHTHD NS % =0. 7 R RTTiBAM *=0. 6
FIETHTFIREEE=0. 5 FHEATH I *=0. 5 FH-FAHT%=0.5 A liZz=0. 5
TR R XA T ALk =0. 5
WO HREEN *=1. 8 EtBiribkENT=1. 6 i ras 2 ihaak k=1, 6 REEE IKALIT A *=1. 6
T AR k=1, 4 ZOARTHHRPEM] %=1. 4 BARE LR *=1.4 ZBFifLEh*=1. 3
SFOHTRBRAE %=1, 3 MREHTINANT %=1, 2 ZEmiisEAIMTk=1. 2 KPHE) X4 *=1. 2
RBFHER K k=1, 2 BRI Tk =1. 0 KPR ILEARBIRFT % =0. 9 Erh i =0. 9
FEHET = k=0, 9 FEMMIFER=0. 8 KPRKALKARMT % =0. 8 KHHR R XANF AT % =0. 8
VOGRS T % =0. 8 BT EARFANT % =0. 7 E-HEMTAEF % =0. 7 HESMNTAR b k=0. 7 PHELHPET =0, 7
FHEFEILAEEET=0. 6
RFERILFALRBILET %=1, 2 SR RFEaM *=1. 0 ZS B SRErE % =0. 8 RLHMHHNIE=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
ST RIS % =0. 5
54 | 7 16 46 | fEFFIREEL 35° 57.0° N 136° 44.7 E 6km M: 3.1
FE IR 2 KREFHEIL*=2.0
1 KEFAH %=0.9
Mgl B, 1 R i BT EE *=1. 3 B i B0 E 5 %=0. 8
55 | 7 22 26 o2l J.%a&fﬂ? 29° 23.1° N 129° 33.0° E 13km M: 2.4
E% LS 1 BEREHEHEAE%=1.0
56 | 8 00 18 | ¥k - thELE e 34° 15.3° N 139° 14.9° E 12km M: 2.5
HUTHD 1 FEATRE=0. 9 FHEA=URE=0.8
57 | 8 05 30 | FnakiLiVRREEH 33° 35.3° N 135° 51.3° E 39km M: 3.1
Fragi LU 1 AT ESETIER) || %=0. 8§~ S HHTEZ R %=0.7
58 | 8 09 38 mfﬁﬁzwt%& 36° 46.7 N 140° 34.1° E 9km M: 2.9
DRI 1 [NEHBY) NS %=0. 7
59 [ 8 11 27 | AR=E:Emsh 42° 55.6" N 146° 02.8’ E 22km M: 4.1
B3] 2 REHEOWN*=1.6
1 AREETEREEER k=1. 4 REMER*=0. 9 BIHEITFEER]*=0. 8 RETHRE=0. 7 REHHEAH %=0.6
60 | 8 22 04 | AR 37° 30.6° N 137° 16.9° E 13km M: 4.2
)1 4 ERNTHIERRT k=4. 0
3 ERUNTHRAT % =3. 1 ERUNTH =IRIT=2. 9 BEBMTFAN, %=2. 7
2 BERHTFHEE2. 1 finETHEERT=1. 6 RERETHIH *=1.6 7UKETKHT *=1.5
1 S TiA =1 4 SRETHET k=1, 1 EREMAARFFRT=0. 9 PIVEFTEET %=0. 8 HEMNT & IFEZNT=0. 8
MEL Al =0, 7 PWETFHIHERET=0. 5
TR 1 PEdEiEsr %=0.9 X MIE %=0.8 ki ATH=0.7 ki =FXH: 1 %=0.6
Ve TR FHARHT =0, 5
LR 1 KRN =0. 6 F/KT 0 %=0.6 JHABFMALETF*=0.6 B LUTTERMAT%=0.5 H/KTiAHRT%=0.5
61 | 8 2210 | 7o)l pExcHy 37° 30.7 N 137° 16.6° E 13km M: 2.7
)11 1 BRMNTHIERZT *=1. 4
62 | 8 2229 | A)IRAEEHTT 37° 30.77 N 137° 16.7 E 13km M: 3.3
)l 2 ERNAIERET %=2. 4
1 ERUNTH =IeT=1. 1 BRUNTT AT % =0. 7
63 | 8 2236 | fu)llULGER M 37° 30.8 N 137 16.7 E 13km M: 3.0
)1 2 BRUNFIERET %=1 7
1 BRI =IRET=0. 8
64 | 9 02 48 | f)IIRAER M 37° 30.7 N 137° 16.5° E 13km M: 2.8
(B | 9 0248 | A)IVLRERHTT 37° 29.8" N 137° 16.1° E 9km M: 2.8
)1 2 ERUNTHIERZRT % =1. 6
65 | 9 11 13 | FnakiLiVRREEH 33° 54.2° N 135° 24.0° E 52km M: 3.7
=R 1 RERFTACRIMTARR % =1. 4 FCTERTHIN%=0. 9 RETH-PRAT%=0. 8 LT *=0.8 EETFLNT=0. 6
= AT FHF =k =0. 6
ZRLIR 1 TR SFREPR %=0. 9 1 AS/IVE %=0. 9
s L U 1 AERTHEsk=1. 4 ISR | k=1, 2 FOHAEITAE *=1. 2 FERTEA%=1.2
MO ARSI % =1. 1 _E& MRk k=1. 0 FIFIEIIEE=0. 9 A7 T2 %=0.8
EHERTVEBASE=0. 7 F BITH %=0. 7 fHEATER=0. 7 3~ S AT L %=0. 6 H/a~WT1-H=0. 5
66 | 9 11 22 | 7RIy 36° 36.9° N 141° 00.8" E 45km M: 3.4
R 1 BSEAiBh)Il VTR % =1. 0
67 | 9 22 56 | f)IIRAER M 37° 30.9° N 137 16.7 E 13km M: 2.3
) 1B 1 BRI IERZET % =0. 5
68 [10 02 59 | BiEREE 35° 47.4° N 139° 53.9° E 48km M: 3.2
TEHER 1 EEIFHE %=0. 8 TIUERGBXE/ERT %=0.5
U 1 FRTFRHERKFIT=1 1 O PR E LR =0, 9 FLA) XA =0, 7 HEAXTH) ] *=0.5
FOR SR AN =0. 5
FZR) || U 1 REICEZEX T 7 T %=0. 8
69 [10 11 32 | #kiE 33° 50.5° N 134° 57.8" E 12km M: 3.0
FragkiL v 1 GANTHA%=1.0
70 {10 13 14 | R 42° 09.4° N 143 27.3° E 44km M: 3.6
imE 1 JHITARANT 5 =0. 9
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10 13 36

10 13 39

10 14 16

10 17 30

10 18 43

i) || IRREE iy

A IR

2
1

7 Z B sl

JEE R

1

TR I 5

THENR
TR

BRI
fEEIR

1
1

37° 31.4 N 137 18.9° E 13km M: 3.2
BRUNTTERZT %=1 5
PR =I48T=0. 7

29° 17.0° N 129° 11.8° E 12km M: 2.0
BRSNS % =0. 6

34 02.9° N 140° 16.0° E 52km M: 3.9
L THRIAE=0. 7
TEVRLESASPE)11=0. 9

37° 18.2 N 141° 49.0° E 39km M: 4.8

FAERT I3k =2. 8 \ Vo T =FiHlT=2. 6
PRI ACBRIT =2, 4 FRTTTNG IBT=2. 3 JIPNATT)N=2. 2 PR B PN =2, 2 DEERTREAT % =2. 1
EJ RN %=2.0 FATTIRHERT %=2. 0 FRRTAN %=2. 0 & E5ATH] MBI % =1. 9
FHRT T AT % =1. 9 MSLERTILM % =1. 8 FATERRRIT =1. 8 JRJLAI4&iHE=1. 8
PR T X ) AT sk =1. 8 BTN | [HrEelfisk=1. 7 R FIAA K =1. 7 BREFAHSHR %=1. 7
RS HITPRS k=1, 7 KAERTEF b k=1. 6 TEfTEE%=1. 6 BRAEEES *=1.6 HFTIEIRET *=1.6
JUPIAS B PN =1, 5 AREHAE k=1.5 VWX i k=1.5 [E AR %=1.5
SEAMT R k=1. 5 28T/ sk =1. 5 FrHiTa /YR x=1. 5 RIGFIRIG *=1.5
PRI TEITX = ST=1. 5 fREfHEMRLAT *=1.5 FHEETINEGX*=1.5
FIATHIZR % =1. 4 JIRETILE k=1 4 BT %=1. 4 /NEFIT/NEF 7T >k =1. 4
TR TLENAT k=1, 3 Z98) | HiEE i % =1. 3 ) IITRALF %=1. 3 /NEFHTHE %=1, 3
&R AEHT k=1, 3 BIFRRSTRFEE X PENT %=1. 3 s *=1. 2 tEEHHET) 0] %=1. 2
ZE) [T \IRBIT sk=1. 2 A A k=1 2 ERILTHMIRGNT %=1 2 MIAHTHIE T/E8=1. 1
FEMTHGERE =1, 1 fRETIRORRT %=1. 1 BRILTIEIA=1. 1 BRLTIBARL *=1. 1 ETiEN=1. 1
Wb ETIMGEEL 1 RIS TFETRARRT k=1, | AR *=1. 1 FEFKE*=1.0
TS % =1. 0 &S AT FAbE s % =1. 0 BB TRESEMIZ=]. 0 —AMiidfax=1.0
TEETIAANT=1. 0 “AMATHERE k=1. 0 SHTHTAHIk=1. 0 KEIFH:*=1.0 PEISFHEER *=1.0
TARMT—AA k=1, 0 FERMT PR %=1, 0 KEFFEG/INE=0. 9 1R EIETEREIT % =0. 8
VDO TSAT k=0, 8 U VX HTEHIEA % =0. 8 &S THAREIAT k=0. 8 [REATIA)I[4#)11=0. 8
Fm ESHEETRI) % =0. 8 FEEaMTIRkRI=0. 7 ZE [T RVH3AT %=0. 7
AT =1, 9 B IIRETET k=1, 9 F&TTHKART % =1.9 (LA +=1. 8 AEHHME%=1.7
S BT k=1. 6 CRITTURE *=1. 6 EERIIIKE %=1.6
TAITHITIE=1. 4 KIBFTTHA *=1. 4 IIEHFEXIE *=1. 4 REBTESEL 3 BATTEHNT %=1. 3
flIEZepk=1. 3 BEEMTFIH =1 3 =g BN ARES %=1. 3 KieFritalik=1. 2 FIFITF]F%=1. 2
BKTTRI N =1, 2 KEFFTAM k=1 1 FIFTFEEE %=1 1 KJTFINTHTRE *=1. 1 G4 *=1. 1
AR =1, 1 RIGT &)1 = BHT=1. 1 BKATHART % =1. 1 F&HAHERER *=1.0
AETAL ERT k=1. 0 HAARTTIRAK=1. 0 FEFRATEMI*=1. 0 FFHITAIH *=1. 0 LLHETHHR=1. 0
AT SR %=1, 0 BKTTEEAT %=1, 0 IEEHRXIE R *=1. 0 FUFTTEREE %=1. 0
KIBFT 7)1 H, 3k =0. 9 ErsNZEmTHET H sk =0. 9 ZEFIATIIE %=0. 9 Il EHFHEXIKA=0.9
HRAET/NEF % =0. 9 B EYEFIX Hiig=0. 9 Bkiirh HIT=0. 8 A EHEFXEST *=0. 8
L TR % =0. 8 BKHTKILRAT % =0. 8 54 UelT BRItk =0. 8 Koty IIKIR=0. 8 FIHRATH) 1 5=0. 8
AT 380, 7 FPB R %=0. 7 BKATEKNT %=0. 7 4)I1M]4)1[%=0. 7 FEFH—H %=0. 7
MG HHEXNE *=0. 7 ZAVEHHEA % =0. 6 YEAETHA =0T %=0. 6 KFHT [ %=0. 6
IIEHFIERES *=0. 6 FRTEEAK*=0.6 =IREEMTALR *=0. 6 ZERTZEE=0. 5 KU H/RE=0. 5

-BETHEIRNT % =0. 9 — P TEINT % =0. 7 — BT =SARAT 5%=0. 5
AL R 5k =0. 7 KR ATARR k=0, 7 | HEHRATNT *k=0. 6 _b[LITi{aNé k=0, 6 KEMEZE4R*%=0.6
KRTFTABT 4 7=0.6 FEMGHT =Rl *=0.5 FEITEE%=0. 5 FHRHTHHR%=0.5
SRR k=1 3 KR k=1, 2 BT k=1. 2 AKFHPNERT%=1. 1 BIZmibh)II/NFRek=1.1
AR k=1, 1 SREET/ VB k=1 1 R IHPEMR R =1. 1 BCi+ERAGH *=1. 0
WA T RIAT sk =1. 0 AERAERT k=1, 0 SRV S =1 0 BRETH/IUE %=0. 9
WEERETIL %=0. 8 HHT#4=0.8 HTif14=0.8 MK I-*=0.8 H i *=0.8
HRERE AT %=0. 7 R 0 5%=0. 7 K TSR %=0. 7 /NEEAEE %=0. 7
BUETTFH%=0. 7 @akifiZe B %=0. 7 A5R]H T8 =0. 7 AT i FHHAT=0. 6 Al riffikd=0. 6
OV B i ils %=0. 5 AFH4NT=0. 5 A3 A28 5 S k[ *=0. 5 #EITAL *=0.5
IRZEATSF -k =1. 1 I8 FATEET=1. 1 THEITHRE %=1. 0 AHAIRE T/ NI %=0. 9 FHRE I RETT=0. 8
HGHTHA) =0, 7 F5MTHRE %=0. 7 FYEHiAWE %=0. 6 KMFEHEPIMNT=0. 6 FH= it EET%=0. 6
BT AR ER AR =0, 5 IRZE S LfitR=0. 5
W) [THARSHT % =0. 5

36> 15.3° N 141° 26.4° E 30km M: 5.0
FHRTFE R sk =1. 6 BRILTHIHIRNT k=1. 6 KZeH FRaA*k=1.5
FUEN I HAME T *=1. 3 E)IRING *=1. 3 SRIGRHRIF *=1. 2 ETIRAE %=1. 2 FHARTIRBINT k=1. 2
SEAWTREE k=1, 2 PESATRRA k=1. 2 BRILTHBAR k=1. 1 JCAEMT A IF k=1. 1 IERTET %=1. 1
FIRTAENN=1. 1 PR s k=1, 1 (@ AT sk =1. 1 25801/l sk=1. 1 HAiTHaARAT *=1. 0
RN T \IGHT k=1 0 FyBRETAA) | ETEE sk =1. 0 @S THAAANT=0. 9 FAERTALFH %=0. 9
JHPIRF PR %=0. 9 )T %=0. 9 —AMATHIMFHE%=0. 9 FEHANTHEEE=0. 9
JISIT LB 5k =0. 9 BREEFI PRI % =0. 8 ARILTIRIH=0. 8 ABEHAE %=0.8 V& =FIT=0. 8
VWD E TN %=0. 8 )BTRS *=0. 8 KEFF/NE=0. 8 HATTHHEEET %=0. 7 V& i/ Mai=0. 7
TRITHTREAR=0. 7 BRRAEATES =0 T 1@ S5 THRERNT %=0. 7 KAEHTHES | k=0.7
R ESOHEETZE LAY % =0. 6 FASTANS [T=0. 6 43S REFNT TALA RS HIE %=0. 6 KREZMTFEE %=0. 5

75




R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
ARG T X8 FLET 3 =0. 5
PRI 2 /NEEM EER®=2.1 AFHNFET %=1. 9 JEIHIE*=1. 8 K7HUTHLE *=1. 8 MhirH*=1.8
SRR %=1, 8 D IEABWHTINEE R =1. 7 Ml C «=1.7 HILHBINVAE*=1.6
SPETAME=L. 6 $RATISRM=1. 6 OV= HARM RIS *=1. 6 AP iTIHET*=1.6
IEHAH BT EHH =1, 5 it k=1, 5 IRETHEE *=1. 5 /NEEF/IVI*=1.5
WA AUREFRGANT k=1, 5 FRERKHETEHNT *=1.5 TfimiH4=1.5 TImHERR*=1.5
PHHIL *=1.5
1 KFTHART=1. 4 K THERRET k=1, 4 SR %=1. 4 FRWET/ N k=1. 4 FRIATHR=1. 4
PR k=1 4 RIS H k=1, 4 Bl RATH k=1, 4 Fmifbie k=1. 4 BYITERE%=1. 4
PRHTES *=1. 4 FFER R k=1 3 kit x=1.3 LA P k=1.3 B Zh+ErTAR*=1.3
1ThmILE *=1. 3 17 EE *=1. 3 A *=1.3 AT/ H*x=1. 3 HRITHA F*=1.3
ONERBWHIHERH *=1. 3 HRdiai k=1. 3 {7k *=1.2 OJ=B2mifl ./ EiT=1.2
W ETHEF D %=1, 2 BRI % =1. 2 WERTE2N=1. 2 /NERETA *=1. 2 k0 *=1.2
BFmFH %=1, 1 2 /XA *=1. 1 ZKEHEEmisiE=1. 1 ARErmiIGs k=1, 1 SR/ ME*=1. 1
SPATIRMI k=1, 1 PR «=1. 1 FERETTRIT k=1, 1 @R/ %=1. 1 %W Fx=1. 1
WHERE AT % =1. 0 FRETZEEE =1, 0 253 A28 9 HITAFIH k=1, 0 K AR 58 *=1. 0
DOUTHREE *=1. 0 EFITTART k=1 0 > IFH/INEK*=1. 0 FEHRTTH LT k=1. 0
BEA I THAT % =1. 0 TEEHAMT *=1. 0 FPETHPIFH:%=0. 9 P A%k %=0. 9
OBt 8 a)11%=0. 9 H 2T %=0. 9 FHHERE LT %=0. 9 BIJIIHTEHE*%=0. 9
BYIHREIE %=0. 9 JERBETHEENT % =0. 9 Rk rfiy Ry 5k=0. 9 A~ArirPde%k=0. 9
AT AT 3k =0. 8 YCHHTEH=0. 8 AU RNET=0. 6 FARETAR)I=0. 6
BN 2 ZETFEEET=1.6 i EMHiE*=1.5
1 /NUTTRFEA *=1. 2 HEMHl =12 FEHHF k=1.2 SOARTSA *=1.0 FEHER *=0.9
BIRZERTSF->%=0. 9 ELRITH BT % =0. 9 F5FEETHEREH:%x=0. 9 HHABLE) BT\ 1] 3=0. 9
FHE THIARLERT=0. 8 FERE AR ENT k=0, 8 HZEMLIRATSEE % =0. 7 HHAHRET) | [T HEEE % =0. 6
H Y SRAR) | HESR KI5 =0. 5
THENL 2 FHHTAAk=1. 8 JHATRTHZ N *=1. 6 S/ MIEHT=1.5
1 BRI *=1. 4 gkl O0=1. 3 FIHAFREH=1. 3 BHiEE*=1. 3 g k=1.2
JEFERE % =1. 2 Z 7% k=1, 2 MBEIAR *=1. 2 FEH-E *=1.2 FIFEA*=1.2
MEEHT/\ H i k=1 1 FIEZEROVE=1. 1 FE&HHEE%=1.0 Eii=%=1.0
FERAEERGGE *=1. 0 FHERSZeE=1. 0 J\T-RATAFIETH *=1. 0 sLMHH4 &E=0.9
FATIAA%=0.9 FEFTE*=0. 9 [LEkrTH#E = *=0. 8 L2 E LR E5=0.7
TIEE R XACENT %=0. 7 SAeHHETE=0. 7 JHZehi H OH=0. 7 THEEP X =0, 6
B 1 AR =10 RERTHIH *%=0. 8 F&TIHERT %=0. 8 A HUTHIH *=0. 8 A HTIAH *=0.6
BRI 1 ¥ TART % =1. 3 VEHT EIRET %=1, 1 TALHETHRE %=0. 8 EASHTHE} %=0. 8
FAlA T ERARAT % =0. 7 BiETHE - RAT%=0. 7 EHTAARET%=0. 6 EHTHHEAPIAT=0. 5
HEIR 1 BEERERTAH =1 1 ERATAIE %=1, 0 % A EriHRE %=0. 9 & T4 %=0.9
T TAAECETH k=0, 9 NZEHAFINE %=0. 8 XU /= EREX PR %=0.8 =4tk x=0.7
FNNTTE LAEF =0, 7 AZT FREA~0. 7 &AM TAIA %=0. 6 F0dT-FIek=0.6 3=FiiH %=0.6
AEIRER=0. 6 FHT_EFH%=0.5 JI|OTHZATHEFE *=0.5 S\ =% FIFEXKIERE %=0. 5
PEEATT) I k=0, 5 A= HE*=0.5
AR 1 BT HERTFNT=0. 6 HROT XA %=0. 6 HGURSEXAIRE % =0. 6 SR THXHEH B %=0. 5
FORIL) N X ARYH *=0. 5
76 |10 19 03 | FRT 36° 33.9° N 140° 57.8’ E 53km M: 3.0
RO 1 BBV %=0. 5
77 (11 00 34 | REFEETEL 35° 21.2° N 137 41.0° E Tkm M: 2.3
FEFIR 1 FEAR%=0. 6
78 |11 02 09 | A 32° 38.9° N 131° 59.6’ E 34km M: 3.2
Ko7 1 PEAHTTH T TIH=0. 6
I 1 FERETAL) TN B4 % =0. 6
79 |11 04 37 | REARIRAEAMS 32° 44.2° N 130° 40.1° E 12km M: 2.6
REAR 2 REARTEXAH=1.9
80 |11 16 28 | ITHBATRIEL 35° 03.0° N 135° 33.5° E 14km M: 3.5
SN 2 fafiriZen=1.7
1 SRR ZZAI AT k=1, 4 ARAHAEINT =1, 1 FPREETAE *=1. 1 FUERRXTE / =1, 1
TP R X AR k=1 0 FCERPE UMk =1. 0 HLEi A X LA LIBT3k =0. 9 S FrHIERIT /AT 5k =0. 8
TR R NI 5 =0. 8 FUAR AU KIRT T INES k=0, 7 T X R % =0. 7
FEFHTT KRBT A 3 =0. 7 FUERIR R ARSI % =0. 7 SFIETFIREEEE=0. 7 A H i</~ l] %=0. 6
SEBIIBHX PGS % =0. 6 SUAPALR K E PEGEET % =0. 5 KM CHiBAH %=0. 5 AMLETHH:%=0. 5
SR R ARk =0. 5 R B TR %k =0. 5
KBAF 2 REBMNTZR Ex=1.6
1 RESNTRS % =1. 2 BHENTANY %=0. 6 E AN LA *=0.5
SeEl 2 =M TFE*=1.6
1 ZHHTEER=0. 7 MR LTIEETET=0. 6
BRI 1 T degRIb AR %=0. 5
81 |11 23 01 | B 27° 00.3° N 142° 25.5° E 67km M: .-
HRUCHD 1 /NEIERRRR=L 2 /INSEIEAAC S = H H 11=0. 8 /NIRRT AQ S5 PEIT=0. 8

76




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
82 |12 02 24 | Wis&E 25° 36.2° N 142° 59.2° E 120km M: 4.7
U 1 /NEJEREEE=0. 9
83 |12 10 10 | =hiyh 38° 02.6° N 141° 41.1" E 50km M: 3.7
IR 1 ki) [ %=0. 5
84 |12 19 46 | yhEARILENH 26° 47.8° N 126° 18.3° E 23km M: 4.9
JHAFRI 1 JCKEBHTELEE % =1. 4 JCKREMTHIA A=1. 0 JCKERTIRIA %=0. 8 A KEMTIL34=0. 6
85 [12 23 12 | TEERALTEEL 35° 39.0° N 140° 03.5° E 70km M: 3.1
U 1 FERE EL*=1.0 FHFHE>O U » E%k=0.7
P 1R 1 FEIEE XIS % =0. 6 R HEX T FEMT *=0. 6
86 [13 01 07 | THERFIHM 34° 36.8° N 140° 22.1° E 59km M: 4.3
THER 2 fEILITEAE=1. 7 MEERAT R 5%k =1. 6
1 fEILTARSR*=1. 4 BEM B=1. 0 BIEMTTAH k=1. 0 MRTSEA=1. 0 FERTTEEITH A %=0.9
FAERAT TR *=0. 7 W&JI|HiRRE %=0. 7 FAEMATER%=0.7 B8)I[TH/\{a=0. 7
il Uk 2 HFERTREAX=1.9
1 PrEfhFEs 77 R=0.5
HUCHD 1 ZEAEEE=L. 3 REREMTRENE % =1. 0 FHREHFI7E)11=0. 6 HUTFRH X KFNT=0. 6 HrEtKF=0. 5
FZ) [ 1 BRI =1, 0 BRI X LTFRT=0. 7 FRRUS RS X AR =0, 7 =ik LT %=0. 5
FRIRA R X 2SR R % =0. 5
87 |13 06 36 | HEARALES 37° 03.77 N 139° 51.7 E 8km M: 2.6
et R 1 BEREENTHREE %=0. 7
88 |13 09 49 | AR 26° 43.2° N 126° 16.8’ E 32km M: 3.7
PRI 1 ACKBRTEER % =1. 0 AK T4 4=0. 7
89 |13 09 57 | yhiEARILENh 26° 51.5° N 126° 31.9° E Tkm M: 3.7
PRI 1 JCKERTLR=0. 5
90 |13 10 22 | yhiEARREILENh 26° 51.5° N 126° 26.5° E 16km M: 5.6
TR 2 JOKBBTE S %=2. 4 JORBBTHE H=2. 1 JCKEBTHE *=1. 8 B4 BAEL B *=1.7
1 JERRFERIR k=1, 4 JOKERTILSR=1. 3 FEdriien e AT k=1. 1 ARFHTIIHD)11=0. 9 ARFHZZHE=0. 7
91 (13 11 11 | =<HBIFREED 35° 02.6° N 135° 34.1" E 13km M: 3.1
T 1 ARTZRT=1. 2 S AT UK % =1. 0 FEBFFAUXPE /2 50=0. 6 RS/ M % =0. 6
B THASHNT % =0. 5
KBORF 1 BEBAHTAR Lsk=1. 1 RESAMTIL %=0.6
i 1 WM FE*=1.1
92 (13 11 12 | =<ERRFREED 35° 02.6° N 135° 34.1" E 13km M: 3.9
TR 2 FURPE IR AR % =2. 3 AJEILIRT % =2. 2 FURPER L XEEE k=2, 2 il riZem=2. 1
TEATE R XA k=1, 9 J\IETT Ik =1. 8 Fg ARSI/ IMET sk =1. 8 HUHBILABHXZER)[FRT % =1. 7
TARILIBHXPEEF k=1, 7 HUH TR NES sk =1. 7 BUARA AU X T AL LT s =1. 7
FIRTFIREEE=1. 7 XIS 5=1. 7 (A H i EN k=1, 7 FIRHEISL) 1 *=1. 6
FEFH\AARET \A %=1. 6 KILIEITIBA %=1. 6 EMFTTHBIE %=1.6 FU R EAZRE*=1.5
WipTEE %=1.5
1 FCBRRIXATH %=1. 4 AT %=1, 4 SEATGE *=1. 4 FEHERTRERG/\FE k=1. 4
TR R PNBT %=1, 3 SUHBAATHEA % =1. 3 FH-FEIHFk=1. 3 Rl At KInfE T k=1. 3
TAREER LG k=1, 3 FUPHERTTHA: % =1. 2 A [TASEETE k=1 2 FHFHTLRTEAK *=1. 2
LEERTIOH k=1, 2 AEY I HLIEET FXsk=1. 1 FYATIES *=1. 1 B B S0 REH *=1. 1
TPHEITAHE k=1, 0 FIBNTEER %=1. 0 AHYIITIAH *=1. 0 FHE I IATERERNIT %=0. 9
FEZNLTT =FORT A% =0. 9 FUEBALX K E PaliE0T % =0. 9 f&&n L= FHEFHT %=0. 8
TURAERIXE % =0. 8 HHEFITAIN *=0. 8 FLIFAALIIATE % =0. 8 #ANLITHAITHTIAISF % =0. 7
R TTASIT %=0. 6 FLFHEHTFEI %=0. 6
RBF 2 REBMNTZR k=2, 4 BEBMNTHEG k=2, 1 BANTAS LG %=1.9 EHmPkENT=1. 5 SAENT4RE %=1.5
1 TSR IAES k=1, 4 ZSBFHTRLES % =1. 4 FETFm=1. 3 PE AT %=1.3
EAIT AR 2 haEdse k=1, 2 Erh AR EENT k=1, | BOHTHARIEN *=1. 1 FEiseAEsek=1. 1
AT =1. 0 SFOTRPRAE % =1. 0 FERJITHEIT*=1. 0 KPS XAREAE *=1. 0
KRERIEN XA A % =1. 0 SR AGHRHTHREERT %k=1. 0 DIHAHEETTTE hBF % =0. 9 KPEEFAFISF % =0. 9
KB R B ARAS =0, 8 ABFEF X PEFF % =0. 8 KPR AFI X AT % =0. 8 KBKPETE) X TFT%=0. 8
KBACRARRT % =0. 7 KIREFRZeHE=0. 7 KPHTE) X8 %=0. 7 J\RHIAHRT %=0. 7
RATHHHT %=0. 7 FRPRNERAKE %=0. 7 FFIHATAHT%=0. 6 HiHTHHREE *%=0. 6
KB AR KBT=0. 6 MRFHTHNANRT %=0. 6 FURPRATRIAL %=0. 6 KPRHE R XAT4%=0. 6
KB B XA s % =0. 5 AR X AT % =0. 5 & BT ERI G %=0. 5 APATHTILH %=0. 5
BT =B %=0.5
SeEl 2 ZHIITFE*=2.2

ST FRH=L 4 ) AE T k=1 3 JRlRmIERE*=1. 1 PEEiEARk=1. 1 HEmRA*=1.1
TN ILUETRC =1, 0 EERTTHRPERT % =0, 9 FHEAELHTALEHT=0. 9 &2 H %=0. 8
WASTHYRE=0. 8 FE4)IIBTEES =0, 8 PRIETHEENT %=0. 8 NHHTH=0. 7 #F HOMER (5 HET % =0. 7
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PEE T AIET=0. 7 VT4 % =0. 7 = AR IIT=0. 7 = RiEH%=0. 7 JI[PETiHET % =0. 7
FHE AR BT =0, 7 A0 HTINE) 1 RT=0. 6 WHETHTAREIRR *=0. 6 AL EREFENT % =0. 6
FHEEILTIAZ %=0. 6 Z AT\ TARX %=0. 5 HEETHIARET %=0. 5
AR 2 EBTEIRESE k=1, 7 BEASHR=1 6 FPEMAFIEAM *=1.5
1 BTk =1. 4 AEBNrTREMT k=1, 4 FPEERE FHE k=1. 4 KFBRLHALERLAT %=1. 3
FERA FUHT k=1, 2 ZS LT S RIKIT k=1, 1 2B PERTHEIR k=1. 1 JARERTREIx=1. 1
ZREMH 2 WL k=1 0 BOFTIIEEL 0 Z2HERTIRZEEE %=0. 9 RS %=0. 9
FREMAR BN %=0. 9 ZRBTPEASERT=0. 8 BOFTIHIE %=0. 8 (LAWK %=0. 8 THEFMT L-7f7=0. 8
FRETEAENEF %=0. 8 £ L TTERIR AT 3k =0. 7 FEIEHT/\AMT k=0. 7 BEABHTHNEIEDE %=0. 7
MR =0, 7 AT EHk=0. 7 RJIFE)I=0. 7 FE AN k=0, 6 EHER] 551 %=0. 6
SHRRTEAF PG k=0, 6 FHFUARBTAS k=0, 6 RN S O %=0. 5 KA EAAH %=0. 5
B B &I % =0. 5 A/ MI%=0. 5
FE IR 1 fEHIsF\ M4 HEAB % =0. 5
—HIR 1 EEF—ENTHE %=1, 3 ERZEnT \Znk=1. 1 {FEHEHE*%=1.0 TS F%x=1.0
AT LT 0 5k=0. 9 P& H/INHRT =0, 8 O HIIU+FURT % =0. 7 V& fifk EANM]=0. 7
TN MBS 7 % =0. 7 iR B *=0. 7 AT *%=0. 6 A SRIHIT *=0. 6
R T =4 % =0. 5
BEEIR 1 FEMHHEEET k=1, 2 REHRFRk=1. 2 KEEESy *=1. 1 #Fri-PgrdbAR *=1.0
FETITEF =0, 9 /& S TTHTIENT =0 8 HIRE T AE - il T8 % =0. 8 IHRF T YU T4 %=0. 8
FHERETAFIERT=0. 7 FHR T FRAHT IRk =0. 7 JEETTRE/IMA=0. 7 155 B4 ERHT H BT % =0. 5
FEHZEAEF %=0. 5
93 [13 13 29 | ZRIWRETH 36° 04.3° N 139° 55.0° E 46km M: 3.2
NS 2 MWiAKTHIERT=1. 6
1 FHECETILRERT=1. 0 TEFHTHF *=1.0 FEMHF k=10 FEMTHEHT %=0. 6 HiATIAHITH*=0.5
PEEF T EAOIT % =0. 5
PRI 1 SRERT/ k=1, 1 FUTH ARk=1. 0 FPEHPH%=0. 9 ZRIk & FKEF %=0. 8
K HPNEMT %=0. 8 AT A :%=0. 7 AERIHTAERH] % =0. 7 /NEEHVIVI*=0. 6 FPETHT/H4£E=0. 6
BYITERE%=0. 6 £4)I[HPIH %=0. 6 ARii=0. 5
BB IR 1 HRANTHA=0.8
WER 1 & BB +=0. 5
94 [13 15 14 | yhfEAEALTEH 26° 48.4° N 126° 25.2° E 22km M: 3.9
TR 1 JCKEMTEEE *=1. 0 ACKEMTHI4 5=0. 8 JCKEMTLisk=0. 5
95 [13 15 31 | #FERELFMH 28° 05.6° N 128° 04.8" E 13km M: 4.3
R IR 1 FIRIFLE % =1. 0
96 (13 21 31 | mEARILFEH 26° 51.2° N 126° 29.5" E 9km M: 3.6
TR 1 JCKRIBHTEEEE % =1. 1 ARSI %=0. 7
97 (14 00 34 | S 42° 32.5° N 144° 33.6° E 52km M: 3.4
JeimE 1 FEASMTHER %=0. 5
98 [14 05 19 | yhEAEALTEHH 26° 51.4° N 126° 25.5° E 12km M: 4.9
PRI 1 JOKRBHTE R =1, 2 AR E=1. 1 JCKEBEThA %=0. 6 JKEATILE=0. 5
99 |14 09 14 | yhiEARRILENH 26° 53.4° N 126° 30.5° E Okm M: 5.0
TR 1 JERBEREA B k=1 3 JCREITH B=1. 2 JOREBITH S % =1. 2 JCKREITYE %=0. 6
100 (14 12 40 | JOLEHSM 33° 25.9° N 140° 57.0° E 48km M: 4.7
el 1 NHTE 7T F%=0.6
101 |14 13 08 | ZIIEEEHED 36° 03.0° N 139° 54.9° E 44km M: 3.5
IRURU 2 YWORHIENL *=1. 6 FUETT AR *=1. 6 AFTTAFHT %=1.5
1 AR FABk=1. 4 /R R ER %=1.4 HifiER *=1. 4 GEfb=1. 4 /EET/NI*=1.3
SREEAT/ NPk =1. 2 ARia k=1, 2 AKFfiTHMT k=1, 1 AR *%=1. 0 G *%=1.0
AT k=1, 0 B ATEATR=1. 0 BYIFIH *=1. 0 ZKWdi FAEF %=1. 0 ZLPETHFH:%=0. 9
BT EHE%=0. 9 FHEREHAAT %=0. 9 BHMHTIL%=0.9 HlimfiF4=0.9 > <IEALW M %=0.8
AR k=0, 8 AETHATE *=0.8 />3 &3 ) Sk %=0.8 TZEARAZ%=0.8
T\ 3k =0. 8 YTHREH=0. 7 FUPATHATAE=0. 7 SRENT A %=0. 7 ki /KUREIREANT % =0. 7
DL/ *=0. 6 FAATTHA T %=0. 6 HHEKE LT %=0. 6 HIGTHEE » 5 %=0.6
A HEEIRIT % =0. 6 FFii=FH %=0. 6 D <IXARES *=0.5 BJIIHEAE%=0.5 /NERFELE %=0.5
FRIHI$RM=0. 5 BERTJERT %=0. 5 OV= b mmgfiiis %=0. 5 K Hi4MH1=0.5
A 2 MiARHIBRT=1. 7 TR k=1. 7
1 FEHEP *=1. 3 T4 = TARENT=0. 9 HFiAHT I *=0. 8 ERHiHET *=0. 7 BFARE LA %=0.6
FiARHT AT =0, 6 AITTARIENT %=0. 5 HiATTFEHETAIR =0, 5 HTiRHT *=0. 5
RERS I 1 HAEMTHE=0. 8
BT 1 ARET FRAAL 0 DZETEE %=0. 8 AETEE %=0.6 FAMHHIEEL=0.6 FH T4 *=0. 6
EAITATE % =0. 6 SUWV=FAEXEE *=0.6 X\ 7= EHFIXEp=0. 6
TFHER 1 B %=0. 9 BFHMTHEERE %=0. 9
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F | BOME A | oo B GE N E D
102 |14 17 28 | HARRAE 1 41° 00.4° N 142° 00.4° E 59km M: 2.9
HARR 1 JUFTHENT=0. 6
103 [15 01 24 | fEEUH 37° 43.0° N 141° 34.2° E 56km M: 4.0
AR 1 EHETHE %=0. 6 —BIri TR %=0. 6 —BIri=iRAT *=0. 6
IR 1 ACETHAENT % =1. 1 FFETEE %=1, 0 =) | IRTHIT 1 5=0. 9 VAR %=0. 8 BKiHHHET=0. 8
ARG =0, 8 [LIotHT AR =0, 8 SEFHMTARE=0. 7 KIRTIAAIL %=0. 6 4 HTT# H *=0. 6
AT RARER %=0. 5
e B 1 HEATIAESIET=1. 4 E)FINE k=1, 2 FASTRHR %=1. 1 HERTHIGHET%=0. 9 HAFITTHHERT %=0. 9
WO T =FIRT=0. 9 KABKT KNI % =0. 9 R EFHETTRR) 1 IHT %=0. 8 #&&/REAHT FALE R HUR % =0. 8
STHIET /S Hy VR =0, 8 ARGFAHFHSHR % =0. 8 FuTEMTALHH %=0. 7 )1 {RET T H *=0. 6
KSR TAAA =0, 5 JIPNATT)IN=0. 5 #JIBT7E)11%=0. 5 FHAFHHELEEE] %=0. 5
104 |15 03 25 | BRI 37° 04.8 N 141° 08.0' E 50km M: 4.3
e 3 MEHERTALH %=2.5
2 JUPATFIIPN=2. 3 JIPIARE EJHPNERE =2. 1 Wb E Y %=2. 0 W T EHEA %=1. 9
TR IREPIT FAGE RS HUR k=1, 9 KRERT A I [JFIsk=1. 9 BTN | [BEFk=1. 8 W& i/ M1 7
VWO E T %=1, 7 EJIAINE*=1.6 Wb EHi=F0T=1.6 JIIFNAT FJIPYINLE %=1, 6
HEARTEE k=1, 6 /NPT NEREIT k=1, 6 FHASTIARERNT *=1. 6 [WR[TIs{*=1.5 EMMTAM *=1.5
TRIRTHR I %=1.5
1 AT k=1, 4 JIMEBT I % =1. 4 F)BTRALR: %=1. 4 BEEMTT *=1. 4
BRMNEATES %=1. 4 SEEAGFRR *=1. 4 FEFET/INERX k=1, 3 RTATEEHRE=1. 3
FATHHREARAT sk=1. 2 FHESHIHAT k=1. 2 FFHIMTAHY VR k=1, 2 R BB FIba s k=1. 2
SESHT Pt sk=1. 2 FEFARE AT X AT k=1, 1 FEATTT BT =1, 1 FAITTHEHENT %=1. 1
ZENTT\IEIL k=1, 1 ZARATIERE *=1. 1 JRIFRIRIG %=1, 1 /NEFRTHRI@ % =1. 1 RIS IT=1. 1
AR S FEE=1. 0 KAENTEF b k=1. 0 248 [ifi/ BT *=1. 0 28 || HadEsci*=1. 0
ERILTHBHRY % =0. 8 AW A =0, 8 ERILITHH H=0. 7 MR 145)1(=0. 7 $EAMRERE %=0. 7
REATTRAK=0. 7 FIHIEIPN=0. 7 AR k=0. 7 FatHE HFETX = 5#7=0. 7
ARETHAE *=0. 7 FMAHETEEXER %=0.7 FEHETEBXME=0.6 A4t x=0.6
@ ESFEETRNHT %=0. 6 KEMEH*=0.5 fRE T LENET*%=0.5
KR 2 AERBETHRYEINT % =1. 8 WA HTTENNT *=1. 6 EFATLR/%=1.6 H B/ INVF#R%=1.5
HHER % =1. 5
1 ASEiHERTACE *=1. 4 ALZIRITPYET k=1. 4 Q7= BRA RS % =1. 4 BRETr IO *=1. 4
FRERETILST %=1.3 HIZHi&AT*=1. 3 SMiiak=1. 2 HhE iy k=1. 2
JKFTPEIT sk=1. 2 K THEEIRHT %=1, 1 E#kriAMT k=1, 1 AFfImidesk=1. 1
=BT RCE) %=1, 1 FRRE AT k=1, 1 AFRIHAR k=1. 0 M HRTHET %=1. 0
R TN %=1, 0 A i3I k=1. 0 BRE(riEH %=1. 0 SEM/ M k=1. 0 FFMHLH *=0.9
BRI Fo%=0. 9 JRENTAHER *=0. 9 FEEKETHENT=0. 8 MMM F48*%=0.8 TJHimi#H4=0.8
ATETRE=0. 8 175 THRRAE %=0. 8 FHEAHTNTENT=0. 8 KT Ti4HT=0. 8 /INEETHELE *=0. 7
TRy TR B k=0 7 ZRIRFENSTIE o k=0, 6 FLPEFIPIH%=0. 6 H9HH3H L LM %=0.6
/NEET EER %=0. 6 BITEHE%=0. 6 BJIIHRRIH %=0. 6 RIFENETFAIE=0. 6 HPETIiA4=0. 5
INEERVINI*=0.5 AT E *%=0.5
R 1 AT k=1 1 [LoelT AR k=1, 1 A HTAH k=1 1 AHH %=0. 7 BEMTEE %=0. 7
LEFRRTHIG=0. 5
FiAIR: 1 TEMTHE %=1 1 HEAIRE TN %=0. 9 JHET R HIT=0. 6 “FH e iilREFIT=0. 5
105 |15 11 27 | #&EIR 37° 49.0° N 141° 38.0° E 55km M: 3.6
TR 1 BT =0, 9
106 (15 13 53 | fEEREw@EY 37° 10.4° N 140° 53.8’ E 99km M: 3.5
o 1 HASTIHOEEIT % =1. 3 HAZERTAL I k=1. 1 JIPNKRTIPN=1. 1 KRERTRJE k=1, 0 JRITHTEHHAE=1. 0
FHRTAET FR] =1, 0 & AEFIT FALE RS HIUR % =0. 9 HIEBMTAA) | BTEIR k=0. 8 HIANTHIA T/EE=0. 8
TR 1 5%=0. 7 /|NEFHTHIE =0, 7 BEERTR %=0. 6 Vo= i =FIHT=0. 5 /|NEFR]/[NEFHTR] % =0. 5
TN %=0. 5
PRI 1 HIZHBIINFRBE k=1. 1 HILHif%r%=0. 8 FHFKHETHTRNT=0. 7 Bk %=0. 7
FOEA A *=0. 7
107 |15 15 33 | AR 28° 05.3° N 128° 13.4° E 19km M: 4.3
JEE R IR 2 RT3 k=1. 7
1 WIS *=1. 2 WP PNAT 585 k=1 2 FHURTHHL%k=1. 0 {2 BRTAHEE%=0.9 KM 4EE=0. 8
FALBTHERR=0. 7 FnyHBTIEEE=0. 6
108 [16 02 23 | ZRIIEALES 36° 27.8° N 140° 35.9° E 56km M: 3.2
PRI 1 AR I =0. 7 FRERE AT %=0. 7 AT Hi40T=0. 6 AFfEIHAF%=0. 6 JENT/]NE *=0. 6
BYITBPIH %=0. 5
109 |16 05 35 | AERC:EH 37° 31.2° N 137 12.5° E 13km M: 2.7
FEIS 1 ERUNTIERZT %=0. 5
110 |16 06 48 | se#ffTRgEs 35° 03.3° N 135° 33.7 E 13km M: 2.8
SN 1 ARATLNT=0. 6
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
111 |17 03 29 | k550G 29° 19.6° N 129° 28.2° E 17km M: 2.3
VSR 1 RS HEATEAE %=0.6
112 (17 17 20 | f@ERh 37° 45.1° N 141° 43.7 E 64km M: 3.8
o 1 HARTIHEET=0. 7
113 |17 18 08 | #&mMEIRY 36° 56.0° N 141° 12.5° E 42km M: 3.2
1o 1 UK F)HN=0. 5
114 |18 04 50 | f&BULh 37° 43.0° N 141° 34.1" E 54km M: 4.1
IR 2 |LCHTAAIR =1, 7 ERIHTISE % =1. 6 FVETIR k=1 6 FU&THHKAERT *%=1.5 MHETAM*=1.5
1 4B =1, 4 SeHmE=1. 4 =5 HIRTRI) | %=1, 3 KMrft Kl «=1. 2 IIHE208=1. 1
JEERTFI F s=1. 0 JUAHT =1, 0 G R E XL k=1, 0 KJJFHTHRE *=1. 0 FARMTEk=0. 9
KIGFTTHL*=0. 9 AT SE *=0. 8 IIBFHFIEXIEE *=0. 8 TKMTHHN=0. 8 HEAETTAS =] *=0. 8
HANETH/INE k=0, 8 FUMBTIURE %=0. 8 5/ WeMT HUE 1tk =0. 8 FFHIFTATH *=0. 8 R HIEEN=0. 7
B EIRE X Tii=0. 7 B KT HTFINT =0 7 B KHETSTHT k=0 7 KR )11 JIR=0. 7
KIGTIRERE *=0. 7 JPFRTH) 1 %=0. 7 EHINFERTHHTH %=0. 7 (1B HFHEXKE=0. 6
ST k=0, 6 KIGH &)1 = HIT=0. 6 HAARHRA %=0. 6 IHEFHIXIE R %=0. 6
FA T EEINT =0, 6 f&HAHERERT *=0. 6 EATHEL *=0. 6 (IEEIREFXIET *=0.5
FIFFETRIRF % =0. 5 KFORT 1 % =0. 5
I 2 FRETHHA ®=2.2 HATHARGINT=1. 8 AT T k=1. 6 fRBEOHERZ LN %=1, 6 {RITHTEIHE=1.6
HREEATGH IR *=1. 6 1@ EFHETR W *=1.5
1 [ERBTRER k=1. 4 FAEMTAIF k=1, 4 FEERTIAT k=1. 4 FrHmT/H MR *=1. 4
FARRE LS X PERT =1, 4 AT ZERT % =1. 3 JIIPART )P k=1, 2 FIATHTERREHT %=1. 1
EEORETRDE *=1. 1 fBEOHETRERT*=1. 1 BAETRESXIE=1L 1 JINA FIIN=1.1
TIA NG %R=1. 0 ATl *=0. 9 ZIUTLHI%=0. 9 BRFMEAES *=0.9 KEA TFA*%=0.9
FAFEES T X = SHT=0. 9 HEZERTILH =0, 9 FEAFHIG TIFHTIX 5 AT %=0. 9 ) IRHT H.5 H *%=0. 8
TR ST % =0, 8 fREFET A ST %=0. 8 FHFMEH/INEIX %=0. 8 fREHIFAARET=0. 7
TR TIRERRT % =0, 7 ARE AR %=0.7 \WhOE i =FlT=0. 7 & RMRTAL % =0. 7 ERIHT R *%=0. 7
TARRATHIEHE *=0. 7 JIPIR_EJ PV INLEE%=0. 6 7)1 [IT78%)1[%=0. 6 KAENTEF L *=0. 6 AR H=0.6
i S IS EF T T AL AR AT % =0. 6 HTARTHIA TP EEF=0. 5 /NEFIT/NEFHTT % =0. 5 ZEVE) [T/ \Ig1LI %k =0. 5
AT 1 —RAH BT sk=1. 0 —PAriHLMT k=0, 7 —PIrie=iRAT %=0. 7 —RIriiERAT %=0. 6
T K % =0. 5
115 |18 09 09 | AJIIREER 5 37° 31.3° N 137° 18.7 E 13km M: 3.1
FEI 1 BRUNTTIEREAT k=1. 4
116 [18 09 55 | #@ &SI 37° 44.3° N 141° 44.2 E 64km M: 3.8
o 1 FRESTIHA %=0. 7
117 |18 13 36 | f@miiasg: 37° 02.4° N 139° 23.6° E Tkm M: 2.3
et R 1 FeaIsA EIRTE % =0. 9
118 [18 14 50 | A& 27° 01.0° N 142° 20.8" E 73km M: 3.6
HUHUAR 1 /NEIERFEES0. 5
119 (19 00 01 | HAE 35° 37.3° N 140° 03.5° E 70km M: 3.3
BB 1 FRGEE XS T k=1. 4 FAATPE->> U4 E%=0.9
120 [19 05 16 | /INFEEEE S 26° 50.6° N 141° 06.4° E 16km M: 4.7
HOER 1 /NEJEREEE=0. 9
121 |19 08 16 | FIEiIRALER 36° 52.6° N 140° 20.8’ E 93km M: 5.4
TRIR: 555 IEET/VE k=4. 6
4 RFETHL sk=4. 3 AR %=3. 9 Oz HRA RIS %=3. 9 ZfImiAE%=3.8
A TR /NGB 3k =3. 8 ALZRBETTRARRT % =3. 7 A HiTHHT %=3. 7 OV= b a/misia)l %=3.7
SRR E TR O k=3, 7 FHEA T AT k=3, 7 e R RET=3. 6 MM %=3.6
T 44=3. 6 B % =3. 5
3 AKFETHPERT %=3. 4 FHRE HAET % =3. 4 IRERTAER %=3. 4 EikZe )1 %=3. 3
TSR HBIFET % =3. 3 /NETH/IVI%=3. 3 RIS FREF k=3, 3 HhEKE IS *=3. 2
e TR =3, 2 /INEE L ER *=3. 2 AMriiflik=3. 2 S TFIH:*=3. 2 ST Apk*k=3. 2
BYITRPIH %=3. 2 AT mi4M=3. 2 FRERKHTRFNT %=3. 2 FRHEKHTHaHNT %=3. 1
SETHATZAE k=3, 1 BEMTAEMT =3, 1 AFRIHASR] =3, 1 B[ HaMHE*=3. 1 RYEITHEHLENT =3, 1
HNETHERTAGH % =3. 1 R MRTHET =3, 1 253039 L EH %=3. 0 17J5mi#4 *=3.0
AT =3, 0 BYITHEEE =3, 0 A F48%=3.0 HIZiifiT*=3.0 A/ \4f*=3.0
O IEHIHFTEER *=3. 0 KBTI % =3. 0 HpaTiftA=3. 0 /NEEHEA *=3. 0 LR *=2.9
WTHH D SHIRFIM %=2. 9 SRMTIEA *=2.9 FEFkHAN %=2. 8 1T L %=2.8
AT k=2, 8 JREHTIE % =2. 8 AR AR *=2. 8 FKHEMEHTE T k=2, 8 Fkriy Ll %=2. 8
SRELMTRANG L k=2, 7 $RMTR b ok=2. 7 ZKIRFENRTEAI=2. 6 TR/ IMEM %=2.6
OBl ENT=2. 6 SPETHEE » B %=2. 6 IRE(HiEMH *=2. 5 BFiiFH *=2.5
OIEMRER *=2. 5 HEKETHEN=2.5 RN x=2.5 $RHM#RH=2. 5 YRMIH *=2.5
ST k=2, 5 YR *=2.5
2 TR %=2. 4 TEEMAIEI %=2. 4 TR k=2, 4 FEEKRE T L/ NE*=2. 3
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WSkt k=2, 3 WHATI/KIEERIGHET %=2. 2 ZKIEETAT AT I % =2. 2 AT T % =2, 2
DX/ k=2, 2 W2 N=2. 2 TRt k=2 2 FpdiriZat k=2. 2 {7l %=2. 2
WA %=2. 2 FE IR %=2. 1 fPlED *=2. 1 FAThge k=2 1 \TARETER *=2. 1
OLNEHBUTIRE %=2. 1 FElirifse k=2, | SPafiRM*=19 $HfaH=1.9

SNEB BTN =1. 8 TR x=1. 7 {WPENEIEH *=1. 6 TETE%=1.5
FRAPETTIRE IR =1, 5

FIARETAR) =1, 3

WD X T =RIMT=4. 0 FRESATHER k=4, 0 1JIIAT7) 1] %=3. 9 L ATAN) 1 BiE Rk =3. 9 JRITHTL&HHE=3. 8
FEERTALE =3, 8 FATTHAHERT k=3, 7 THRMATIA) IBR)11=3. 7 FJIAD/ NG *=3. 6 ERizE4t*=3.6
KRERT I =3, 5 Pty £=3. 5 FTHTHT i % =3. 5 JRIFFFSRIFT % =3. 5

WARTHIA FEE=3. 4 RIMIFE k=3, 4 ARG IIT=3. 4 AREEFHHR %=3. 3 [ilris:=3. 3
FATTHHRIEET % =3, 3 BEENTTET % =3. 3 $EAMIANE %=3. 2 V& HisflT k=3, 2

UV E THYEAEAS % =3, 2 f S BT R A A SR k=3, 2 /NEFET O sk =3, 2 /NEFET/ [NEFEET % =3, 2
TAKATHENE %=3. 2 FEAEFT FAGEE R R =3. 1 WhE T %=3. 1 ERTTEEEET*=3. 1
FEAREETH/INEI X % =3, 1 =AM KT sk =3. 1 {EEFRETm F%=3. 1 HATHTRARNT %=3. 0
JUPAS B PR =3, 0 JIREIT TS H *%=2. 9 ZBILITBAR k=2. 9 298 | Hi T %=2. 9
TNITRALE % =2. 9 “ AR *=2. 9 FRETTFENIT%=2. 9 )| IF7REFEF %=2. 8

AR TFE R X PENT % =2, 8 AEHAE %=2.8 \Wh&EH/Maie=2.8 JIIPNA FJIIN=2.8

ZER) T\ 1L =2, 8 ‘S TIMTAN] k=2, 7 [ERMTEH sk =2. 7 SRR %=2. 7 BRAEETEE *=2.7
BRI THISIRERT k=2 7 25211 J\RI] % =2. 7 RHAT FIAA k=2 T MRl —AA k=2, 7

TS AT k=2, 7 AT k=2, 7 PEYFRER *=2. 6 FEFRMETHIFNTIX = B50T=2. 6

BEFRES TFIT X8 BT k=2, 6 fRITHAAAKNT=2, 6 KAENTHEF | k=2, 6 FPHTAHIk=2. 5 HRlTE%=2.5
TR ETIRANT %=2. 5 AE T4 %=2. 5 FEa{TTFUH *=2. 5 ARILTIRAH=2. 5 FrHT Ay MR *=2. 5
TR T =2, 4 FTHKAZ %=2. 4 KEFFE/NE=2. 4 EEJEREILAT *=2.4

JUPNAT BTN/ =2, 4 BIAERS HIFETRARKT % =2. 4 5 Bt A #HlT %=2. 3
RS TS B XA 7E=2. 3 88 [T EVE T %=2. 3 KEMTEFH:%=2. 3 HIANTHIAE - F%=2.3
FHRTTERN=2. 3 FIRTTT IR/ NS k=2, 2 AZBRRTARES =2, 2 4R EHETHRENT %=2. 2
REFFGASZT % =2. 2 JEiAITIrE=2. 0 SEEENTHETE %=2. 0 155 IAHE/KH *=1.9

R FRTHTR =3B H k=1, 9 fREONETGL) R % =1. 8 HIHHTHIE k=1. 8 PHHHENEE *=1.8
PHEPAATHHEET k=1, 6 B i) ] k=1. 6 DEEEATIMART=1.5 — A4 NE*=1.5

EL TG K k=1, 5 SHERITAS TS %=1.5

BT HEANT %=1, 4 FBakS B k=1, 4 ALRIEARHbIL k=1, 4 SEEHRTTALSEHT %=1. 3
THRET R k=1 3 PHAENTEFR=1. 3 MAEEER k=1 2 AT %=1 1| FaEITHE=L 1
BELITHIALAT k=1. 0 =T THAMENHANT k=1. 0 F=LI5HILFINT *=1. 0 SEERNE R T %=1.0
PN %=0. 9 = B0TE T %=0. 8 MM RAEIR=0. 7 fES4aILET)I 1 *=0.5

TR =3, 9 T E T ERET k=3, 5

WiARHTEESHIT R *=3. 3 FPARET AR =3, 3 TEH AL *=3. 3 HiARMTENT=3. 2 /NUTHEA *=3. 2
FEATHARSVHT & k=3, 1 HEAHRERABT RN k=3, 1 LABTE@MT %=3. 1 F=E8Er tif{RErmT=3. 0
VERFTH B AORT % =3. 0 MiATH BT %=2. 9 {eBpirfl] %=2. 9 FEATHRE A *=2.9 AR SR *=2.9
HRZEBTFT-%=2. 9 FEMTAAREH % =2. 8 HHAHRE) [MTFEEE%=2. 8 HEAHE)I[M]/]M1]%=2. 8
TFEFTTH A k=2, 8 (EEFTTHVANT =2, 7 TTERTTING %=2. 7 @RI AR *=2. 7 EFITTKIERT %=2. 6
HiARTARENT S H =2, 6 BEVRTIA BN %=2.6 H Y6 AR INERKF %=2. 6 E[iiHIT *=2. 6
FHE T PRANT %=2. 6 IFESILTHHE=2. 5 AZESILTTRA *=2.5 MiAHTTE I AS %=2. 5
VeBFTip e s k=2, 5 BT %=2.5 HYGCHTERRT Y %=2. 5 HimmT EA %=2.5
HRZEER R T k=2, 4 LS I LT % =2. 3 FHLEr b k=2, 3 FEVATH 58P %=2. 3
EZJINRTLS & & %=2.3 PikS< HHTEFE *=2.3 ik < HATEE)I[%=2. 3 KMHEHTEPHHT=2. 2
FEARIT AL AR RS % =2. 2 BTy =2, 1 KHFFANT %=2. 1 AR R %=2. 0

B YL =2, 0 IR T 7= 20T %=1. 9 IRFHEIA IR T %=1.9 T = liEHE *=1.9

A e AT k=19 AYEmEA *=1. 8 FAKMIANT *=1.8 HIEHEEFTE*=1.7 I 7=1.7
HYCTREISENT %=1, 5 HYEHiATHAN %=1.5

IRZEMGR HiEE=1. 4 IZER TR % =1. 3 FYEHETk=1.3 Yt eEii=1. 0
IET T HRE=3.6

DA RFIRR % =3. 0 REATHZEE %=2. 9 NZEMIBIE %=2. 7 FANLFATAAGERT %=2. 7 FRAANT %=2.7
JIERT )Y R %k=2. 6 NZEMAL IR0 %=2. 5 AEHHEEx=2.5 ABEMEH*=2.5 AETEM*=2.5
INETTE S %=2.5 15 AR H *=2. 5 JLAHIART %=2. 5

AT =fR%k=2. 4 AR k=2, 4 SEHTTRG%=2. 4 ATk x=2.4 U2 FEREX AP %=2. 4
V- E TG RA k=2, 4 RERTHIIRE %=2. 3 JRUILBTAZIL %=2. 3 35 H iR =2. 3
EARHTARE k=2, 3 SV E XA *=2.3 SV EAbXE R k=2, 3 WA /)1 %=2. 2
PUETRH k=2, 2 PBEARTHR % =2. 2 JERHIIA %=2. 2 JI[BUFHENT %=2. 2 S i T-(OH % =2. 2
SEPHTH k=2, 2 THIMFERE *=2. 1 AEMVER=2. 1 S\ =X Em=2. 1

SNV AL k=2, 1 IR T-BRER k=2, 1 FRELHT) B k=2, 1 #H EBriHsE k=2, 1

RBATHRE %=2. 0 AZFHIEHI%=2.0 SUWV-F KERXKBET*=2.0 &I L %=2.0

AT *=1. 9 B EI TR k=1 9 1THEHIAIk=1.9 FHEHH/FHHE%=1.9

o BTHE AR %=1.9 B LUETRek=1.8 L X)PHTHkAR=1. 8 )I[EiiErT=1. 8

SV EMXKBIFT*=1. 7 IO PSR E %=1 7 5 UHBF RN *=1. 7 FHIE - T4 %=1. 7
AFETRASE %=1, 7 PREATWC e+ 5 k=1 7 BENTIIAE =1, 7 By E2EHMTAE %=1. 7

SV EHPRXTTES k=1. 7 MRITIR *=1.6 W -EREXHFRE*=1.6 J\Jhihikx=1.6

B RLTTESE k=1. 6 =Hrihgek=1. 6 REARTTIRMI=1. 6 YRR THHIT *=1.6 /NI KEE *=1.6
MEILAT KT F=1. 6 REATHEET k=1 5 Bl AR I[%=1.5

HERTEAA k=1, 4 & XANDEE)I%=1. 4 @Al B x=1.4 AR LFH%=1.4

ONFEITHE sk =1. 4 SIERTHAM] % =1. 4 FOEHAR %=1. 4 FErimrkilk=1.4 H &g R *=1. 4
T X LA %=1, 4 5 ULMFHTARH %=1, 4 BRRTNTAIT k=1, 3 TSR %=1. 3

EOMFTPo k=1, 3 By E =ML k=1, 3 Sz IR k=1. 3 BT LHT=1. 3
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ASARTIAMT % =1. 2 BRRAFHEIE k=1. 2 JI|ATHZATHES *=1. 2 FRATAE ST k=1. 2 BrRihJex=1.2
SV ERXGES % =1. 1 FRAQTTABANT % =1. 1 HRENTAERIE =1, 1 By 1[I FRaASR *=1. 1
BRRETIAEE k=1, 1 ZVERTZE % =1. 0 RRHHTAEF [-k=1. 0 ARBETTEAMT =0, 9 EIEFHTELRS =0, 9
BT %=0. 8 JII AT =Y Fi1%=0. 8 FRRHIIA*=0.6 AEERT FEAT=0. 6 BT H *%=0. 6
BT 1156 =0. 5

TR =3, 4 FEENT k=2, 9 AT B % =2. 8 KIGHT L *=2. 7 A EHM %=2. 7
ATHHRTARS R % =2. 6 KInTJERTSHRE % =2. 6 FAHTIA4H %=2.5

YR R R % =2. 3 44T k=2, 3 EHEATIKE k=2 2 [LoeT7&A IR k=2, 2 SEHMTAARG=2. 0
iiEZei=2. 0 KR EI = HET=2. 0 A& AERER *=1.9 KIFFE/IE*%=1.8 KR —AA*=1.8
BT T sk =1. 8 MIBEEARRIE LG =1, 7 KIGFTIRAL %=1. 7 FETHAERT k=1. 7 I BT R 7
FURFRTF % =1. 7 KIgFH ) RR=1. 7 LA HREREN =1 7 & BRI RS *=1. 7

HARAT =1, 6 (UEHERTEA *=1. 6 EEHEITILE *=1. 6 JHAITHNIZE=1.6

EUNSENT T k=1 5

FEFRITIURE k=1. 4 BUFATENI k=1 4 BRATRILAT k=1. 4 FRAENTk=1. 4 EIREHEITARIE % =1. 4
KIGTRERE *=1. 4 BAAETIRA k=1, 4 JIPITHA) | % =1. 4 KA KM k=1. 4 BT *=1.3
HRA S TH/NER k=1, 3 SIETRE=1. 3 BKHHEIT=1. 3 (IHEFEXRE *=1.3
MEFTIRE X TR=1. 3 G KA k=1. 3 lIEREE k=1. 3 F&ib AT %=1. 3
SAET D k=1 2t iRk =1. 2 IIAHFERKA=L 2 KATETHEZRIT %=1.2
FATFRE =1, 2 Lo AT HUE R k=1, 1 BRI sk=1, 1 BOKITECKET k=1 1
ENZERT/ NP k=1, 1 BEEEE/K k=1, 1 KIAFries L sk=1. 1 A rhikEmsT k=1. 0
HERETHA EWT % =1. 0 BKAHAM k=1 0 AR IT=1. 0 ZEFRHZAR *=1. 0 FEFEAEIL*=1.0
TR =1, 0 ZEFHTEREM *=0. 9 BATTEA *=0.9 ZEFHT—iH %=0. 9 FUFHTHlE*=0. 8
KON T % =0. 8 ErySEMTENE % =0. 8 ZcJIIMT )1 %=0. 8 ZRJFTIZHEN=0. 8 & miifih/ 111 %=0. 7
BRI AR k=0, 7 B KATHL LT =0, 6 PF =piElTakiE %=0. 6 A% KMN=0. 6
SALBTHHATERTEE)1N=0. 5

WRNTHCA=2. 8 EITHEF =2, 8 HikGETE LIAT %=2. 7 HilA=ri SR ARNT % =2. 7
FHART L =AKIT % =2. 6 182 | THiARMT % =2. 6 TARAMJRE %=2. 6 RG] %=2.5

Bk REAR] % =2. 5 KMHPEAN %=2.5

RAAETCAERT =2, 4 NAATTHTERAT =2, 4 (FFEMRTTSE % =2. 4 KE T IFT =2, 4 HEKTIRAT *=2. 4
FEREPARINTATE % =2. 4 JURETH O k=2, 4 RHikGHENENT k=2, 3 (HEARTHPEALRET k=2, 3
KT k=2 3 TRIRT PRI k=2. 3 F &0 TTAGHT =2, 2 MRS IRIT %=2. 2

BFG TR k=0, 1 (PN BT k=2, 1| AREATAFAT =2, 1 &1 ATALRENT %=2. 1
VEHEFFARET k=2, 0 KHEATHTHASHNT % =2. 0 1) [FFFENT %=2. 0 EAMT FHH%=2.0

VAT ANT=1. 9 [SIRTIEAART k=1. 9 HiA:miseliT=1. 9 B *=1. 8 #JIIMTHE *=1.7
Leifigetk=1. 7 HETATRE *=1.7 ZE 0 K20 *%=1.7 FEHT AR *=1.6

JFriATEEE k=1, 6 &0 iHAT %=1, 6 $JITKE%=1.6 FRFTTEIRT %=1.5 EfFT e «=1.5
FERSREFIRS ok =1. 4 SIRFTHETHT k=1. 4 ST T %=1 4 #¥JIIHAEk=1. 4 BEHTATHE *=1.3
JERRAITT AT =1, 2 ARGTHIEFINT=1. 2 ZHTIRAFR T sk=1. 1 FRERTAER % =1. 1 REFFIT R k=1 1
FRIRDIHITHERFR k=1, 1 HEENTASS *=1. 1 AT SHATE A *=1. 1 BHTRERE=1.0
2T A E=1. 0 BEEm AL k=1 0 SITAMET k=1.0 H30/ME%=1.0

FRIR DT IR k=0, 9 HEFEMHLH =0, 9 2 ZMI 2 ST k=0, 9 FHITERH % =0, 9

NS RH3=0. 8 #)I[FAT F%=0. 8 ZArTaPFRIT k=0. 8 FRFEHTH 2 JF k=0. 8 Zdfit Hi=0. 7
TrTR T AT A i % =0. 6 TERASA KRR 3 =0. 5

T Tk =2. 7 S i A %=2.6 AHHiE*=2.5

BP TR AS % =2. 4 BPHTH R EERIE =2, 4 FEET R k=2, 3 Z LM/ N k=2, 2 FEA%T *=2. 2
T RS2, 2 N\ TAH RN % =2. 2 wlmR AL x=2. 1 FHEEH=2. 1

I\ I\ % =2, 1 SelT22 B =2, 1 BHm-Ehek=2. 1 FIAEFIGEHE *=2. 0 FHAIRI%=2.0
THEIE FINXAC T % =2. 0 THELZER/ VA E % =2. 0 AR HEFRZEHE=2. 0 B TS %=2. 0
FITEET=2. 0 FIFAE *=1. 9 [LE{THA *=1.9 HEHHEE %=1 8 TIEfATHEMIHT %=1.8
BB TE +=1. 8 LT AL 8 (LEHERTE L A=1. 8 TIHEMEBXEAR *=1.8
THEEIEXAT BT =1 8 MBI %=1. 8 R *=1. 7 i REH*=1.7

DUAERE THREE % =1. 7 I d=1. 7 TIELRERKOOE=1. 7 FIFEHiARR *=1. 6 FIPEAEM*=1.6
2 HHTHYE k=1, 6 ETFHZ N *=1. 6 ARHTIRIL*=1.6 Hfi=2*=1.6 [LRFHEH=*%=1.5
FOVETHISHE*=1. 5 [MEEMT/\ Bt/ ~k=1. 5 BES M e )1 %=1. 5 REZHMITEIL *=1.5 fAmitA*=1.5
AT HME=1. 4 A THPEREAE*=1. 4 $k7-/IMmEmT=1. 3 FLEPRX kg1, 3

THER YL X THERRAT % =1. 3 WIS %=1. 3 JLTLEATH Ek=1.2 EEIHRE2 T 7 F=1.2
T \IE % =1. 2 FFR bRk =1. 2 JiiZeTiligex=1. 2 $kFi)lIOM=1. 2 JAmEA *=1.2
JEFTERE k=1, 2 BUERTH 1 % =1. 2 P iiEmT*=1. 1 HETICAR*=1. 1 MBEH4R*=1.1
WAFTARA k=1, 1 FJRAAHR % =1. 1 —E=0T—==1.0 KRR *=1.0 [LRFE#EH *=1.0
TR RN TR %=1, 0 THEHHX 318 k=1. 0 FHTIAR T %=0. 9 LTS %=0. 9
EETH AR % =0. 8 6| [TAEE *=0. 7 RHEEEMTIHE %=0. 7 fEILTTRAE=0.5 AREHEHTKH=0.5
(T k=1, 5 —PBIrT==ARET % =1. 5

FHRPETTIARERT=1. 4 —PBIri TIBER] x=1. 3 —BIIRRAT %=1. 3 S k=1. 1
BN %=1, 1 b ErAaZRET %=1 1 BT %=1. 0 BINFATR*=0.9 —BIrifERET*=0.9

A IFMTFERR % =0. 9 —BIrfi s LINT % =0. 9 Faenife M iR T % =0. 8 BN T4 *=0. 8

At ErNERT=0. 8 "= % =0. 8 FEF TN %=0. 7 (LRI IR %=0. 7 B HiKIRASEIT=0. 7
BN TRV BT % =0. 7 RARIENTIE N IT=0. 6 —BIriRHET=0. 6 £ ET=0. 6 (LIFEAT/\IERT=0. 5
IR EEHT) | IBHT=0. 5 fE&iA7 T %=0. 5

BTN k=2, 2 AR LT R k=2, 1 LB ETHRS k=2, 0 (NI AR k=1, 8 kT =W k=1. 6
LA PEIT_E/ v =1, 6

KRETNHT 4 T7=1. 4 KIRAFRREI %=1, 4 @EMEE*=1.4 AfLfddek=1.2
KEMZI AR R=1. 2 T ERTERT %=1 1 JHERTAPE *k=1. 1 FHERTAREL 1 KJTRTZER %=1. 1

KR ARk =1. 0 FBRE AR *=1. 0 WALATEES %=1, 0 KIRMERATL 0 BRI HI%=0.9
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HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TR %=0. 9 KRN %=0. 9 I FHETHRIT % =0. 8 FEPNHTAF)I[5%=0. 8 KIAHE/K *=0. 8
LI NEIRT A HR=0. 8 FIJEERT ERHE=0. 8 | LI FHSRATNT 5=0. 8 |LIJE4H W] & 15 % =0. 8
JEACIRTHASUERT 5% =0, 7 FERTLHTPUAR =0, 7 FETLHTTPgk=0. 7 LW HTHRET=0. 6 RFHHiAET %=0. 6
VEJITRTHERR % =0. 6 [LIFE/INEMT/INEDMKHT %=0. 5 HREH] FF%=0. 5
HUTCHD 2 HURUFPEPIXII T % =2, 1 MRS X Tl k=2, 1 BTHEX A k=2, 0 BUTHEFX B %=2. 0

PRZR) 1

—

\v]

= DN

[y

HRHERE ST %=2. 0 BT AT=1. 9 LK APR=1. 9 HRFIHHE*=1.8
HURHTEIX T AT k=1, 7 BRSO RIE k=1, T HURBR XART %=1. 7 Bl X %=1. 7
FORTHIXAR T k=1, 6 HURHEFX s k=1. 6 BRI XEA k=1, 6 HURTIF) X % =1. 6
ANTRINIBT =1, 6 HATILTTAR] %=1. 6 FHETT H I k=1. 6 HURSZRAPRG %=1. 5
HRUESL X Bl k=1, 5 BT [XEEE *k=1. 5 FaATvE->> Uy mk=1.5 B HTARH *=1.5
PEHUT I T % =1. 5 BRI RBkH % =1. 5 FRURIGRARAERT %=1. 5

R TARAKE LR *=1. 4 FEHRXE L X k=1, 4 FRETTHRXRRS *=1. 4 FTHARKE *=1. 4
FERLX TG 7 5 k=1, 4 BROE) |X AR k=1. 4 BRCSARX A k=1, 4 LR k=1. 4
ENFFAL %=1. 4 FEFOURXAR— Y& & k=1.3 BRTTHRXEHE *=1.3

HORE KAL) 1 =1 3 HURE KR k=1, 3 B KHRASPI A *=1. 3 FEitHAR =iifKE*=1.3
SRR NT %=1, 3 N\ EFmibis AN sk=1. 3 BAUFTRTE HETk=1. 3 BTHEFEA k=1.3
BEFTTRpRA =1, 3 =JEEAIA <=1. 2 FTETARE % =1. 2 ZEETRIF *=1. 2 FRRmidgR *=1.2
FURTAR M KB k=1 2 HURTHERXMETR=1. 2 BRI E R L sk=1. 2 BRSO ALY % =1. 2
FOUE S XA =1, 2 FFULXTRPIRE % =1. 2 HTHUE X %=1, 2 FRUE X T AT % =1. 2
HOUETERK AR MT %=1, 1 SRGURMAX A *=1. 1 JRUTIRXA | %=1. 1 FREFZe#=1. 1
R HX R % =1. 1 FAT/INGIT %=1. 1 [ESrFiTA=1. 1 JLmifiAnT =1, 1
BUEATILTAET %=1, 1 B Xgit k=1, 1 BAURARKANT *=1. 0 \LFifia) I *=1.0
SERURFRHZENT % =1. 0 BT H ARERENT %=1, 0 /MeFEriANT k=1, 0 BUHEX 94 k=1. 0
FORBHRIXTH k=1, 0 FFHEITHEH=L. 0 IR *=1. 0 BT H BXPyulT %=1, 0
FRHE AR A % =1. 0 FETRIXFE) 1 3k=1. 0 BURTHIGRHE % =0. 9 SAHTIRXE=0. 9
BRI XIRET %=0. 9 BRI AW % =0. 9 {5 HE 7 % =0. 9 U RFEA=0. 9
HRUHMEXVEHTE=0. 9 ZEETRMR=0. 9 BUTHEHXH B k=0, 8 BT XHIHRAN] % =0. 8
HRCERHREY1=0. 8 )\ HARMNT=0. 8 EBEF k] % =0. 8 BRIt FEIEHNT % =0. 8
HURR AR RRRAT =0 8 HUTHEX 2 /85 % =0. 8 FUFURH X H %k=0. 7 MEATASS %=0. 6
PIHITTE  F%k=0. 5

FEIARZR) [P ACTE k=1. 8 PHANERTFR=1. 8 REIPHX F7p & A\ k=1, 7 REUHEILIX H F AT % =1. 7
R IR SH sk =1. 7 BRI R RIANT sk=1. 5 BRIEEH XL *=1. 5

R A X 7B T =1, 5 BREALX)HAE0T %=1, 5 SRR+ H e *=1.5
JIFERIXERTE*=1. 5 JIIFFERTXEF)%=1. 5 JEATTHET*%=1.5

RREA X LTAT=1. 4 BREA X ILRET % =1. 4 BHEPXHASRGE *=1. 4 FEREX =V 5Ex=1.4
FRIGE EX T 7 BT =1, 4 FHMTELZREE % =1. 4 BRI | [[X IS A AHIRT %=1, 3
PRI 1 XA k=1 3 RRICRRXNGSE k=1, 3 BRIREEXIEN [k =1. 3 REUCHTHUXHEANT %=1, 3
JUIG TSR T BT k=1, 3 )RR/ IMET sk =1. 3 Z&)I[IT"E L1k =1. 3 RRIEFERIX TER] % =1. 2
RS PR k=1, 2 I IGSEX AR k=1, 2 FLEHTRRET k=1. 2 JERTHRA *=1. 2
TG k=1 2 BT k=1. 2 J5) R 2 k=1, 2 FOR R AR R % =1. 2
FRFREABAS k=1, 2 BRI X EFRENT k=1, 1 BB ATE R %=1, | FRIEX AR %=1, 1
FRESRXRISRAT k=1, 1 JIIRH I B k=1, 1 AR PRI *=1. | MEELTRE*=1.1

A FHRTAA FHAGE =1, 1 FRREE AP i sk =1. 1 AR YL X 4 k=1, 1 AR e X BEGTT k=1. 1
FABIEHEXALFR k=1, 1 =i IAT sk=1. 0 ZUFiT8E=1. 0 #hZ3)IRHAT AT 3%=1. 0
FHREFGRRIX AT k=1, 0 ARIERE - 1% =1. 0 BT ERX 0] k=1, 0 BREHELX AT % =1. 0
JUIEF R MZBERIT=1. 0 )1 IR SRR TR *=1. 0 )1 IR Z2EEX B sk=1. 0 BERTTRE% *=1.0
2 TSP 7 I67=0. 9 FAAWTIRIA % =0. 9 JINERRAEK A - %=0. 9 FRIR{ 1 A KA IT % =0. 8
FEARBTIE A % =0. 8 JHER 9 HHT *=0. 8 JIRFRER TR %=0. 7 HZEETED F=0. 7
ZEHFTT R %=0. 6

FEfAT /S A=, 1 DISrT=nT sk=1. 8 ARBASEIRTH T *=1. 5

+ ARTHI#AR %=1 3 +ANTHIAK AR *=1. 3 FErTHEENT %=1. 3 KM &R *=1. 2
AT k=1, 2 W BRI IR k=1 2 FEMAETRNTE k=1 2 ILRATAH %=1.2
FHBPATHX =1, 2 AT ETTEMERAT k=1, 1 PR 220 k=1, 1 Fa A *=1. 1
RMHH 0 %=1, 0 +HEHifAZ k=10 AETH4 R %=1.0 FEEFLIE%=1. 0

R RREF il o 46 k=1, 0 FIETHZAR %=0. 9 FRAETHEIR/ NG %=0. 9 A Liilim k=0, 9

PP Pl | LIET % =0. 9 REPNHIER I %=0. 9 R/ NG %=0. 9 PRI EENAZT % =0. 8

RAPERMT 1] =0. 8 BRI 1[5k =0. 8 HFrEIEKIER B diT k=0. 8 Fr& T H *=0. 8
FEPNTFTRONT=0. 7 #f EritEmT=0. 7 #f BT RT %=0. 6 FIRFHIR2=0.6

BPR AR % =2. 3 B TS k=2, 0 HURFTH FEARET %=1. 8 F L& ET L& H*=1.6
Pk k=1, 6 S IR *=1. 6 BT /L7 AT *=1. 5 {HRT&AT *=1.5
RS k=1 5 & LJIMTEIR %=1. 5 & L& HHT & %=1 5 & 0 O %=1. 5
FRIFTAR =1, 4 |LBUEHARSNT k=1. 4 FM ARG *=1. 4 PR AR *=1.4
PURERT/ N k=1, 4 B =] CISIETANEE=1. 4 FIRFATARA: =1, 3 FAIKTHED) | [FTHELS % =1. 3

R R SA k=1, 3 FIZEH R4 3k k=1, 2 WEIRAMRS k=1, 2 fHnkri/\ (A % =1. 1

FRON TSI EA R sk=1. 1 KRATHEIAT) *=1. 1 EEpEHrc=1. 1 ML F7E=0. 9
KHFARHA=0.9 FFHTEHBINT % =0. 8 ‘& OIHMIAAMNG % =0. 7 By IERT KB [M=0. 7
ILEERTERET o REE *=0.6 EFFPEITHIYHS0. 6 FHEILA RE %=0.5

B idkk=1. 7 FEOETTEM*=1. 6

ROTATZERA K =1 2 FEATITFAZ *=1. 2 #EETHRE=1. 2 FrEdPRE s 7 o0 k=11
VAHETTR k=1, 1 AT k=1 0 & LB =0. 9 /INLURTZE *=0. 9 & L& Hi=iRm=0. 8
T THZE BN % =0. 8 /INLIETHEE % =0. 8 BWMETIR k=0 7 FARFRTITZS %=0. 6 S THAE *=0. 6
EETIER=0. 5

R FRTSE(AR=1. 1 J\FEg4l%=0. 7

83




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
K HE R 1 EFASH R %=0. 6
REFIR 1 ERrgHME 2 0 %=1 3 FEAMTIA%=0. 9 SFEFHTEHAR %=0. 7 B2 AL *=0. 7
HEMR AT % =0. 7 FREATTIHEE Y =0. 6 BEFIRITIES=0. 6 & LRATYES *=0. 6 SRMATIEIINT=0. 6
/N =0, 5
122 |19 11 57 | &FRBFAGE 39° 26.2° N 141° 55.2° E 94km M: 3.9
AR 1 [ ERTIE A %=1, 2 FARRENT (5Kt % =0. 8 J\FTiRE%k%=0. 6
AT 1 BEEHRA =1 2 (EEETHEK k=1, 2 FERIATEY k=1, 1 AP *=1. 0 fEATTHRFET*=1.0
RIS k=1, 0 BT A k=1. 0 —BIrTEARNT %=0. 9 —BIrTFEENT %=0. 9 By iy s I%5=0. 8
LT AGR =0. 8 AT REIT=0. 8 —RIiRKHIT=0. 7 FAEMEE0AR=0. 7 —BIia AT *=0. 7
At EFTAEERT k=0, 7 J\REETT HER % =0. 7 AZETTERR=0. 6 RERITHRIGNT =0, 6 —BImifERINET %=0. 6
TEEMIGERT=0. 6 (E&ETACORATIT*=0. 5 EMTILTRT=0.5 il %=0. 5 JIRETIES %=0. 5
R 1 AETHERT k=1, 1 KIUETTHEA % =0. 6 FEETAM%=0. 6 BKTTEHH]T %=0. 6
123 |19 23 10 | ZHnbsRss 35° 12.2° N 137 45.5° E 46km M: 2.7
iz BRIk 1 IR RRAERT 5%=0. 5
124 |20 01 40 | #E&EFRHEY 36° 58.5° N 140° 29.3° E Skm M: 3.0
1o 1 HEHTH A R ER=0. 7
125 120 03 34 | ST 40° 23.8° N 141° 45.3° E 68km M: 2.7
AR 1 P& ERTE(A%=0. 5
126 (20 17 03 | HrEb e 37° 16.1° N 138° 15.9° E 19km M: 2.5
R 1 B RER k=1 1
127 (21 04 29 | AR 39° 34.0° N 141° 01.9° E 12km M: 2.6
AT 1 RIDRTRI KR *=0. 8
128 |21 07 25 | JHIyH 42° 09.2° N 142° 30.2° E 78km M: 3.6
JeimE 1 ZEPRTIBANS ek =0. 8 FRAET) I IRAT % =0. 6 JHRFHTEEH%=0. 5
129 |21 14 19 | &5 37° 41.7 N 141° 35.3° E 55km M: 3.7
1o 1 JHPRF)IIN=0. 7
130 |21 15 54 | KRBT 31° 13.8° N 131° 09.9° E 53km M: 3.2
JEE VR U 1 SETTHT ARSI %=1. 0 ST {0, 8 IFAHITAETT %=0. 5
131 |21 17 33 | ‘Ehiiah 38° 28.1° N 141° 36.5° E 52km M: 3.4
R 1 JRANTHITEE=0. 8
132 |22 01 36 | IR 36° 30.5° N 136° 43.6° E 13km M: 3.5
)15 2 REETRAUNT =2, 2 LTI k=1. 7 PNSERT k=1, 6 &IRiyRE*=1.5
1 B fimi —fsk=1. 4 HIUTBIERT %=1. 3 &RMHPES=1. 2 HILTRPNET O EEE k=1. 1
JIAERTE Y Ek=1. 0 2NE < THEAL*=0. 9 /MAT/INEHIET=0. 8 HHERTAIEN=0. 7 M MHE FHT=0. 6
LR 1 FEfET R k=1 2 ANRESTRAT=1. 1 /NRERHKECk=1. 1 ERITHERAT %=1. 1 TR *=0.9
FARGT R0, 8 FERIHIbRIA % =0. 6 FAMTH FAL%=0.6 ELTilm-HRI{Ea %=0.5
fEFFI 1 T = ERT g =0. 6
Mgl B, 1 FREEHAAANT ST %=0. 9 FJIATER %=0. 6
133 |22 05 19 | J4yURAbER 33° 38.3° N 131° 30.1° E 10km M: 2.8
RoyI 1 S EH*%=0.5
134 |22 10 01 | TFEERALHER 35° 22.4° N 140° 22.5° E 27km M: 2.2
THER 1 EMWTREZS 7 0 R=0.7 KrETER %=0. 6
135 |22 11 00 | fEERALER 33° 59.6° N 134° 10.0° E 7km M: 2.3
frat= 2 EHTAREY*=1.5
136 [22 18 03 | )IIULAER M 37° 30.3° N 137° 13.27 E 12km M: 2.7
(75 |22 18 04 | A)IRAERHTT 37° 30.3° N 137 12.9° E 11km M: 2.7
)1 1 BRI IERET % =0. 7
137 |22 23 20 | #p&yH 43° 00.2° N 145° 26.8’ E 51km M: 3.8
deHmE 2 MREETER *=1.7 {EHEIAP*=1.5
1 FEAMTHER k=0, 9 FREEMVEA k=0, 9 BRHEATIL 2 S5 %=0. 7 RETHON *=0. 7 JEFEATEIE=0. 7
FRERTFEERFE % =0. 7 BIVEHTHAZ=0. 6 T E4=0. 6 HIKHTIENT=0. 5
138 |23 07 46 | WWORAER ¥ 11.0 N 131° 43.9° E 11km M: 4.2
(IN§uy/=8 3 BFHiA=2. 9 BIRFrivaiE k=2, 9 (L0 wifiti k=2, 8 JHmiTRARS@ Y %=2. 8 JHrET S *=2.7

JERTIGIGE Y %=2. 6 FIAFRTH %=2. 6 |11 ORI %=2.5
(L ATRTET=2. 3 S sk=2. 1 |1 D ifkEE B k=2, 1 (LA ATARILETk=1. 9 JErI iR [ %=1.9
RIS k=1, 8 WARHENT T HAffE=1. 7 SR 0T 7 JF0k=1. 7 (L Oz % =1. 6
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FBAA % =1. 5 [ ORI EAEZE % =1. 5 #Ki+JR=1.5 PAEREA: k=1.5 #ii)ll F%=1.5

[LIBSY INEF FH T H DM k=1, 4 S-EIFAHBIT AR % =1. 4 - ESRIT A8 k=1, 4 Y *=1. 4
BIFETRE k=1 4 1O THRTHEY *=1. 4 FEPI#mI4 *=1. 3 AEE R AR *%=1. 3
@S k=1, 3 LD/ INER FARsk=1. 3 MIH-FREGNT % =1. 2 SEHTHZEHATRH *=1. 2

SHETE) BTPLE ff k=1, 2 Mg 22 k=1, 2 FIATEF=1. 2 HEHIE] T *=1. 2
FRATLA) % =1. 2 JERH BT/ M sk=1. 1 JEBGREBBIARE *=1. 1 EMH=k%k=1.1
JERATTAETR P OET k=1, 1 TFEFAAA k=1, 1 FEBHARERT k=1, 1 EMii A *=1.1
SEETTEARRTRA L sk=1. 1 FKElsk=1. 0 AR~ R =1. 0 #ii BLEAF *=1.0
JESGRESIT P2 T %=0. 9 [fEBTAT k=0, 8 FHPAEFH=0. 8 SEMTHAEENT % =0. 8 J&EM4H=0. 8
SEETARRIL k=0, 8 #KTiZEME%=0.7 #Kfi FHII%=0.7 R EIHRTHKE %=0. 7

FRIF LR R k=0, 7 FEIFIG=0. 6 TEIMIERMIR %=0. 6 KR %=0.6
AT % =0. 6 ki REFHE0. 6 JEBAK SR HFHA G ST =0. 6 [LF5/NEF H g =0. 5
JEIS R ST ST 5 =0. 5

EEMTASH AT %=2. 3 HEMTHIAKAIA%=1.6

JUAETJNAS %=1 3 ZEHTIRAENT k=1 1 JeHImT = FBRT =k %k=1. 0 ZEHTIEHITHARE %=0. 8
EAREGHTHEAGS % =0. 8 ERFHIEH *=0.8 FEFNTEFE AT *=0.8 EriH = JIRIT =JIE%=0.7
HEFNEPRTE4 H 3k =0. 7 HLFREFRT B J5%k=0. 7 % HHPCRATPC R, %=0. 6

HATHHEAE *=1. 8 17EH4H*=1.7 FFkii EILE*=1.6 A& dx=1.5 XHEITEA=L 5
PRHMTERH %=1. 5

LT INE AR T k=1 4 F0 Z TR A k=1. 4 fURTINE % =1. 4 1RHZ2H=1. 3
AEIUN BB X BKEE=1. 3 FBMTHUT sk=1. 3 FERRriAPEIT k=1, 3 L2 BT - s=1. 2

FRo T B k=1, 2 FRATPN k=1, 2 4L ERTHEM k=1. 1 fERT)IE=1. 1 /MR % =1. 1

TR IR IR =1, 1 KA R T k=1, 1 ST sk=1. 1 XTHETRAT k=1, 1 FHE0]AHE*=1.1
BT L k=1, 0 FEMTHRK k=1. 0 4% FRTEU%=1. 0 f&RMTFpdisk=1. 0 HUGFFERIL *=1.0
FH T %=1, 0 ARERTTERR*=1. 0 JLIUN/\IEHIX KA *=0. 9 EFIHiEA*=0. 9 FRIMRHE*=0.9
HRETIRERSS *=0. 9 ZRRRTT EFH%=0. 9 SR NE5=0. 9 BT HTEHMT *=0. 9 ARERTIHHS) *=0. 8
BUFTHNLE %=0. 8 FIATHEE %=0. 8 AT 1JE%=0. 8 FHMFEF%=0.8 S&HITHY*=0. 8
AT k=0, 8 ARG/ INEREAT % =0. 8 B/ NG k=0, 7 ASEIF i a5 <5k =0. 7
SRETEREYR0. T A TTHGEANT=0. 6 fUFETER %=0. 6 FHEHTOME*%=0.5
T =0 k=1 6 G R %=1. 6 TPEiAEE k=1. 5

[EI B E TS =1, 4 TRty B k=1, 3 PEErHRESIERT %=1, 2 MRS %=1. 2

MR LT k=1. 2 Bm I HEE %=1 1 FEiAHBES T k=1. 0 FFEri & HRT % =0. 9

g T sk =0. 9 0% = T & H15k=0. 9 FH=rBPNMT k=0, 9 [EHri|E TP J53=0. 8

[EI BT % =0. 7 BIRFTT R0, 7 MFEEmRaMrgE *=0. 7 [EHTHTEE)11=0.5 [EHHTZRISMT % =0. 5

HH AT k=1, 1 7L THRESENT %=1. 0 i il %=1.0 KRHi/N7%=1.0

FERE R BTN % =0. 7 JAETEX 28 %=0. 7 [AEZ2A X R =0, 7 S 0] %=0. 7

HH AT RE k=0, 7 2% AT R H % =0. 7 Zea%m HaERT %=0. 7 L HETHAAET %=0. 6
RS THESEMT =0, 6 JAEZ2RKE k=0, 5 [LEVAARFIRA *%=0.5 H A& Fix=0.5
ALEBETII/NE =0, 5 AT FHABT %=0. 5 JLRBETRE %=0. 5 Z23= K BT %=0. 5

R BT ENT % =0. 5 225 H T H T % =0. 5

FAILIT P R =0. 6 AVATHEEHIMT *=0. 5 AT F&J1%=0.5

IR % =0. 9 A& WAL E%E % =0. 9

37 30.3° N 137 13.2° E 12km M: 3.3
SRR %=1, 7
SRR AT 0. 9

32° 52.0° N 132° 29.7 E 9km M: 3.1
ERANTHEk=0. 9

37° 30.8° N 137° 12.7 E 13km M: 2.9
ERUNTHIERE] =0. 7

44° 01.7° N 145° 04.9° E Okm M: 2.3
FHEMTY haF k=11

39° 38.3° N 141° 52.4° E 64km M: 4.0
EETTHE =2, 1 [WHEITR %=2. 0 B k=1.9 JUEEATHEE®=1. 9 {EEHIGanT=1.9
AT IR AT %=1 9 BT R *=1. 8 = drii/%rik=1. 8 JriMIEI%IF %=1. 8
(BT k=1, 8 BERITR %=1, 8 I HIH T k=1. 8 mEFHIE~FIT*=1.8 Jt EAAHERT*=1.6
(LI FHET\BERT=1. 6 BEITTEENT *%=1.6 —BIHisLNT *=1.6 —BIfi==ARAT *=1.6 &AM *=1.5
EET k=1, 5 BN %=1. 5
SATTABIT=1. 4 —BIMRHNT=1. 4 —BITTIRNT %=1. 4 &7 IRHITHEH %=1. 4 FANTTX]HE=1. 3
BERATTILERT=1. 3 B i THREIR=1. 2 Bl i =1, 2 JEETT RN =1, 2 JERMT AR k=1 1
SRR TSR R BRAT k=1, 1 TR TR %=1, 1 E&TIMARET %=1 1 = THELAR k=1.0
TSR IHNEENT=1. 0 M) IHT=1. 0 ZERIT R 3k=1. 0 fE&TiAEAHT %=1.0
BUNTIREIR %=1. 0 —BIrTHRIRAT %=0. 9 AGEMIELRIR=0. 9 BT EEITA=0. 9 )z *%=0. 9
JAIEETTREE=0. 8 TESRATIER % =0. 8 BMIFATATR %=0. 8 4t EHMIERT=0. 8 B /K AEERT=0. 7
FHEPAMA 35 % =0. 7 FHEFIAS HEPAR=0. 7 BPAIT % =0. 7 TR H i k=0. 7 BT %=0. 6
DGR 3%=0. 6 TEFTEETIRIIT%=0. 6 JHBERT/ N3 =0, 6 FAMTTNEE %=0. 6
SRR ORE =0, 6 Rt T T k=0, 5 AZEHT)IFET=0. 5 JUFAHFREP %=0. 5
FLMTPEAR_FEAREF=0. 5
[ EMTTE(L k=1, 4 FARPEHINT 5K % =0. 8 JUFHIPNILK=0. 5 T M 5EE=0. 5 /T HRENT=0. 5
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R | B | 4 ity R TS AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
IR 1 SAUETHREZRT k=1. 0 KALETHEAN % =0. 8 FEIFHTTEET=0. 7 H KT BURMT % =0. 7 &AUEHT#RE=0. 6
FKHIR 1 ALAETT PN 7K k=0, 7
144 |24 09 43 | A)IRGER S 37° 30.2° N 137° 13.1° E 12km M: 2.8
FEI 1 BRUNFTIEREAT %=0. 7
145 (24 14 16 | PhREARALTE 26° 48.4° N 126° 22.4° E 31km M: 4.6
PRI 1 JCKBRTE TR % =1. 1 AKEMETH4 4=0. 5
146 |24 17 16 | +@& 41° 45.1" N 143° 41.8 E 25km M: 5.4
AeHiE 3 JHIIRITRANT % =3. 0 HEIBITHAE *=2.8 2V T X 0 Hillf*=2.6
2 FRCBTSMT % =2, 4 JRNRRMNAGE=2. 4 Hrem AR =2, 3 FE5/NT EIESRIT % =2, 3
ARSI AEAE % =2. 3 JHHRIWTI =2, 3 IFEMTRILE % =2, 3 JHIrHTEL k=2, 1 AR FAfEE=2. 1
ISP REE k=2, 1 TeAvRTRAE =2, 1 HEERTSEARNT k=2, 0 FrOVT=2BIFENLTR]=2. 0
JEERT T =1, 9 AL HRTPE 1 45k =1. 9 FTOTHMIFRPEEISERT % =1. 9 JHiAHTEFEE=1. 9
TRk =1. 8 ZPAT R %=1, 8 FIMEMTTE 1 455k=1. 8 JEHEMFEE=1.7 2V HHUTHE *=1.7
LoD OMTHERk=1. 7 HIATTHR 4551, 6 BEARTTETIRR] % =1. 6 FEAIAIAR] %=1.6 v HLEAN=1.6
HHEHREE 4 748 %=1. 6 FEIBATHRIT %=1, 6 FLIRRXICHT *%=1.5 #¥ATHHR 6 5%=1.5
BREM UM k=1, 5 ZFEEMH 2 Gek=1. 5 FERIMTESEIRI=1. 5 FHrOVEHM] = fIEl] *=1. 5
BrOT DT ERNEE=L 5 FHAT 2 4% =1. 5
1 WEKETRE 4 45=1. 4 PIRETHETFERThdesk=1. 4 ARIETIL2 T H=1.3 FALAAIIR 25%=1.3
SEHUETHRN k=1, 3 FLIRTFAGXATH k=1. 2 EERT k=1, 2 FUBLALKAERS %=1. 2
FUMBAC T sk=1. 2 JIRIFHHIT k=1. 1 JEFATEE %=1, 1 AJBIMT BT %=1. 1
H s B BB k=1 1 FrTmezeik=1. 0 ISR RAEL 0 Tkt X MiER *=1.0
SOV DTS k=1, 0 HIBTHIE k=1. 0 BEAETHVHET sk=1. 0 FLIFH M XM *=1. 0
FEHTIEAAD k=1, 0 ALIR A XACER k=0. 9 &/ INEFRARIART=0. 9 FEASHTIEK k=0, 9
/IMEETTIRSHAIT=0. 8 FERETTIIfACE=0. 8 NEHRFEMTTRIEXANT %=0. 8 FAF{iAE)11=0. 8 LT FIgE=0. 8
FEETARET=0. 8 ALIRIERIX A U5 =0. 7 HIFEHENT=0. 7 {IHIH=APET=0. 6 FFE REFHTE %=0.6
BBITTRARHT % =0. 6 R HIVE A H%=0. 5
FHARIR 1 Teoifidili=1. 3 LR/ b %k=1.2 ookt S %=1. 1 FOEFAHP TR *=1. 1
S WERTEE % =1. 0 L7 W)= k=1, 0 HALAT FAbRE =0. 9 5\ &HHTHFH %=0. 9
HOBATD TS A Hi=0. 9 /S FBT RV % =0. 9 BRI HUETEFIM 5 =0. 8 A3 2 HifigtEHT % =0. 7
BN HRIT EEE =0, 7 J\JF TR %=0. 7 TN i aE=0. 7 P ERTSE(L%=0. 7 KRNI AR *%=0. 6
IR %=0. 6
AT 1 BT %=1.0
147 (24 19 23 | BN B 23° 27.7 N 123° 11.0° E 51km M: 5.5
TR 2 BIRENTAGH E=1. 7 BARERTEES %=1, 6 GARENTAN=1. 5
1 PrEmTiiifi=1. 0 AIEAEERT %=0. 8 VI ERTKIF=0. 7 /&R EE=0. 6 PTElT FHEEHESAE*=0. 6
148 |24 19 58 | HAREATFM 40° 59.1" N 141° 59.3° E 59m M: 3.6
FHARR 2 J\FTHIEHT=2. 3 [ LETE A k=1, 7
1 A\AHNILk=1. 4 FHAREEERRT A k=1, 0 BFOHIFTER O %=0. 6 TLAHT 1%H=0.5
AT 1 AZETRRRIR=0. 5 BCKRATECK %=0. 5
149 (25 01 11 | sz RIAFREBHIST 36° 03.3° N 137° 29.7 E 9km M: 2.2
Mgl B, 1 &L ERET % =0. 8
150 25 12 52 | REAIRKHE - AALHs 32° 28.0° N 130° 30.1° E 13km M: 3.1
HEAIR 1 EREHEFET%=0. 9 J\RHTSANT %=0. 6 L REHFAEHT%=0.6 /R L#HHT=0. 6
FAERT = 4k=0. 5
151 (25 13 10 | FEHRAFEEER 35° 02.4 N 135° 35.0' E 14km M: 4.1
ST 3 AETHZA=3. 0 FUEH TP 2 51=2. 8 AJEI LM FH % =2. 8 HTHRIH 5T XHR % =2. 6
2 BRI ICRL k=2, 4 FIRITTANEMT k=2, 4 J\IETT /I k=2. 2 Fa SRl AT sk =2. 2
TR RS %=2. 2 RIAHBHH %=2. 2 m ¥/ AT\ % =2. 1 FORBALIX e PaliAmT % =2. 1
) H R k=2, 0 FCETR XM =2, 0 mUES Rt X/ PIBT k=1.9 KILIERTHEAZE%=1. 9
TR R XA ERT Mk =1, O FUAA X AALE LT k=1, 9 FHRTFIREEE=1. 8
TR T RUXIATEITH NKS k=1, 8 AEZENTRIAR/\FE % =1. 8 FUABILBHRZeAI I [AHT % =1. 6
TEBMR R k=1, 6 FTHIHTHRL k=1. 6 FYEHEHTSI)I%=1.6 HFHHF%=1.5
FA AR XA k=1 5
1 IRBSTSE k=1, 4 AEY T ILIRAT FAG % =1. 4 FIATHITEE *=1. 3 FEHBHILXIEA *=1. 3
TUPHEITHRA %=1 3 TRAPILAMXPEE % =1. 3 ST *=1. 2 BFHT A HHTEREFH *=1. 2
AETTANEHTE % =1. 2 GBI % =1. 2 FUER/E R XIAATJRAB BT sk =1. 1 AHYITIAH*=1. 1
GO % =1. 0 FUPHENTAVE % =1. 0 f&&nI LR HEFRT %=0. 9 $&%01 LT =FINT T3 *=0.9
P AT AR 5k =0. 8 FITsRMT288% % =0. 6 FUPHEMTHEIN % =0. 6 &0 LIH KT THTI]<F%=0. 6
fEALTNGE=0. 5
NS 3 RESATER L k=2, 6 ATEFHIRLES%=2. 5

2 EPRTIPRERINT=2. 3 BEEAMTEIS k=2, 3 EFHMINIER 2 R k=2, 2 ST A, % =2. 2
FERTRER2. 1 BN L k=2, 1 EHENTAEF % =2, 0 KO RIEN *=2. 0
KBCHTEN XA A sk=1. 8 EHimSEAEs N k=1. 7 PHECHR T %=1, 7 DUMSREHTPE P8 k=1. 6
EE Tt k=1. 5 P REENT % =1. 5 =5 %=15 “FORTRHAm*=1.5
BT =1. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 KBRIBIR K sk=1. 4 KEREDEXEREAE *=1. 3 KFRALKASERIT %=1, 3 M HHPAART %=1. 3
KBRHGE XL k=1, 2 KPRERRZZ#=1. 2 AT B AFSET sk=1. 2 KBRS X KPR % =1. 1
FIHTHET sk =1. 1 RBRRLX A R =1. 0 KFEHE T %=1. 0 JUZHiAHT k=1. 0
SR HERT % =1. 0 BARBRATRAAL %=0. 9 KBRIEIE/ X TFHF%=0. 9 KB FEF X P k=0, 8
KB XA 5k =0. 8 ML TR k=0, 8 FPRAETFKAFISF +=0. 8 KPATHTILE *=0. 8
KBB4 % =0. 6 AP ZA) H%=0. 6 APEE FKAFEE %=0. 6 KPR XK IKTF/=0. 6
KERMEAEX SR A AL % =0. 6 FEFNETTRFT % =0. 6 KB EFXAMERT %=0. 6 & HAHiELE *=0. 6
KB Z T XA 3k =0. 5 KPR ETFIX_FART %=0. 5 FHABTEHEST %=0. 5 {AFEHT A %=0. 5
TFRARBRAS Sy % =0. 5 KHRERATH R GEHIEANT=0. 5 KPRYHTVE X EERH] % =0. 5
KRB 75 X3 HL NEF =0, 5
i o 3 ZHM FHE*=2.5
2 FHEFEILTHALEMT=1. 9 hE TR E=1. 5
1 JRIETINEFRLE *=1. 4 FREFEILTTE B k=1. 4 W mfis=1.3 =Hm FEH=1. 3 FREEILTR *=1.3
PEE TR k=1, 2 A TS sk =1. 2 07 R FH AT =1, 2 YIARM#A=1. 1 Jisnif=1. 1
B Rk =1. 0 MTALX i HEx=1. 0 BIATFAE %=1 0 WETEAM=1. 0 FEETHEPET %=1.0
JUPEHTFRRET % =1. 0 7 SR A BT >k =1. 0 BAAHIIR=0. 9 SR HET *%=0.9
FHEHTENT %=0. 9 RESHIARE %=0. 9 M- ZEBEX A HMT %=0. 9 - {CXHEIEE AT %=0. 9
T4 IITERG % =0. 8 FHFPTHXATODF %=0. 8 LRI NZEX %=0. 8 ZAJH] )\ F{LX %=0.8
Foh R K X SRR k=0, 7 f P e X ST k=0, 7 AR T ST R k=0, 7 G T k=0. 7
ZRTHIINT=0. 6 = ATitEH:%=0. 6 HRTTALHT %=0. 6 HIHTI R *=0. 6 HKEETIARIH *=0. 6
I FIE) ET=0. 6 PREAEILTHA HRT =0 5 EB&THZ2H *=0. 5 Sk LB m=0. 5
RER 2 BT HCENT k=1, 8 FEHRTIEER %=1. 8 RFERILTHALERILET k=1. 6 FEHETBIHTF%=1.6
TRk =1. 5 |7k KPE %=1, 5
1 BOFHONHE=1. 4 KB IFORET k=1, 3 BEEETIEMETRTE *=1. 3 Z5B) || FamTHEIR =1. 3
JRIERTERS % =1. 3 23R T SRIRET *=1. 2 BHEAPSHk=1. 2 FIERR BN %=1. 2
“FREARRR FHIE k=1, 2 BOFHESER k=1, 1 2RI HZaE k=1, 1 43 EL#bit AR k=1. 0
FE AN %=1, 0 EHTEHT % =1. 0 —JFHTEAEFPE % =1. 0 =R %=1.0 FHET FHek=1.0
FHJFARIT 256355k =0. 9 AT /KR 5 =0. 9 KRN S 0 % =0. 8 KR HriAH %=0. 8
PR S %=0. 8 ZREMHIA » HHEIL %=0. 8 FIRTIHiIA *=0. 8 HAITFT%=0.7 KJIFHRJII=0.7
ERERTERAE RS %=0. 7 B H &R %=0. 6 HFEFHT F7i%=0. 6 FIMFIk=0.5 JAISHTHES *=0. 5
AWM %=0. 5
fEFI 1 /NETPUART %=0. 5
Mgtz B, 1 FfErTe H%k=0. 5
—HER 1 HEEATERET )\ k=1 1 Ei— SR AR =1 0 LETEL A %=0.8 G » 5 %=0.8
DT 5 =0. 8 AT LAY 0 %k =0. 7 2N SRS % =0. 7 M/ NERT % =0. 6
HTISE AT =48 %=0. 5 GrTikLR%=0.5 GrEHIIU--ILIT %=0.5
b=l 1 REETR/IMA=1. 2 KEEFREAS sk =1. 1 BPUNTHIER k=1, 1 @R k=1. 1 KEEHES *=0.9
RS HSSEHT k=0, 9 VL /\IEHTRLEIT=0. 8 S yTif AT %=0. 8 JIRHELF %=0.8
THRE T YRR % =0. 7 FETT BT RALR: % =0. 7 KA VR 45 %=0. 6
R T % =0. 6 & TS ET HERT % =0. 6 AJRTIEIENT=0. 6 & TiFIAHI*=0.6
BT R k=0, 5 BEATZcaE Y %=0. 5 BmEMYIND %=0.5 & THEAT %=0. 5
L 1 FEARTTHE %=0.5
152 (25 14 04 | flsULmEES 33° 54.6° N 134 23.0° E 6km M: 3.1
FERIR 1 EEHAR k=14 M LUITHSER=1. 1 FREITIE x=1. 1 JERTFA %=1, 1 PEHIT/AE %=0. 8
PVEENT BV k=0, 7 IVEEMTALET % =0. 5
153 [25 19 42 | #RZ)I[IRPEHER 35° 23.4° N 139° 03.9° E 13km M: 2.6
FZ IR 1 (AT AR %=0. 8
154 |26 00 08 | A B 26° 59.7° N 142° 36.4° E 60km M: 4.2
HUHUAR 1 /NS FEES0. 9
155 |26 12 23 | PhREAEACHEH 26° 49.0° N 126° 30.1° E 18km M: 3.9
PRI 1 JCKERTHE: =1, 4 JOKEMTHA =0, 9 JCKERT{Hi%=0. 5
156 (26 15 41 | $IEHI5ALER 43° 36.9° N 144° 25.0° E 1km M: 1.4
JeihE 2 BAFIERTY T L F Yy S %=1.9
157 |26 21 11 | 7k 33° 27.2° N 132° 10.0° E 53km M: 3.4
SRR 1 FRESTH=RET k=1, 1 J\IFEHERPIET %=0. 8 P5FriBHIENT %=0. 8 P4 ZJHN] *=0. 6
FRNE TR % =0. 6
158 |27 08 54 | EEFIEFHD 35° 51.4° N 137° 42.8’ E 9km M: 2.6
RpU 1 AT %=0. 9 AEHTHH A SR PEEF %=0. 7 AEHNT A 2% %=0.6
159 (27 09 12 | TFHESRE P 35° 09.4° N 140° 25.1° E 100km M: 4.3
THER 2 TR k=1 5

1

AT E LR =1 4 fEUTREE=1. | RENRER *=1. 1 Sl FE *=1.0

EMRRE 5 w7 R=1.0 JEA BTk =1. 0 BEHTEETE *=1.0 —EH—E=0.9 BiitiE4=0.9
I\TFARTT AR %=0. 9 FEFAEEAT %=0.9 EARAAL%=0.9 HEFHEH*=0.8
FUHJUERET R H =0, 8 T8I [Tk *=0. 8 TIEFRX pugh=0. 8 2| LIHT/ Ntk =0. 7
LR R s R A=0. 7 B8)1H/\=0. 6 TIEPRRTIERETT*=0. 6 HETHHTE=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
S T4 1=0. 5 PERETF.240%=0. 5 [LEHTER = %=0. 5 AHEHHAM=0.5
HUER 2 HORTFARHEXKFT=2. 1
1 BOACIXTE o JF k=1, 4 SETEARIXART k=1, 3 HUAUHE X B FAbx=1. 2 HAEERZHE=1. 1
SRR AT k=1, 1 FHEF X APE & =1. 0 F R0 X HERA *=0. 9 HURTH KBS *=0. 9
TR X IR =0, 9 E0FfiAZ %=0.9 PHH AR *=0. 9 AT AKX Z#fA0E %=0.9
HREHE X EEEA % =0. 8 FATHIE DD U4 %=0. 8 BHTAHIXAIH %=0. 8
HORH A XA % =0. 8 BRI XAk %=0. 8 HURTARH X & 1L k=0. 8 HURHI X L % %=0.8
BP0, 7 BURTHIXAR Fok=0. 7 HUU B S XS =0, 7 HUTh) | X P % =0. 7
HURALRASPIFE % =0. 7 HEURHIXZEE) [ 3%=0. 7 R B AMEIENT k=0, 7 [FE4y¢riFA=0.7
INEFETRART %=0. 6 HEFAT#HH] %=0. 6 HAHEX A4 %=0. 6 FATHHEAX YL *=0. 6
HRTEEA X M) AT =0, 6 HRUHE X PEHTE=0. 6 BRI KAL) 1 %=0. 6 HnTH BXHYM] =0, 6
UG XIS % =0. 6 HUTHREIXARAERT %=0. 6 HUTT-(CHXEHT k=0, 6 J\E TP *=0.6
SEURF TS A BT %=0. 6 HECURR AR—Y & %=0.5 FETCHIK AL %=0. 5 BT RiEA%=0. 5
FZ 1R 2 B/ IVZRT =1, 6 AEEAHRIEX B 5 ART %=1. 5
1 REEAPZ) AR k=1, 3 &I IFHE 7 22 k=1, 1 JIIFERTRERTE%=1. 0 3 » KHiF 7 If=1. 0
FRHIT LS =1, 0 RRIEHPIXILTFT=0. 9 J1IRFHRJRX MEBEREIT=0. 9 1= R EF) 1 5=0. 9
BAMFERT =0, 9 FFARMTIIA % =0. 8 BRELNEIX) | HAENT %=0. 7 FATETED F=0. 7
ZIHTRILAT k=0, 5 ZREFHTEEE=0. 5 HAUEX KM % =0. 5
PRI 1 BORTEH=0. 7
RERS I 1 AETH) AT %=0. 5 #3)1[TH7RMEMT % =0. 5
EER 1 SWEERERHE *=1.3 SV =ERERREHT*=0.8 )I|AHZATHEZE %=0.8 S\ =LK =5 %=0.8
el AR =0, 7 F LR %=0. 7 A&l FRRA0. 6 NZETETE *=0. 6 AZETTAFIIR *=0. 6
SV FERE XK %=0. 6 BANfATH%=0. 6
FRpl 1 FEHEHAR *=0.8
i U 1 HPFEREEAR=1.0 e k=07 FEHHHFES T V> F=0.5
160 |27 14 41 | HAREATTH 41° 11.6° N 142° 19.2° E 51km M: 4.2
AeiE 1 BEETHVART =0. 9
TR 1 P ERTE(AR=1. 3 BHOMETEPER % =1.2 )P THREE k=1, | FHARFFENS k=1, 0 JUFTEAT=1. 0
SEIHIITER 0 3k =0. 9 -EFETRR 2 F%=0.9 JUF I *=0.9 FLARTHE=0. 7
HOBR DTSR %=0. 7 BALRT LAbRG *k=0. 7 FARRAERET - 5%=0. 6 oD RAMHT A % =0. 6
Teomi4ih=0. 5 HOEA LR %=0. 5
AR 1 BCRITECK % =0. 8 XA %=0. 5
161 |27 18 24 | SHEUA 35° 35.0° N 140° 0.6’ E 21km M: 2.9
THER 2 THEHRX I DI %=1. 8
1 SR B A *%=0.6
162 |27 18 56 | MhfEAETE 27° 23.6° N 128° 32.4° E 16km M: 2.5
JEE VR 1 FnAMTHERITE=0. 5
163 |27 20 53 | FEREITE 28° 35.1° N 130° 00.6° E 31km M: 3.7
JEE U R 1 EEATERIETH k=1, 1 =SUHETHEI1=0. 8
164 128 10 23 | _JIHGRIER 43° 01.6° N 142° 22.1° E 147km M: 4.8
JeihE 2 PRARTIHIENT =1, 7 TevDORTANE %=1, 7 FLIRTREXATH *=1. 6 FUBRALXKHZELL %=1 5
PRI %=1, 5
1 JIAITRET k=1, 4 JEMHIVE 5 55=1. 3 /EERTFEA=1. 3 4 RIRATZEiRAT AT % =1. 2
FEERTEA I k=1, 2 LUK AT =1, 1 Takhidtae=1. 1 Taghieihag %=1. 0
TeOITRER] % =1. 0 FLIRALR ATk =1. 0 FLIFERIX &4 U %=0. 9 2] btk % =0. 9
AUMEALIR ARG k=0, 9 SEMH TG 3 4%=0. 9 A M7 BEATFHR %=0. 9 ==RFATTHANT *=0. 9
S NBETAISIT=0. 9 IOV MTERALTET=0. 8 BHAETTIANT % =0. 8 FEFETT AT =0, 7
AUBSETS HH XA =0, 6 SEHUITHRN % =0. 6 FrTmkZefE=0. 6 TrtriiAbik=0. 6 FENTE e %=0.5
BBITTRERET % =0. 5
AR 2 [ ERTIE{LA%=1.6 T i AN S %=1. 5
1 EFETER bsk=1.0 o EHTEEH =0, 9 /S Hipgalk=0. 8 TLABTAA T *%=0.8
ORI A SR % =0. 8 BHIHIBTEF 04 5% =0. 7 FRALET LAbRg sk=0. 7 TLFH]{48=0. 6
AR K3k =0. 6 Fo-oTT4xHh=0. 6 HUEK DTS H=0. 5
AT 1 RERATEk=1. 1 AZ&TikRR=0.7
165 128 19 03 | FHARRE M 41° 1.7 N 142° 19.8" E 53km M: 4.7
AeiE 2 WAETYART k=1. 8
1 EBETIHTIGT %=1, 4 BAETH H /AT k=1. 0 ToEii#A5i%=0.6
TR 2 FPIHOIT R k=2, 2 [ ENT5E Ak =2, 2 BRI ERAM k=2, 1 L0/ _E%k=2.0 JUSHHEN=2.0

TR K3k =1. 9 oo %=1. 9 HUEAT RN *=1.9 HILHT bR *=1.8
RN =1. 8 TeDTfi kAl *=1.7 Te-oifidih=1. 7 LU *=1.6 HALATES / R L*=1.6
T RE=1. 6 HARNSNT I k=1, 6 /TR k=1. 6 LR/ NE=1. 5 EHARMET %=1 5
FAHT A AT k=1, 5 BEIRETER i k=1. 5

IR %=1, 4 B HERTRTFH %=1.4 T 1[B] %=1. 4 HOEAHF R H=1. 4
HOBAT R k=1, 4 EPETHHIR %=1, 3 = FHT{ERT/INEHT k=1, 2 S} 2 JEHTEEH k=1, 2

AN A RER=1. 2 BREERT<E T k=1, 1 HFIf BG4 =1. 0 3\ HWHT EB%E%=1.0 JUTHTES=0. 9
BOEAT Rk =0. 9 TFIFTHTE+ B0 %=0. 9 Feorfi ARMETEERF=0. 9 7S FTATHIF=0. 9

NPT RAUE =0, 9 HFIHTIVE —FM] % =0. 8 FHATREM *=0. 8 FARMHI*%=0.7 HAMIER=0.7
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
LFETACR#EE=0. 5
AT 2 RN k=1 6
1 BT k=1, 3 AZEATAIR=1. 2 AT k=1. 2 JUE T HEE % =1. 0 & T ERRTAET=0. 7
FUFFHRERAN =0, 7 S TFLEEIT RS %=0. 6 7 iif@ii=0. 6 T iiAbIAr«=0.5 & HmiX R *=0.5
) H%=0. 5
166 |29 02 43 | f&@BULh 37° 40.8° N 141° 33.4° E 57km M: 3.8
1o 2 AT [RT=1. 5
1 KAERTR k=1, 3 AHFSTHHART k=1, 2 EERTI P k=1, 2 HATIHHERT *=1. 1 JIIPVRRIP9=0. 9
TRITHTSEIAE=0. 9 12 EAEFRT AL RS HUF % =0. 8 ) I [{RETILE FH k=0. 8 & B ETTEILIFT %=0. 8
SHTHIIT A iy | VER k=0, 8 AEIERTALF k=0, 6 KABHTEF b %=0. 6 FEFEFEHFETX = EHT=0.6
PR T B X AG7E=0. 6 FEARE AT X 5 FRT % =0. 6 FEFAE iR BX AT =0, 6 FAITTEREKET %=0. 5
IR 1 ol AR k=1, 2 A H AT H % =0. 8 & idkART *=0. 8 E7H TR *=0. 8 HHMIKE *=0.5
167 |29 02 57 | )IIREEEHTT 37° 30.6° N 137° 16.5° E 13km M: 2.9
)1 2 BRUNAIEREET %=1 7
168 |29 08 00 | {FEREITE 35° 01.8" N 139° 26.3° E 29km M: 3.0
THER 1 fELRATE=0. 8
FZR) || 1 FRERS T XPEA %=0. 5 =ik LAY %=0. 5
169 |29 15 43 | FEdy 41° 12.0° N 141° 15.6" E Tkm M: 2.2
BRI 1 A RN *=0. 7
170 (29 20 23 | mEEEMN-EVE i 31° 09.2° N 130° 23.9° E 153km M: 4.1
IR 1 PR %=0. 5 /|NPRITEF T B % =0. 5
SV IR 1 KIGHT{RAE *=1. 2 STHTHMRIZIT*=0. 9 FEILETIEANT %=0. 8 BRTIFLIC*=0.7 EETATHHNT=0.6
AT ARERT 2 N %k=0. 6 FFEF-HTEF] % =0. 6
171 |30 04 26 | FHARRE M 41° 25.7 N 141° 46.8" E 67km M: 3.5
JeimE 1 BAETART k=1, 1
AR 1 HOEM TSR *=1. 2 N kRS 1| BOERTFSGHAH=0. 5 Te- iR miT & %=0. 5
172 (30 05 38 | fehzs) 1[I FEE 35° 28.9° N 139° 07.3° E 19km M: 2.4
EiiZ SIS 1 AR X KR4 5 =0. 6
173 |30 08 14 | Hran 32° 25.0° N 132° 03.4 E 30km M: 3.2
IR 1 PRSP % =0. 9 ENIRHR T2 % =0. 6 ZEMTHALRBT YT %=0.5 H A K EAEENAR=0. 5
174 (30 11 16 | ‘eIffUmassiLya 31° 58.5° N 130° 55.6" E 6km M: 2.6
(E(ES 1 EEHTPERE k=1. 3 /MRHTES=1. 0 /INRTTEF BT U % =0. 9
175 (30 18 06 | FHRAFEEHER 35° 02.7 N 135° 33.8' E 12km M: 4.3
SCATF 3 BITZART=3. 4 PP \KRET )UK =3, 1 FFHHIERET/ AT % =3. 1 FUAAT X A& LT % =3. 0
TCERIR FLIXTRE % =2. 8 AT AENT k=2, 7 FUERPE A XA % =2. 6 HUFHIETH A % =2. 5
2 FEBHRUXTE ) 5=2. 4 FUETE KRR k=2, 3 FELFT A AR k=2, 2 FUPHERETASE k=2, 1
R HBAM =2. 0 AN UBTHH%=2. 0 1) H =0T %=2. 0 FUERILIARHXPEEF %=1.9
FEFNLTIIRSF %=1, 9 G3pm Utk =1. 9 @& LT =FmT T3 k=1. 9 FUERA X RZE *=1. 9
ST k=1, 8 FUER T ALK ERTHE/ NES sk =1. 8 HUHP LXK/ PNIT % =1. 8 HUHMR XA %=1. 8
JUIET A%k =1. 8 RILIFETHIBASE % =1. 8 FURALXKEFERHEET *=1. 7 MR AL *=1.7
R THT k=1. 6 ZEEETT NAEH=1. 6 FURBH RN % =1. 6 JUPRERTHEN % =1. 5
WESTREM k=1 5 fBEnUTR BN % =1. 5 FIRMFNTNL) k=1, 5 FEIENTRERE/\FEx=1.5
1 FERAERIXHE T k=1, 4 FERHLXIEK %=1. 4 FESFZELRTE %=1. 3 ZEREMHTALL %=1.2
FERILRHX 2R AT k=1, 2 FIATHFIEEERE=1 2 sUEVERXKIAREERNT k=1. 2 FEmHHTEE *=1. 1
FEFMFFTR=1. 1 GHRATH k=1 1 @ENLTHNGE=L 0 FHEATTHIZ k=1 0 ST *=1. 0
TPHERTSE=1. 0 AEYTIASERTE %=1, 0 FUHEHlgELRT %=1. 0 FFMETIASEETR)R *=1.0
TPMATHAZEIRRT AW % =0. 9 SAEFRTENR %=0. 9 FUFMATHVRRITHRA %=0. 8 FHEHTAE %=0. 8
ARER T LRET LA % =0. 8 FTFHETIRERT %=0. 8 FIPHAHHEEFAT k=0, 7 A | iAH: %=0. 5
KBF 3 REZMNTAR k=30 BEEMMTE k=2, 9 ERENTAREF x=2.7

AT | L5 k=2, 1 i irTpkERINT =2, 1 Feniaim=2. 1 PIECTTPmT =2, 0 Vb4 %=2. 0
SR RN % =1. 9 ZXHFTIALTS k=1. 8 EMHMINIER 2 e k=1. 7 i SN %=1. 7
KBCFEFROPEr R k=1, 6 RIRALXZRRAT % =1. 5 E-rPifiEiREEET *=1.5

KT RIAN *=1. 4 $ZE)I[HEIT*=1. 4 FROHTEIT*=1. 4 KBREFXA*=1.3
BT =1. 3 MEHPNART %=1. 3 SFOMABRAE*=1. 3 HABKH AL *=1.3
IBRABF XA %=1, 3 KRIMEXAE *=1. 3 KPP KT *=1. 2 KPS XL *=1. 2
JVRTHAH] %=1, 2 RYHTE KALT A %=1, 2 8 =5 k=1 2 KIRAUREK R AK=1. 2
KRPRHER Sk sk =1. 1 KBRS TG sk=1. 1 KPS RIXKARER sk=1. 1 VOEBEHPE Py sk=1. 1
KERERRZEH=1. 1 KRBT LAN] %=1, 1 iR *=1. 1 KEEBEXAR A *=1. 1
KEHAERFE B AL k=1 1 ZARTTBASET %=1, 1 KEHTHMNT k=1 0 AR *=1. 0

SREFTTH ELk=1. 0 KBRIEN RA [Bk=1. 0 KR SEARR*=1. 0 KBKHTTE X AT %=0.9
KPRAEZ IR AEIR k=0, 9 KPR ABRIFT k=0. 9 AEIRETEFFH k=0. 9 ‘& HARHT SR A *=0. 8
TERIRTRRR B % =0. 8 FHAMTBESE % =0. 8 JFFNHTTFIRAT=0. 8 JR{EBFTHTIE %=0. 8 HIFMRH %=0.7
RBERATEIX CHERERT % =0. 7 SREEH O A< H1ER*=0. 7 KPKHRXKFA=0. 7
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TTNEEF TG A %=0. 7 FINEEFTAFT*=0. 7 FFHE TR %=0. 7 T-RIRBAF7KLy %=0. 7
REIRHTH R EHHEKET=0. 7 KPRE & RIm B NP % =0. 6 KPKKIERIRZ %=0. 6
BB B X AT % =0. 6 KBRERATERX %% =0. 5 KBRIFHTZE H 5k=0. 5 KBCATFHTILH %=0. 5
“HTTFE*=2.7

PHEAEILTACEMI=2. 4 = FZEE=2. 2 FREEILTE F %=2. 2 I0i) I HE ] *=1. 8
FREREILTAS % =1. 7 @ik LB H=1. 6 FRETEHEk=1.6 ZaETEX *=1.6

WIS THZ2H k=1, 6 14 BT4EE %=1. 5 D=1 5 PEEHEA=1.5

AR X pE=1. 4 BT R AR sk =1. 4 IREETTARERR k=1 4 = SO 5 BmT % =1. 3

R XARIT sk =1. 3 VEE AT AilT=1. 3 = Rrifi)10T=1. 3 = KiiEH*=1. 3 YARTm=1. 3
S THIRIRTET sk=1. 2 BIRTAERPET sk=1. 2 FERTHEERT k=1. 2 JI|Parirfr ey sk=1. 2
FRETRHLERT % =1. 2 FHEHHEBE k=1 2 Al )\ TFAUX %k=1. 2 JEIKTHART k=1, 2

I TN NET=1. 1 ERITARNT=1. 1 MR THEFT PR %=1, 1 BRTEA*=1.1
ALK BRI AT k=1, | PEE A k=1 0 MEETEE k=1. 0 Eii AR %=1. 0
HERETIAE T =1. 0 JERETH e % =1. 0 7= DO THAHIENT sk=1. 0 EREHT H &l sk=1. 0 KEETARE *=1. 0
ST BT =1, 0 JRIRTIFAFIE % =1. 0 JLEEARSENTIEIN %=0. 9 JNHT A& %=0. 9 BiATifAE%=0.9
AN XA %=0. 9 =T R]%=0. 9 WK *=0. 8 MPETHALEHT *=0. 8
FHEAEIL A T % =0. 8 417 S X SFT k=0, 8 SRAAITHTH % =0. 8 i riirfsl] =0, 8
RIEETHE =0, 8 M LIX B ke sk =0. 7 {FSIHTHE % =0. 7 fRIAHTRE FHE % =0. 7 PEAHH _LLLAERT % =0. 7
SIS TR (LR TG % =0. 7 /NPT EF-R] =0, 7 Wikt =0. 7 Eii{RAMR] %=0. 6

T AR X AT % =0. 6 FAASHTIE=0. 6 AP PEXATDH *=0. 6 ANPEHT N ARESFHT=0. 6 A HIR=0. 6
T OO HTHEEM] %=0. 5 FEAQTHTAREMT *=0. 5 YHAIHTLT=%=0. 5

/INEETTPUAT %=1, 5

FEFHFI\ A HEEAS k=1, 4 FEHFIITARS *=1. 3 B ER=1. 2 /NETRTHE *=1.0
FRRTTHEE S k=1, 0 f@HASAT s % =1. 0 SCEHIANAT=1. 0 fEFEFT k=0, 8

PR BORGHE *=0. 8 BHHTART%=0.8 &> & ririlfik=0. 7 LA %=0.7
TSN T % =0. 5 f@HSRHH =[Emr % =0, 5

AT T %k =1. 7

JRIEMTRARS k=1, 4 WHFTTAAT*=1. 3 2B [FENTHEIR *=1. 2 EEETEIRE T *=1.2

KFE EHTRH k=1, 1 FFEATARTIEAR k=1. 1 KB EEHT %=1, 0 EHHT & %=1. 0
SYRETEMITEE k=1. 0 ZS B " 4RIRE % =0. 9 T L AN %=0. 9 ZeEEH] HZ2HE %=0. 9
FFAIT 5% =0. 9 FHOIT FHCk=0. 9 BEMGMTIARESFFE k=0. 8 =FEMI{4L % =0. 8 BEFigIF=0. 7
RS =0, 7 SHAS =0 7 EIHTTSF%=0. 7 KXFar M A %=0. 7 ZZE Pk IFHT=0. 6
FYRAIATA % =0. 6 FEFHT )R] %=0. 5

BRI %=0. 6

TGN L % =0. 6 HETTSEAZNT\JN % =0. 6 FAPRATANT *=0. 6

RIRTEAANTIGE %=1 4 BESTHFIAM *=1. 4 ST =1. 4 KETTREH*=1. 4
RSy *=1. 3 @ETIFIARTSG*=1. 3 KEHm/IMA=1. 3 RETEEET %=1, 0 AHETHEE *=1.0
PR THESST k=0, O &5 TiAT H BT =0. 9 JEmfHIENT=0. 9 &~/ 0T %=0.9

PPN PRI 3k =0. 8 THIRE i -P ol =0, 8 BBt k=0. 7 L\ EET=0. 7
AW 45 R % =0. 6 WWIRG A e pa 74 5k =0. 6 IR IC s T4 % =0. 6 LB TZcaE3 %=0. 5
M/ N %=0. 5

JSECT AT A k=1, 2 IGALENTHEE k=1 1 AR k=1 0 SHUTEEE NI EEEF/ V24 % =0. 8
FSBCTIEERHTRER % =0. 8 ST /7=0. 7 BHUHTE A k=0. 7 B TZENT %=0. 7 J\FHNTHNH % =0. 5
ERETIRHE k=1, 1 BEREATAL FFI%=0. 8 EUFFEFk=0. 6 LT *=0.5

INGEATEEA k=1 0 /NELSATHL %=1. 0
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